Testületi ülés 2008. február

A Képviselő-testület elfogadta a település 2008. évi költségvetését.

Őcsény Község képviselő-testülete 2008. február 14-i ülésén tárgyalta és elfogadta a település költségvetését. A 48 oldalas előterjesztés több fórumot is megjárt amíg a képviselők elé kerülhetett. Több fordulós egyeztetések történtek az önkormányzat intézményei között. Véleményezésre megkapta minden érdekelt szervezet. Tárgyalta és elfogadásra javasolta a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, a Német Kisebbségi Önkormányzat, a Közművelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság, és a Pénzügyi Bizottság. Az előterjesztést Kiss Katalin az Önkormányzat könyvvizsgálója is véleményezte. A település összesen 368 millió forintból tud gazdálkodni. A legfontosabb bevétel továbbra is az állami finanszírozás, mely 223 millió forintot tesz ki. Jelentős bevételi forrás a helyi adók (25 millió
forint) Ugyancsak jelentős pályázati forrásra számít az önkormányzat 45 millió forint összegben a beruházásokhoz. A kiadási oldalon a legfontosabb az intézmények működtetése (iskola, óvoda, könyvtár, közművelődés, hivatal stb.), mely összesen 254 millió forintba fog kerülni. A szociális ellátásokra 27,8 millió forint fordítható várhatóan 2008-ban, ami kb. 10%-kal magasabb az előző évekhez képest. A civil szervezetek támogatására 3 millió forintot tervez felhasználni a képviselő-testület. A falu fejlődése szempontjából a legfontosabb a beruházás, fejlesztés, melyre a nehéz gazdasági helyzet ellenére is lesz lehetőség 72,6 millió forint értékben. Természetesen ennek megvalósíthatósága nagymértékben függ a már beadott és a tervek szerint beadható pályázatok elbírálásától.

Melyek ezek a tervek, és mekkora a forrás igényük? 

Iskola akadálymentesítése 26,5 millió, Közösségi Ház tetőterének beépítése 15,6 millió, útfelújítások 4,1 millió, Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése 7 millió, Orvosi rendelő optikai akadálymentesítése 6,2 millió forint. A felsoroltak közül három célra beadott és befogadott pályázattal rendelkeznünk. Kettő további előkészületben van. 

Az Önkormányzat könyvvizsgálója a település költségvetését megalapozottnak, megfelelően előkészítettnek minősítette „kevés olyan önkormányzatot ismer a megyében, akinek ennyire stabil a gazdálkodása és nem rendelkezik hitel állománnyal”.
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