Testületi ülés2008 január

A képviselő-testület január 30-án tartotta első ülését a 2008-as évben, Mint mindig most is fontos döntéseket kellett meghozni.

A szennyvíz szolgáltatás díjáról már a decemberi ülésén is tárgyalt, de akkor a szolgáltató javaslatát nem fogadta el, mert jelentős mértékű áremelést javasolt. Tárgyalások után, melyen az érintett települések (Decs, Sárpilis, Várdomb) polgármesteri vettek részt, jelentős mértékű mérséklésben tudtak megállapodni. A szolgáltató a tárgyalások eredményeként egy szolidabb áremelést javasolt, melyet a testület elfogadott.

A védőnő kérésének megfelelően a képviselő-testület hozzájárulását adta, hogy 2008. március 1.-től a védőnői körzet vállalkozásformában működjön. E változás az ellátás igénybevételét nem fogja érinteni. Remélhetőleg az eddigi jó színvonal tovább fog emelkedni. 

Harmadik napirendi pontként rövid tájékoztató hangzott el a Cigány Néprajzi és Történeti Egyesület átköltöztetéséről. Az iratanyag a Sallai utcából az Általános Iskola alsó tagozatának épületébe kötözik. A Hősök terén lévő épület egyik osztálytermében kerül a teljes gyűjtemény. 

Hiánypótló rendeletet alkotott meg a testület a negyedik napirendként. Az oktatási törvény végrehajtásáról szóló helyi jogszabály meghatározza a sajátos helyzetű tanulókkal kapcsolatos intézményi feladatokat. Ugyancsak szabályozza a szakkörökért és az egyéb térítési köteles tanórákon kívüli ellátások pontos szabályait. A rendelet továbbá az intézmény által nyújtandó kötelező adatszolgáltatások körét is meghatározza. 

Jelentős törvényi változások miatt szükséges volt a szociális rendlelet teljes átdolgozására. A szociálisan rászorulók esetében a helyi jogszabály jelentősebb módosításokat nem tartalmaz. A változások jelentősebb része a hatáskörök módosulása. 

Az Önkormányzat társulás útján látja el a házi segítségnyújtás kötelező önkormányzati feladatát, ugyancsak társulás útján látja el az önként vállalt jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. Jelenleg öt készülék működik a településen.
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