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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. január 24.-én 18.00 órakor a Községháza tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János


polgármester



Dr Beck Mária Zsuzsanna 
alpolgármester



Győri Sándor


képviselő



Hamar Vilmos

képviselő



Király László

képviselő



Korsós László

képviselő



Kovács Ottó


képviselő



Parragh János

képviselő



Szűcs Sándor


képviselő



Talabos Gáborné

képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Meghívottak:



Kalányos János

Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnök



Polcz Miklós


Szekszárdi Vízmű Kft



Mina Imre


Szekszárdi Vízmű Kft.



Csontos Zoltán

vállalkozó

Fülöp János: Szeretettel köszöntök minden jelen lévőt, illetve televíziónézőt. Köszöntöm  az alpolgármester asszonyt, Kalányos Jánost a CKÖ elnökét, Repülőtér Kht.- tól Berényi Kálmánt, Szekszárdi Vízmű Kft.-től Polcz Miklóst és Mina Imrét, még a jegyző urat, és minden meghívott vendéget. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kalányos Ildikó-t a hivatal munkatársát, jegyzőkönyv hitelesítőnek Korsós László képviselőt. A testületi ülés határozatképes, mind a 10 képviselő jelen van. Ismertetném a napirendi pontokat. 

NAPIREND

I.
A polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatok az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

II.
A szennyvízdíj meghatározásáról szóló rendelet módosítása

Előadó: Fülöp János polgármester, Polcz Miklós ügyvezető igazgató

III.
Temetői közszolgáltatási szerződés megtárgyalása

Előadó: Fülöp János polgármester, Csontos Zoltán vállalkozó

IV. Őcsény Községéért Emlékplakett megtárgyalása

Előadó: Fülöp János polgármester

V. Üzemorvosi szerződés (szóbeli)

Előadó: Fülöp János polgármester

VI. Sárközi lakodalom hirdetése

Előadó: Fülöp János polgármester

VII. Teljesítmény követelmények alapját képező célok meghatározása

Előadó: Pollák Csaba jegyző

VIII. Könyvvizsgáló megbízás (szóbeli)

Előadó: Fülöp János polgármester

IX. Egyebek

Fülöp János: Aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag egyetért a napirendi pontok tárgyalásával. 

I.
A polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatok az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti a napirendi pontot az előterjesztés alapján. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Akinek kérdése van, tegye fel. Aki egyetért az I. napirendi ponttal kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

1/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

II.
A szennyvízdíj meghatározásáról szóló rendelet módosítása

Fülöp János: Felkéri a Szekszárdi Vízmű Kft. illetékeseit a tájékoztatásra.

Polcz Miklós: Köszönt mindenkit. Levélben tájékoztatta a polgármestert a szennyvízdíj emeléséről. Operatív programról pár gondolat. Mina Imre műszaki igazgató helyettes a Vízmű Kft.-nél ismertetné ezt az anyagot ő állította össze bővebb információi vannak a szennyvízdíjjal kapcsolatban. 243,- Ft + ÁFA (ami tartalmaz 21,- Ft vízterhelés + ÁFA + 1,- Ft bérleti díjat) kéri, hogy fogadjuk el az árajánlatát. Kéri fogadjuk el.

Mina Imre: A szennyvíztelep pályázati pénzekből épült többszöri módosítás után. Első 4 évben a Dél-Tolna Kft. üzemeltette. Problémák merültek fel. Ajánlatot tettek a szennyvíztelep működtetésére az akkori polgármester felkérésére, amit az akkori képviselőtestület elfogadott. 1000 m3 lett tervezve. 2x500m3-re módosult a kapacitása engedély szerint. II. ütemben készült az I. ütem gépészet 500m3-re a tervező 300m3-re ítélte meg a telep kapacitását. II. ütemű bővítés: Az önkormányzatok Decs, Őcsény, Alisca Bau Kft. megegyezésével. II. ütemű gépészet megépült. Most befogadni a telep 600m3-t tudna idő közben Sárpilis és Várdomb is rákötött. Eddig a telep nem képes a határérték alá tisztítani a kimenő szennyvizet. Folyamatos a bírság. 2006.-os évben sikerült elérni, hogy 2 hónapig alatta volt a határértéknek. További lépések kellenek. Decemberben a decsi önkormányzatnál megbeszélés volt. Fő probléma a beruházás után nem volt műszaki átadás. Más problémák is felmerültek. Továbblépési koncepcióra tettek ígéretet.  Figyelembe vették az Őcsény és Decs település szennyvize egy nyomócsövön érkezik a telepre. Mérése nincs.  Nem tudják honnan jön a rossz szennyvíz. Közös probléma nem lehet szétválogatni a szennyvízmennyiségeket. Nem lehet tudni melyik településről mennyi víz érkezik. Nem lehet tudni melyik településen mennyi az értékesítés Sárpilis és Várdomb bekötésével ez a káosz kicsit teljessé lett. Az értékesített szennyvízen felül érkeznek még a tiltott bekötésekből, csapadékvíz beleengedésből, szippantott szennyvízből, állattartásból szennyvíz. Letettek egy koncepciót, amely ezeket a problémákat próbálják megoldani. Koncepció: I. ütem: szétválasztani a települések nyomócsövét. Őcsényről és Decsről külön érkezne szennyvíz, erre mérőaknát telepítenének. Dél-Tolna fele felvenni a kapcsolatot mérés alapján fizetni a költségeket. II. ütem: Befolyó szennyvízmennyiséget egyenletessé tenni. Szennyvízátemelőre autómatikát építeni ezzel az egymásutániság megvalósulna, csúcsok lefaragása, egyenletes terhelés. Szennyvíztisztítás tökéletességével a bírságok csökkennének. III. ütem: Ellenőrző kontroll automatika. Kevesebb élő munkára lenne szükség. Fejlesztés anyagi forrásának megteremtésére hivatott a koncepció. Vízterhelési díj a teljes érték 60%-át kellett fizetni jövőre 80% utána 100%. Ezt törvény szabályozza. Ennek egy részét 50%-át  fel lehet használni fejlesztésre meghatározott feltételekkel. 15,- Ft/m3 plusz teher. Visszatérő beruházás, költségeket csökkentene. 

Polcz Miklós: Általa javasolt 243,- Ft nem tartalmazza ezt a 10,5,- Ft-ot, kvázi lehetőség. Pénzügyi fejlesztési forrás. A szennyvíz minőségére feladatok utalások vannak az anyagban.  Fontos a mértség megvalósítása, állandó minőség megtartása. Kommunális jellegű szennyvíz megvalósítása, ami odavaló. Párhuzamos fejlesztés. Jelenleg nehéz a mintavételi berendezések elhelyezése. Összesen kettő áll rendelkezésre nekik. Szúrópróbaszerűen, véletlenszerű próbálkozás lehetséges. A berendezés felügyeletet igényel. Nem tudtak olyan állapotot levizsgálni, ami nem felel meg a kommunális szennyvíz minőségi követelményeinek. Szivárgás is lehetséges. Ingatlanokra a bejutás önkormányzati támogatottságot igényelne. Mennyiségi oldalról miért mutatkozik kiugró érték. Decemberben 629 m3 volt az átlag szennyvíz terhelése a telepnek. Valamennyire logikus a növekedés mivel Sárpilis és Várdomb rácsatlakozott a rendszerre és ez a szennyvízmennyiség is megjelenik. 

Mina Imre: Talajterhelési díj nem lehet tartani, ha nem sikerül az adott évben felhasználni az elveszett.

Fülöp János: Köszöni a tájékoztatót.  Ki kíván hozzászólni az elhangzottakhoz. Kiküldtük a szennyvízközmű díj befizetésre. Tudjuk ki van rákötve. Rákötésekben segítséget nyújthat az Önkormányzat illetve, hogy ki kötött rá csapadékvizet. 

Talabos Gáborné: Nem pontosan követhető nyomon az értékesítés. Aki rá van kötve és vezetékes ivóvizet használ annak egy hozzávetőleges érték nyomon követhető. Mindenki kap víz számlát a számláján ivóvíz, szennyvíz mennyisége szerepel. Hozzávetőleges értéknek lennie kell beérkezett és az értékesített szennyvíznek. Nehezen hiszi, hogy semmiféle olyan adattal nem rendelkeznek, ami lapján meg lehessen ezeket állapítani hozzávetőlegesen. A telep megépítésénél az épület műszaki követelmények, hogy ellenőrizni kell, szétválasztani kell, mérni kell, átemelő kell. Nem kis összeg. Ha jól érti még 3 évig így fog történni.

Polcz Miklós: Az értékesítés nem ismerete arra utalás, hogy Várdomb és Sárpilis felől nagyobb mennyiség érkezik be, mint amit ők tudnak számlázni. Másik fele az a másik felé Sárpilis Várdomb, amit számlázunk vízmérőóra állás, amit azoknál olvas le, akik bejelentették nekik, hogy ők rákötöttek. Decs, Őcsény értékesített szennyvízmennyisége 7-15% eltérés csökkenő tendenciát mutat. Azt a mennyiséget ők ténylegesen átvettek az nem egyezik meg a leolvasott mennyiséggel.

Mina Imre: Értékesítési probléma: Őcsény, Decs viseli a többlet szennyvízköltségét, ami méretlenül befolyik Sárpilis és Várdomb településekről. A ténylegesen befolyó és az értékesített szennyvíz közötti különbség. Sárpilisen és Várdombon illetéktelenek ott vizsgálódni. Más kezében van. Gesztora a szennyvíztelepnek Decs. Nem tudja miért így épült ki. Valószínűleg csináltak felmérést. Ők nem voltak benne. Szekszárdon ők csinálták a kiépítést és a kontroll rendszert. Kevés információval rendelkezik a szennyvíz, csatorna hálózat.

Fülöp János: Éves szinten körülbelül 100.000m3 eltérést mutat. Sárpilisen és Várdombon nem keletkezik ennyi. A lökésszerű túlterhelések kiszűrése kéne. A 4 polgármester összeül 70% rákötöttség Őcsényben, Decsen 65%. 100.000m3-es eltérés a különbség a bejövő és az eladott szennyvíz között.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Környezetvédelmi bírsággal kapcsolatosan. Fizetjük a bírságot. Jobban kéne védeni a környezetet a lakosság belátta, ezért vállalta a szennyvízelvezetést. Nem érti miért nem képesek rendesen tisztítani. A környezetvédelmi bírságot rá terhelik a lakosságra. A bírságot inkább fejlesztésre kéne fordítani. Országos átlagnak mennyire felelünk meg? 

Mina Imre: Nem környezetvédelmi bírság. A környezetelemek használatért kell fizetni. Ezen kívül, és felett van a bírság.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Változás, fejlesztés irányába történjen változás. Ezen állapot túllépésére nem látott változást.

Polcz Miklós: Nem százezres nagyságrendről van szó. 200.000m3 kerül ki a telepről  150.000m3 a számlázott 50.000,- azaz 25%-os különbség. A műszaki átadás elhúzódott.  Hatóság felhívására léptek. Kivitelezés féléve - éve megtörtént. Nincs olyan dokumentum, amely igazolja, hogy a telep megfelel az elvárásoknak, amit vele szemben támasztottak. Szigorú elszámolási rendje van a telepnek. Hatóság kérésére eleget tudjanak tenni a telep műszaki átvétele-átadásának kezdeményezése. Dokumentumok születtek, amelyből kiderült, hogy mennyiségi, minőségi problémák vannak. Anyagot tettek le. Kezdeményeztek eljárást. Műszaki keret megtalálása, szakmai környezet, amit fel tudnak vállalni. 300m3 a gépészeti kapacitás, amivel a telep rendelkezik. A bírság tétel nem üzemeltetési hiba. Kapacitásbővítés volt. Határ körül mozog a kapacitás felette van a határnak minőségi  mennyiségi szempontból. Nincs forrás bővítéshez. Faragni kell a mennyiségi oldalról.

Pollák Csaba: 623 m3 jött be napi átlagban összesen december hónapban éves szinten.  240.000m3. Őcsény-Decs összesen 200Em3 vizet fogyaszt el. Összesen 60%-70% rákötésnél ez 140-150E körül van az éves átlag. Mennyiségre kitértünk: csatornába vezetett csapadékvíz, ami tilos környezetvédelmi bírsággal sújtható  A befolyó szennyvíz Kois érték akár az ötszöröse is lehet, mint a tervezett. A csatornába olyan szennyvíz is bekerülhet, ami nem kommunális szennyvíz, ami tilos 200E Ft-os bírsággal sújtható. Ha nem hígulna még nagyobb probléma lenne. 

Király László: A „közös lovat” szétválasztani. Időben forintálisan mit jelentene Őcsény gerinc mérhetősége. Decs is megteszi. Utánamenni a II., III. ütemre. Sárpilist ás Várdombot felszólítani Őnáluk is lehessen mérni. Költségekből is le lehet faragni. Mennyiséget le lehetne szorítani.

Mina Imre: Párhuzamos nyomóvezeték szakasz kiépítése 400E Ft. Mennyiségmérő 200E Ft. Ez összesen 600E Ft. A két település összesen 1,200E Ft. Ebben benne van a párhuzamos vezetékszakasz, mérőakna és a két mérő átépítése. A két átemelő ne egyszerre dolgozzon. Ezen felül a két végátemelő irányítása plusz jön hozzá településenként 1,5M Ft településenként. Összesen 2,5M Ft. Az első ütem terheli a településeket.  Sárpilis és Várdomb rákötésével a 4 polgármester összeült és a mérést, szétválasztást forszírozták, nem tudtak megegyezni. Megállapodtak 2008. december 31. a mennyiségi mérést ki kell építeni. Előbb utóbb ennek be kell következnie. Bírság kevesebb, szennyvíztelep határértéken tudna tisztítani. 

Kovács Ottó: Nagyságrendileg, hogy a telep rendesen működjön, mibe kerül? A bővítésnél nem-e el kellene gondolkodni, hogy inkább bevinni a szennyvizet Szekszárdra?

Parragh János: Sárpilis és Várdomb rácsatlakozott a kapacitás kevés volt. Mennyire kell bővíteni az is kevés volt, hogy elég legyen?

Mina Imre: Mennyibe kerülne, hogy jól működjön tervezőgárda kellene. Elérhető véleménye szerint a bírságmenetes állapot. A szennyvíztelep tervezésre került írtak egy levelet a gesztornak, nem érdemes a szennyvíztelep, állandó gondja lehet a településnek. Arra pályázni, hogy végátemelőt csinálni, Szekszárdra nyomja a szennyvizet. Decs nem volt vevő a megoldásra. 

Kovács Ottó: Öljük bele a pénzt, 600, 800 így fokozzuk. 2 évet kihúzunk és befordítjuk. Elvi számítás kéne.

Mina Imre: Jogi megkötés: pályázati pénzből épült 15-20 évig üzemeltetni kell. Utána kezdhetünk gondolkodni más megoldásban.

Fülöp János: 10 év.

Mina Imre: Ha lesz lehetőség akkor 

Szűcs Sándor: A tervezett10 Ft fejlesztési hányadot tartalmaz a szennyvízdíj. Nem ismerjük mennyi víz folyik be. Őcsény – Decs viszonylatában. Ebből, hogyan tudnánk visszaforgatni annyi pénzt, hogy a befolyót tudnánk mérni? 

Fülöp János: Kijön belőle.

Polcz Miklós: Vízkezelő berendezésre a fejlesztési hányad kevés. 1,5M vízkezelő berendezés felújítására kellene fordítani. Vízterhelés 50%-a felhasználható de vannak kikötések. Valóban 50%-ban nem biztos, hogy rendelkezésre áll. 3,5M a vízterhelési díj. Kb. 1,2M a vízterhelési díjból lehetne visszafordítani . Nagyobb rész Decs és Őcsény szennyvize. 1-1,5M elegendő lehet Decs és Őcsény mérésére.

Mina Imre: 50% a beruházás biztosítható, ha építés jellegű 50% önrész, hogy építésre lehessen fordítani.

Fülöp János: 300E Ft nem jelentene problémát a településnek. A műszer őrzése megoldható. Lássák, hogy mérünk. Aki a 243 Ft + ÁFA (ami tartalmaz 21,- Ft terhelési díj + 1,- Ft bérleti díjat )szennyvízdíj kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

Fülöp János: Aki a szennyvíz árának megállapításáról szóló rendeletet elfogadja a b., verzió szerint, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

Őcsény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2007.(I.25.) Ök. rendelete az ivóvíz szolgáltatás, valamint a szennyvízelvezetés, tisztítás és kezelés díjának megállapításáról szóló 16/2004(XII.1.) Ök. rendelet módosításáról.

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

III.
Temetői közszolgáltatási szerződés megtárgyalása

Fülöp János: Ismerteti a napirendi pontot. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Átadja a szót Csontos Zoltán vállalkozónak, milyen tervei vannak az üzemeltetésre. 

Csontos Zoltán: Beadványában felsorolta a feladatokat, amik a temető üzemeltetéséhez szükségesek. Fejlesztés: sírhelyeladás, kripta, urna helyek eladás, vállalkozóknak területhasználati díjat, eszközhasználati díjat bevezetni. A bejövő összeget a temető fejlesztésére vissza lehetne fordítani. Szemétszállítást vállalná, a lerakási díjat tovább számlázná az önkormányzat felé. 

Fülöp János: Szerves anyagot komposztálni lehet. Koszorút, mécsest külön kell kezelni.

Kovács Ottó: Konkrét összeget szeretne. Mennyi lenne a ráfordítás. 300E Ft-ot évente ráfordítana a temetőre. Az éves bevétel 2M Ft.

Csontos Zoltán: Ebből az összegből? Az üzemeltetés költségeit kiszámította-e? Alkalmazottak bére.

Kovács Ottó: Ebből az összegből nem lehet sok mindent megvalósítani.

Csontos Zoltán: Ezért javasoltam, hogy díjakat kellene bevezetni. Ezt az összeget teljes mértékben ráfordítani a temető fejlesztésére.

Parragh János: Temetkezési cégek fizetnének a község kasszájába, ti szednétek be és azzal elszámolnátok. Idegen vállalkozó, ha közlekedne, kriptát csináltatna valaki fizetniük kellene egy meghatározott díjat. Nem lehet konkrétan kalkulálni.

Csontos Zoltán: Őcsényben 6.500,- Ft egy kripta megvásárlási díja 60 évre. Máshol faluban Decsen 24.000,- Ft, Szekszárdon 60-72.000,- Ft. Ha azt akarjuk be kell vezetni és még más díjakat, hogy a temető elfogadható állapotban legyen. Napidíj bevezetése. 

Parragh János: Kerítésépítés.

Korsós László: A kerítésépítés engedélyköteles. 

Parragh János: A kripta a kerítés része lehetne. 

Fülöp János: Igaz, hogy alacsonyak a díjak magas a temetés költség. Sokan veszik igénybe a temetési segélyt. A beszedett összeg a kriptából temetési segélyre menne egy része. Pontosítani kellene a szerződést. Kérhetünk akár más árajánlatot is. Konkretizáljuk a dolgot.  Következő ülésen visszatérnénk erre a témára.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az önkormányzat nem volt jó gazdája. Szolgáltatóktól pénzbevétel, máshol gyakorlat. Ezt a temetőre lehet fordítani. Két sírhely árán kriptát csinálni nem kellett volna rábólintani.1,2M Ft-ért valóban munkát várunk el. Másoktól árajánlatot kérjünk be. Járjuk körbe a témát.

Korsós László: Vállalkozási szerződésre rábólintanánk ki határozná meg a sírhelyek és a szolgáltatások díját?

Pollák Csaba: A testület.

 Korsós László: sírkövesnek, temetkezési vállalatoknak kellene inkább ide fizetni. Nem tartja szerencsésnek a vállalkozásba adást. 

Parragh János: A költségeket be fogják építeni a lakosság részére. A kriptát építenek a falba, akkor kell terveztetni?

Pollák Csaba: Ha a kerítés része akkor igen.

Fülöp János: Élő munka drága. Fő állásba kell-e temetőgondnokot alkalmazni. Ha már vállalkozás, akkor visszafordítani a temetőre. Az őcsényi temetőben rendezett viszonyok vannak. Így is nagy áldozatot tesz az Önkormányzat. Kérjünk ajánlatot. Következő ülésen visszatérünk rá. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

2/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetői közszolgáltatási szerződésre a februári ülésén kíván visszatérni. Egyben felkéri a település polgármesterét, hogy további ajánlatot szerezzen be.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. február 15.

X. Őcsény Községéért Emlékplakett megtárgyalása

Fülöp János: A Nyugdíjas Klub és a Kertbarát kör aláírásgyűjtésbe kezdett a testületet adja ki az Őcsény Községért Emlékplakettet. 200 fő minimális ajánlás kellett volna ezzel szemben 146 alásírás gyűlt össze. Nettó 50.000,- Ft összeget kell ezután kifizetni. Idő rövidsége. Nem volt meg az ajánlatszám. Ismerteti a határozati javaslatot. (Az előterjesztés mellékelve a jegyzőkönyvhöz.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

3/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2006. évre az „Őcsény Községért” Emlékplakettet nem kívánja kiadni.

Felelős: Fülöp János polgármester (kiértesítésért)

Határidő: 2007. február 15.
XI. Üzemorvosi szerződés (szóbeli)

Fülöp János: Takács Mária Egészségügyi Bt.-vel kötöttünk megállapodást. A közhasznúakat ő vizsgálja. A szekszárdi Tejipar Zrt.-nél dolgozik. 2007. február 1.-től él a szerződés. Szekszárdon is lehet őt keresni.

XII. Sárközi lakodalom hirdetése

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés mellékelve a jegyzőkönyvhöz.)

Korsós László: Őcsényben lesz-e valami program? Ez megjelenik-e a hirdetőben?

Fülöp János: Őcsényben lesz fotókiállítás, prominens személyek fogadása, két órás szakmai konferencia, tánccsoport is szerepel. Utána Bátára leviszik őket a rendezvényre. Őcsénynek az idei Sárközi lakodalomban ennyi szerepe lenne. 

Korsós László: Ki megy el rá? Délelőtt megbeszélés, délután lakodalom.

Fülöp János: A hirdetést támogatjuk 32.400,- Ft-tal. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

4/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 32.400,- Ft-tal hozzájárul ahhoz, hogy a 2007. évi Sárközi lakodalom rendezvény hirdetése megjelenjen a 2007. évi országos Fesztiválnaptárban a Comp Almanach Kiadó Kft. (1119 Budapest, Vahot u. 6.) gondozásában.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. február 15.

XIII. Teljesítmény követelmények alapját képező célok meghatározása

Fülöp János: Köztisztviselői törvény írja elő köztisztviselői életpályához, forrás nincs rá. Értékelés van az önkormányzatnál. Azt a célt nem tölti be, amit a törvényhozó akkor létrehozott. Teljesítmény követelmény alapját képező célokkal, aki egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

5/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 34.§. (3) bekezdése alapján a melléklet szerint dönt a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról.

Határidő: folyamatos december 31.

Felelős: Pollák Csaba jegyző

XIV. Könyvvizsgáló megbízás (szóbeli)

Fülöp János: A könyvvizsgáló személyében nem ártana hogy változtatna a hivatal, volt ilyen képviselői visszajelzés. Előző évben volt egy ÖNHIKI pályázat, ami miatt visszafizetési kötelezettség volt. Könyvvizsgálót kellene váltani. Önkormányzatnak és a repülőtér Kht.-nak ugyanaz a könyvvizsgálója. Tisztább viszonyokat szeretnénk elérni. Ha egyáltalán kell könyvvizsgáló. A folyószámlahitel miatt nem kell. A 2006.-os évet 2007. május 31. zárással megcsinálja a mostani könyvvizsgáló. Erre az évre legyen könyvvizsgáló. Új a testület. Két könyvvizsgálóval beszélt, aki önkormányzatoknál könyvvizsgálatot végezhet. A Pénzügyi Bizottságnak adjuk át az anyagokat, és ők tegyenek javaslatot. Hallgassuk meg őket. Mondják el az elképzeléseiket, ajánlataikat. Aki egyetért azzal, hogy a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe utalják a könyvvizsgáló választást, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

6/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2007. évre a könyvvizsgáló személyére történő javaslattételt a Pénzügyi Bizottságra bízza. 

Felelős: Szűcs Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: 2007. március 31. Pénzügyi Bizottságnak

XV. Egyebek

· Megyei Önkormányzat kérése

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

7/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Megyei Önkormányzat elképzelését, hogy a gyönki Módszertani Otthon és az értényi Idősek Otthona összevonását tervezi tudomásul veszi.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. január 29.

· Tolna Megyei Földművelésügyi Hivatal átszervezése

Fülöp János: Ismerteti a Tolna Megyei Földművelésügyi Hivatal levelét. (A levél mellékelve a jegyzőkönyvhöz.)

· Családsegítő és Gyermekjóléti Társulás előterjesztése

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Kereste a Papp Győzőt nem tudott vele beszélni. Ellátható lesz a Kistérségen belül gyakorlatilag ingyen.  

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

8/2007.(I.24.) Kt 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szekszárd és környéke Családsegítő- és Gyermekjóléti Társulás feladat- és hatáskörének a pszichiátriai ellátásának 2007. február 1-től történő bővítésével.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. február 15.
· Balatonszepezdi tábor

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Hétfőn megbeszélésen volt róla szó képviselőkkel a felértékelés után tenni ajánlatot. Kéri hatalmazzák fel arra, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kht küldje le mennyi a részünk. Évekig jártak oda nyaralni a gyerekek. Nagyon elhanyagolt volt. Fonyódligeti táborba járnak az őcsényi gyerekek táborozni. Felújításra az Önkormányzat plusz pénzt nem tesz bele, ha nem használjuk ki a lehetőségeket. Felhatalmazás árajánlat kérésére, következő ülésre előterjesztés. 

A képviselő-testület 9 igennel 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

9/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a település polgármesterét, hogy értékbecslést szerezzen be és terjessze a testület elé a Balatonszepezdi Gyermektábor Őcsény község tulajdonában lévő 157 m2 nagyságú területéről, mely 2,72% tulajdoni aránynak felel meg.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. március 31.

Parragh János: Nem szabd eladni. Meg kellene vásárolni a többiek részét. Ilyen értéket, ingatlant nem szabad eladni. A Balaton fejlődik, fejleszteni fogják. Csodálatos, szép, jó hely. Csak fejleszteni szabadna.

Fülöp János: Ha nem megyünk oda táborozni éves szinten több 100E forint. Fizetünk, de nem használjuk ki, ezt kell mérlegelni. Megkérdezzük a Szekszárdi vagyonkezelőt. 

· Belső ellenőrzés

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

10/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési csoport ellenőrzési terv Őcsény Község Önkormányzatára vonatkozó részét elfogadja.

Felelős: Pollák Csaba jegyző (határozat közléséért)

Határidő: 2007. január 31.

· Mindenki Ebédel pályázat

Fülöp János: Pályáztunk a gyermekjóléti Szolgálattal 15 gyermek szombat, vasárnap, szünet idejére, hideg élelemre. Gyermekenként 5.000,- Ft-jába kerülne az Önkormányzatnak egész évre. Úgy gondolja február végétől működni fog.

A képviselő-testület 10 igennel egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

11/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mindenki Ebédel 2007 pályázathoz gyermekenként 5.000,- Ft-tal összesen 75.000,- Ft-tal hozzájárul.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. február 15.
· Fakivágás

Fülöp János: Az esőzések miatt veszélyesen felázott talaj. A község közterületein lévő olyan fák, amelyek ezáltal balesetveszélyessé váltak megjelölésre kerültek. Fel szeretnénk kérni Molnár József vállalkozót a fák kivágására. 

A képviselő-testület 10 igennel egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

12/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a település polgármesterét, hogy a Szűcs Sándor erdész által megjelölt fák kivágására a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. március 31.

· Vis maior repülőtér

Fülöp János: A Repülőtér központi épületének bitumenes lapos tetejét valószínűsíthetően 19-23m/s-os széllökések letépték a záró lemezzel, valamint az ereszcsatornával együtt. Az épület nem rendelkezik biztosítással, más – a tulajdonában lévő – épületben ezt a feladatát nem tudja ellátni, saját erejéből – részből vagy egészben – a vis maior helyzetet nem tudja megoldani.

A képviselő-testület 10 igennel egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

13/2007.(I.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Repülőtér központi épületének bitumenes lapostetejét valószínűsíthetően 19-23m/s-os széllökések letépték a zárólemezzel, valamint az ereszcsatornával együtt. Az épület nem rendelkezik biztosítással, más – a tulajdonában lévő – épületben ezt a feladatát nem tudja ellátni, saját erejéből – részből vagy egészben – a vis maior helyzetet nem tudja megoldani.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: azonnal

Fülöp János: Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el a testületi ülést 20.00 órakor bezárom, jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Korsós László képviselőt.
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