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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. szeptember 13.-án 19.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János


polgármester



Szűcs Sándor


alpolgármester



Dr. Beck Mária Zsuzsanna 
képviselő

Győri Sándor


képviselő

Hamar Vilmos

képviselő



Király László


képviselő



Korsós László


képviselő

Kovács Ottó


képviselő

Parragh János


képviselő



Talabos Gáborné

képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Meghívottak: 



Ősze Józsefné


ÁMK ig.



Frey Péterné


gd.-i ea. I.



Kiss Katalin


könyvvizsgáló

Fülöp János: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntök minden jelen lévőt és TV nézőket. Köszöntöm az alpolgármester urat, a jegyző urat, Kiss Katalin könyvvizsgálót, Ősze Józsefné ÁMK igazgatót, Frey Péternét a Hivatal gazdasági előadóját. Győri Sándor jelezte, hogy később fog jönni. Megállapítom, hogy 9 képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Korsós László képviselőt. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kalányos Ildikót, a hivatal munkatársát. Ismertetném a napirendi pontokat.

NAPIREND

I.
A polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatok az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

II. 2007. évi költségvetési beszámoló


Előadó: Fülöp János polgármester, Király László PüB elnöke
III. Beszámoló HEFOP pályázatról

Előadó: Ősze Józsefné ÁMK igazgató

IV. Bursa Hungarica pályázati ösztöndíjhoz való csatlakozás

Előadó: Fülöp János polgármester, Pollák Csaba jegyző

V. Steiner János földterület vásárlási kérelme

Előadó: Fülöp János polgármester

VI. Tájékoztató a Családi Napközi ellenőrzéséről 

Előadó: Fülöp János polgármester

VII. Rendezési terv módosítási javaslat

Előadó: Fülöp János polgármester

VIII. Orvosi ügyelet

Előadó: Fülöp János polgármester

IX. Támogatási kérelem

Előadó: Fülöp János polgármester

X. Egyebek

Fülöp János: Aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igennel, egyhangúlag egyetért a napirendi pontok tárgyalásával. 

I.
Napirend


A polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatok az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) A Szekszárdi utcai lakás adásvételi szerződése megkötésre került. A Goldkern Kft. és Németh Sándor között a megállapodás a közeljövőben aláírásra kerül. Tóth Csaba úr hangárépítési ügyében is történt előrelépés, az idei évben egy bérleti szerződéssel, utána pedig egy adásvételi szerződéssel rendeződhet. A Leader pályázaton nyert térfigyelő kamera rendszer kiépítésre kerülne. A közbiztonság Őcsényben az utóbbi időben nem mondható a legjobbnak. Varga Péter úrral folytattunk tárgyalást a rendszer üzemeltetésére. A közbiztonságon mindenképpen tudnánk javítani. Leaderes pályázaton nyert pihenő- és tájékoztatóhely építése megindult. A padokat illetve a táblát október végéig fel fogja állítani a gyártó cég. 

Győri Sándor 19.24 órakor belépett a terembe. 

Fülöp János: Most volt Decsen az új Leader akciócsoport megalakulása. 24 település vesz rajta részt. Az elnök: Misoczki Anikó, alelnök van a civil oldalról, a vállalkozói oldalról Pálffy János, önkormányzati oldalról személyem 2007-2013-ig terjedő időszakban. Cél, hogy minél több megvalósítható ötlet kell ebbe az akciótervbe beletenni. 

Kovács Ottó: Régebben beszéltük, hogy mi is delegálnánk tagokat a Leader csoportba. Megalakult az új Leader csoport, mikor delegálunk mi is tagokat?

Fülöp János: Szeptember 20-án a Vidékfejlesztési Irodában ki lesz függesztve a 42 tagból álló névsor. A 42 tag 20%-ának ajánlásával lehet bővíteni az akciócsoportot. Van valakinek kérdése? Ismerteti a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

103/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

II. Napirend

2007. évi költségvetési beszámoló

Fülöp János: Megkérem a könyvvizsgálót, hogy mutatkozzon be és adjon egy tájékoztatót. 

Kiss Katalin: Köszöntök mindenkit. 2000-ig töltöttem be az önkormányzatnál könyvvizsgálói munkakört. Újra pályáztam, s engem választottak. Köszönöm, annak is, aki engem választott, annak is, aki nem. Őcsényben kötelező lehet a könyvvizsgáló személye, ha olyan hitelállománnyal zár, ami tartós. Könyvvizsgálatnál feltétel 300 milliós költségvetés esetén, vagy hitelállománnyal rendelkezik, vagy hitelt fog felvenni. Igény tartanak e hosszabb jelentésre? Féléves szinten kötelezettségem, hogy szóban tegyem meg a véleményezésemet. Szeptember 1-től szól a szerződésem. Frey Péternével át tudtuk beszélni a dolgokat, okmány ellenőrzésre nem került sor. Megállapításaim: A költségvetés szerkezete az előírásoknak megfelelő. Formája: A jogszabályok meghatározzák a szöveges költségvetés tartalmát. A kiegészítés mindig olyan tartalmú, olyan összetételű, amilyenre igény tart a testület. Tartalma: Az előirányzatokra nézve módosítások történetek, ami féléves szinten ildomos is. Olyan előirányzat is szerepel, amiről tudjuk már, hogy nem lesz. Háromnegyed éves szinten ez kiigazításra vár. Az ÁMK esetében a HEFOP-nál nem volt előirányzat módosítás. A Pénzügyi Bizottság kérte, hogy átvilágításra kerüljön. A gazdálkodás belső tartalma: Az év pénzmaradvánnyal indult. 23.662.000,- hitellel számoltak. Ennek fejlesztési célja van. Ha pályázni szeretnének, és nincsenek fejlesztési célok a költségvetésben, akkor pályázati esélyeik sincsenek. Az iskolánál 6 fő létszám leépítés volt. Ez egy kedvező tendencia, amellett, hogy szűkülnek az önkormányzat finanszírozási bevételei. A gazdálkodásra jellemző az óvatosság, visszafogottság és a működési biztonság. Szabályszerűségre nem tudok megállapítást tenni. A Kisebbségi Önkormányzatokra vonatkozóan itt is nagyon visszafogott a gazdálkodás. A Német Kisebbségi Önkormányzatnál látszódik leginkább. Az iskola esetében, mintha túltervezték volna az energiahordozóknál. Kérdeztem. A korábbi évek tapasztalatából kiindulva tették. Itt megtakarítás van.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az első kérdésre nyilván közös döntést kell hoznunk. A falu és mindannyiónk számára közérthető részletes jelentés elkészítése mellett foglalnék állást. 

Fülöp János: Köszönjük a könyvvizsgálónak a tájékoztatót. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az I. féléves költségvetést. Felkérem Király László urat, hogy pár mondatban tájékoztassa a testületet. 

Király László: A Pénzügyi Bizottság a féléves beszámolót megtárgyalta és egyhangú 5 igen szavazattal a Tisztelt képviselő-társaimnak elfogadására javasolja. 

Fülöp János: Köszönöm a Pénzügyi Bizottság elnökének a beszámolót. Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Akinek a költségvetéssel kapcsolatosan kérdése van, nagyon szívesen válaszolok.  Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

104/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete az Önkormányzat I. féléves beszámolóját elfogadja.

Fülöp János: Kezdeményeztünk egy költségvetési rendelet módosítást, ez érinti az ÁMK-t. Megkérem Ősze Józsefnét, ha van jogos észrevétele nagyon szívesen meghallgatjuk.

Ősze Józsefné: Nincs.

Fülöp János: Gyakorlatilag illetményelvonást tartalmaz a rendeletmódosítás. Biztosított az ÁMK részére az elvonás ellenére a bérek kifizetése. Ismerteti a rendelet tervezetet. (Rendelet tervezet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete 13/2007.(IX.17.) rendelete a 2007. évi költségvetésről szóló 3/2007.(II.19.) rendelet módosításáról.

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Fülöp János: A költségvetést a két Kisebbségi Önkormányzat is tárgyalta és elfogadta. A két Kisebbségi Önkormányzat költségvetése része a község Önkormányzat költségvetésének. 

III. Napirend

Beszámoló HEFOP pályázatról

Fülöp János: Megkérném az iskola igazgatóját, hogy adjon a HEFOP-ról egy tájékoztatást. 

Ősze Józsefné: A "kisebbik" táblázat a pályázat szerkezetét mutatja gyakorlatilag. A pályázati kiírásban ezekre a területekre lehetett a pénzeket felosztani. Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 2006-ban kezdődött a pályázat. 2006. augusztusában volt a szerződéskötés. 1. és 5. osztályba a szakmai munkát 6 pedagógus 4x30 órás tanfolyamon kellett, hogy részt vegyenek, a szakmai munka biztosításra. 5 millió Ft-ot használtunk fel korszerű oktatási eszközök beszerzésére. Előleget kaptunk egyszer 7 milliós PEJ-ünket elfogadták, amely pénzösszeg megérkezett a számlánkra. Másodszor is adtunk be egy PEJ-t 1,5 millió Ft pénzösszeggel. Elfogadták a PEJ-t. Szakmailag és Pénzügyileg nem kértek pótlást, viszont a pénz még nem érkezett meg a számlánkra. Ami még bent van pénzünk. A helyettesítési díjakból bent maradt pénzünk. A héten kértem állásfoglalást, hogy felhasználható, vagy átcsoportosítható-e. Szakmai szolgáltatások alacsony szinten vannak. A szakmai értékelések számlái még nem érkeztek meg.  Eszközbeszerzésnél maradt pénzösszegünk.  A kiírásban szerepelt, hogy gyermekenként taneszközt kell betervezni. Ezt beterveztük. Az eszközöket biztosító cég pályázott a Minisztériumnál és a pályázatot megnyerte. Így a tankönyveket ingyen kaptuk. Annak a pénzösszegnek egy része van meg. Ez az összeg fordítható számítógépen keresztüli taneszközökre. Ezeknek a beszerzése folyamatban van. Ismerteti az előterjesztést. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) A pályázat utófinanszírozásos. Az Önkormányzat adta hozzá a támogatást. 2 millió Ft-ot használtunk fel a költségvetési számláról. Tételesen le van vezetve, hogy hogyan tudtuk visszafizetni. 2008. január 30. után végső elszámolásra kerül sor a monitoring után. Köszönöm szépen. Ha van kérdés, szívesen válaszolok a kérdésekre. 

Pollák Csaba: Lehet, hogy nem mindenki számára világos. A visszafizetés azt jelenti, hogy van egy elkülönített HEFOP számla. Amikor az ÁMK használta a pénzt, akkor az elszámolási számláról fizetett és azt a HEFOP számláról átette az elszámolási számlára. A visszafizetés ezt jelenti. 

Fülöp János: Köszönjük szépen az Őszénének a tájékoztatót. Van kérdés? 

Kovács Ottó: Van egy olyan sejtésem, hogy több pénzt adtunk az iskolának, mint ami itt szerepel. Volt 1,5 millió, 1,5 millió. Most nem tudom, hogy ezt hova kell írni?

Ősze Józsefné: 1 éve meg volt a záró monitorig és még az nem jött meg. 

Kovács Ottó: A maradék összeget, hogy le tudjuk írni, ezt hogyan fogjuk megoldani?  Mivel, hogy a költségvetésünk eléggé hadilábon áll. 

Ősze Józsefné: A HEFOP számlánkon levő pénz illetve az 1,4 millió Ft, ami még nálunk van, ezzel tudjuk fedezni a maradékot. 

Fülöp János: Köszönjük szépen. Erről nem kel szavazni, de fogadjuk el az Őszéné tájékoztatóját. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag elfogadja a beszámolót. 

IV. Napirend

Bursa Hungarica pályázati ösztöndíjhoz való csatlakozás

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Tankönyvtámogatásra volt betervezve összeg. Az idei tankönyv rendelet miatt, illetve tartós tankönyveket lehetett felhasználni, illetve volt a normatív támogatás lehetett igényelni a nagycsaládosoknak, a halmozottan hátrányos helyzetűeknek, illetve a gyermekvédelmi támogatásban részesülőknek. Zökkenőmentesen lezajlott a tankönyvvásárlás. 8-10 ember jött átmeneti segélyért. Ami megmaradt a költségvetésben azt javaslom a testületnek, hogy próbáljuk meg támogatni a főiskolásokat és az egyetemi hallgatókat. Az idei évben 800e Ft lenne. Jövőre kb. 900e – 1 millió Ft. 

Parragh János: Ha mi támogatjuk, akkor a Megyei Önkormányzat illetve az intézmény arányosan támogatja? 

Fülöp János: Tehát, ha mi adunk 2e Ft-ot, akkor a Megyei Önkormányzat illetve az intézmény is ugyan annyit ad. Tehát ez esetben 6.000,- Ft-ot kap a hallgató. 10 hónapon keresztül 40 főt támogattunk 800e Ft-tal. 10 hónapon keresztül 27 főt támogatunk 810e Ft-tal az idei évben. 

Parragh János: Most a 800e Ft-ot úgy osztottuk szét, hogy mindenki, aki igényelt a között, vagy csak nem osztunk el 800e csak 20 fő kap 400e Ft-ot. Azért kérdezem, mert tavaly, kapott olyan, aki jogosult volt, de nem volt rászoruló. 

Pollák Csaba: Az eddigi gyakorlat az volt, hogy, mindenki, aki beadta megkapta. Az Önkormányzatnak kell összeállítani egy listát, sorrendet. A Bursa Hungarica határozza meg, hogy mi alapján. A sorrendet is az Önkormányzat határozza meg és az összeget is. A Megyei Önkormányzat nem adott mind a 27 egyénnek támogatást. Csak az első 12 egyénnek. Ő vizsgált rászorultságot. Az első 12 főnek adott 1.000,- Ft-ot. Így 4.000,- Ft volt, amihez a Bursa Hungarica adott még 4.000,- Ft-ot. Akinek csak mi adtunk támogatást, pl.: 2e Ft-ot, akkor a 2e Ft támogatást megadta a Bursa Hungarica nekik is. Nincs akadálya differenciálásnak. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Szeretném, hogy ha még egyszer elhangozna közérthetően, hogy, tankönyvtámogatást miért nem kaptak, mert ez fájó pont a faluban. Mi ebből a félretett pénzből adhattunk volna, vagy a rendelet szabályozta? Ez számomra sem világos. Azt gondolom, hogy ezt egyszer tegyük tisztába. 

Fülöp János: A hátrányos helyzetűek és a nagycsaládosok gyakorlatilag ingyen kaptak tankönyvet, mert erre normatív támogatás volt. Minden gyermek után 1.000,- Ft normatív támogatás volt. Mi ezt igényeltük 1,166 millió Ft és oda adtuk az iskolának. Annyiban változott a törvény, hogy kötelező 25%-ban tartós tankönyvet felhasználni. Használt tankönyvből kötelező ennyit kiosztani. Az őcsényi gyermekek 75%-át tette ki a tartós tankönyv. Az ingyenes tankönyveket le kell adni. Aki megveszi a tankönyvet, azaz övé marad. Elvileg adhattunk volna, volt is rá pénz. De, ha őcsényinek adok, akkor az összes középiskolásnak, főiskolásnak, egyetemistának is kellett volna adni. Az összes támogatására nem lett volna elég a költségvetésben félretett összeg. Akinek problémát jelentett, azoknak adtunk soron kívül támogatást. Sajnos nincs ingyenes tankönyv mindenkinek. Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

105/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat tovább működtetését támogatja. A szükséges forrásokat a költségvetési rendeletben biztosítja. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos

V. Napirend

Steiner János földterület vásárlási kérelme

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

106/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Steiner János (Őcsény, Széchenyi u. 16.) kérelmét elfogadja és az Önkormányzat tulajdonában levő 0300 hrsz-ú és 0305 hrsz-ú árok művelési ágú földingatlanokat összesen 50.000,- Ft vételáron eladja a kérelmezőnek. A földterület adás-vételével kapcsolatos mindennemű költség (átírás, szerződéskészítés stb.) a vevőt terheli. A képviselő-testület felhatalmazza a település polgármesterét az adásvételi szerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. október 31.
VI. Napirend

Tájékoztató a Családi Napközi ellenőrzéséről 

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.)

A képviselő-testület 9 igennel, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

107/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala Tolna Megyei Területi kirendeltsége vizsgálati jegyzőkönyvében megfogalmazottakat és az arra adott polgármesteri választ elfogadja.

Kovács Ottó: Az asztalcserét, a sarok kialakítását kinek a terhére oldjuk meg? 

Fülöp János: Az asztalcsere gyakorlatilag megvolt, mert voltak alacsonyabb asztalok az óvodában. A rácsok felszerelése 10e Ft-os nagyságrendből meg volt a játszószőnyeggel együtt. Ez anyailag nem kerül 50e Ft-ba. Kivágtuk az ajtót, a homokozót feltöltöttük, a kerítés meg van. A Családi Napköziseknek játékokat át fogunk vinni. A Családi Napközis gyermekek sárga visszaverő mellényt kapnak. Játszótéri játékokat próbálunk csináltatni. Ha megcsináltatjuk, és azt hitelesíttetjük, lehet, hogy olcsóbb lenne. Egy óvodai termet elől kaptak, mivel a Tűzoltók nem járultak hozzá, hogy az emeleten legyenek. 

VII. Napirend

Rendezési terv módosítási javaslat

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Átadom a szót a jegyző úrnak. 

Pollák Csaba: Célszerű lenne, ha a jelenleg folyamatban levő rendezési terv végső egyeztetése megtörténne. A most beadott kérelmeket csak a jelenlegi egyeztetés után, a jóváhagyást követően célszerű a rendezési terv módosításába bevonni. Az új módosítás átfutási ideje közel egy év.

Fülöp János: Ismerteti a beadványokat. (Beadványok a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Kovács Ottó: Lenne egy javaslatom a rendezési terv módosításra. Aki szeretné, hogy módosítunk az járuljon hozzá. 

Pollák Csaba: A beadványozó a Földhivatal költségeit vállalja. 

Fülöp János: 50%-kal hozzá kell járulni a rendezési terv módosításhoz, ennyiben változik a határozati javaslat. Ismerteti a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

108/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete Koricsánszki János, Köteles István, Propszt Gábor és Zsók Csaba rendezési terv módosítását támogatja. Felhívja a kérelmezők figyelmét, hogy a módosítás végrehajtása a szakhatóságok és a Területi Főépítészi Hivatal hozzájáruló nyilatkozata függvénye, továbbá hogy az egyeztetések egy évet is igénybe vehetnek. Felkéri a település polgármesterét, hogy a jelenleg folyó rendezési terv elfogadását követően intézkedjen az új módosítás végrehajtásáról. A képviselő-testület a szükséges források 50%-t biztosítja, míg a fennmaradó 50%-t a kérelmezőknek kell biztosítaniuk. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a szerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő:
2007. november 30. a szerződés aláírására


2008. szeptember 30. rendezési terv módosítása
VIII. Napirend

Orvosi ügyelet

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Jelentős vizitdíj folyik be, mivel az orvosi ügyelet kiterjed a Büntetés-végrehajtásra és a Rendőrségre is. Ez mind az Önkormányzat bevétele. Délután Januártól du. 16.00 órától kérték, hogy kezdődjön az ügyelet. Nem vagyunk kötelezhetőek éjjel-nappali munkára. 

IX. Napirend

Támogatási kérelem

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Javaslom kedden lesz Kistérségi ülés, megkérdezem az érintett településeket.

Korsós László: Napoljuk el.

Fülöp János: Ne döntsünk. Visszatérünk a következő testületi ülésen rá. 

A javaslattal a képviselő-testület egyhangúan egyetért. 

X. Napirend

Egyebek

· Nevelőtestületek belső továbbképzése

Fülöp János: Ismerteti a pályázatot. (Pályázat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Utófinanszírozásos pályázat. Az önkormányzat 100e Ft-os kötelezettséget vállalna, mint fenntartó, hogy pályázhassanak az óvónők. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

109/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tolna megyei Közoktatás - Fejlesztési Közalapítvány pályázat beadását támogatja. A pályázat utófinanszírozásos konstrukcióban valósul meg, amelyhez a képviselő-testület vállalja a finanszírozást.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. október 31.

· Dózsa Gy. u. felújítás

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Folynak a padkarendezések a településen. Jövő nyáron az autópályához való csatlakozással a Fő utca teljes útburkolata felújításra kerülne. A Dózsa Gy. u. plusz pénzekből a Goldkern Kft. támogatásaiból és az Önkormányzat hozzájárulásával 2 héten belül az egész utcát meg lehetne csinálni. 

Kovács Ottó: Volt az előterjesztésben a Szekszárdi utcai lakás, mint forrás. 

Fülöp János: Ez a fedezet megnevezése. A Szekszárdi utcai lakásból befolyó összeg elkülönített számlára lesz téve. 

Szűcs Sándor: Három utca van benne az idei tervünkben. Ez az utca nincs benne. 

Fülöp János: A Jókai utcára kértünk árajánlatot. 14 millió Ft volt. Az alsó utcákra is volt árajánlat.

Kovács Ottó: Elhangzott az év elején, hogy csinálunk egy listát. Itt a műszakis hölgy megcsinálhatnánk. 

Fülöp János: Legalább 50%-ára kell állni forrást. 

Kovács Ottó: Csináljuk tervet. Utána tudunk dönteni. Legyen egy listánk, hogy kb. tudjunk valamit. 

Fülöp János: Egy rangsort fel kell állítani, ezzel egyetértek. A lakók beszállnak?

Szűcs Sándor: Valahogy rendszeresíteni kellene, hogy a lakók beszálljanak. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

110/2007.(IX.13.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Magyar Közút Állami Közútkezelő Kht. ajánlatát elfogadja és az Őcsény, Dózsa Gy. u. felújítását határozza el az ajánlatnak megfelelően. A szükséges forrást az előterjesztésben megfogalmazottak szerint biztosítja. Felkéri a település polgármesterét és jegyzőjét, hogy a III. n. éves költségvetés tárgyalásakor a költségvetési rendeletmódosítási javaslatban szerepeltesse a felújítással kapcsolatos költségeket.

Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a szerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. november 30.

Fülöp János: Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 21.15 órakor bezárom.
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