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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. április 3.-án 1950 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott üléséről.
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Fülöp János
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Pollák Csaba
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Meghívottak: 



Figler József


Őcsény Sportkör



Horváth István

Öregfiúk LC



Dévai Dénes



Berényi Kálmán 

Repülőtér Kht.
Juhász Béla

Vajda László

Patyi Dénes

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a jegyző Urat, az alpolgármester Urat, a Képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeket. A rendkívüli testületi ülést megelőzte egy helyszíni bejárás a II. napirendi pont miatt. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 10 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Parragh János képviselő Urat. Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I.
Gépjárműbeszerzés

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Sportpálya helyének meghatározása 

Előadó: Fülöp János polgármester

III. Egyebek

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 10 igennel, egyhangúlag egyetért a napirendi pontok tárgyalásával. 

I. Napirend

Gépjárműbeszerzés
Fülöp János: Az előző testületi ülésen elvi döntés született 5:3 arányban, hogy gépjárműre pályázzunk. Arról nem született döntés, hogy pályázat útján milyen és mekkora autóra, hogy egy 9 személyes mikrobuszra vagy egy nagyobb buszra, ami D kategóriás jogosítvánnyal vezethető arra pályázzunk. Árpilis 15-én bővíteni fogják a márkákat és a típusokat, ami támogatott. Mindegyik busznak van előnye és hátránya. Ha lenne egy 9 személyes újbeszerzésű gépjármű a településen ezzel a szolgáltatás színvonalát biztosan tudnánk javítani. Továbbra is az a kérdés miben gondolkozzunk. Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Gyakorlatilag az ÁFA-t kell megfizetni Ennek a pályázatnak 40.000 euro a keretösszege, azaz 10 millió forint. Még annyit kell tudni, hogy 8 millió forint felett egyedi beszerzésnél kell egy egyszerűsített közbeszerzési eljárás. 8 millió forint alatt csak testületi határozat kell. Valakinek kérdése van hozzá? 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Önerőt kell fizetni?

Fülöp János: Nem. Az ÁFA-t kell fizetni hozzá. Tehát ha veszünk egy 10 millió forintos járművet a 2 millió forintos ÁFA-t kell fizetni. 

Hamar Vilmos: A szolgáltatás színvonalának emelése ezt egy kicsit lehetne részletesebben kifejteni, ha megtennéd.

Fülöp János: Gyakorlatilag ebédszállítást végzünk. Olyan járművet kell beszerezni, amely akadálymentesített. Óvodások, serdülők, nyugdíjasok igénybe vehetnék, illetve civilszervezetek támogatásra. A szolgáltatás színvonalát javítaná az újbeszerzésű gépjármű. A mostani nincs olyan állapotban. A civilszervezetek beszámolóját, ha néztétek, nem olcsó az utazás. Igaz ez nem old meg mindent. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: C kategóriás hány főt tud szállítani?

Fülöp János: 8+1 főt.

Parragh János: Múltkor a nagyobb buszt választottam volna. Átgondoltam a nagyobb buszt nem biztos, hogy ki tudjuk használni. Ez a jármű nem biztos, hogy étel kihordásra alkalmas lenne. Inkább kimondottan személyszállításra. 

Fülöp János: Akár iskolabusz is lehetne. Kistérségi szinten lehetne olyan busz, ami a sárpilisi gyerekeket tudja hozni Őcsénybe iskolába. 

Szűcs Sándor: Gyakorlatilag azzal kell számolni, ha veszünk egy kocsit azt ebédszállításra és személyszállításra nem lehet használni. Egészségügyi szempontból fertőtleníteni kellene, tehát ezzel számítanunk kell. Múltkor kevesebb éves költséggel számoltunk. Jó lenne, ha még egyszer megbeszélnénk. Köszönöm szépen. 

Fülöp János: Az ételkihordásra zárt műanyag dobozt írtak elő. Ennyit ír elő az ÁNTSZ. Április végéig el kell dönteni, hogy mire pályázzunk. Aki amellett van, hogy egy 9 személyes járműre pályázzon a település, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen, 5 nem szavazategyenlőséggel nem hozott határozatot.

Fülöp János: Aki amellett van, hogy a nagyobb buszra pályázzunk, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 10 nem, egyhangú szavazattal a javaslatot elutasította.

Fülöp János: Aki amellett van, hogy eleve ne is pályázzunk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen, 5 nem szavazategyenlőséggel nem hozott határozatot.

II. Napirend

Sportpálya helyének meghatározása 

Fülöp János: Szerencsére olyan szinten alakul a labdarúgó csapat teljesítménye a településen, hogy felhívta magára a figyelmet. Régóta téma, hogy egyetlen egy pálya van, ami ezt a célt szolgálja 50 éve a településen. Volt rá próbálkozás pályázaton pénzszerzésre, hogy a pálya talajának felújítása megtörténjen. Sajnos nem nyert az a pályázat. Jelen pillanatban ilyen, hogy sportcsarnok és tornacsarnok építésre nem nagyon van forrás. Ez a labdarúgó pálya eléggé körbeépült az évek során. Egyre több embert zavar akár a büfé üzemeltetése, a parkolás megoldatlansága. Minden második héten sok néző van. Ezen nem nagyon tudunk változtatni. Mind utánpótlás nevelésben, mind az U14-től, serdülő, ifi, nagycsapat, két öreg fiúk csapat működik. Ez az egy pálya alkalmatlan arra, hogy egy hétvégét 4-5 mérkőzést játszanak rajta. Annyira tömörödött a talaja, hogy azzal már nem sokat tudunk tenni. Jött egy ötlet, hogy a jelenlegi focipálya helyén ha építési telkeket tudnánk kialakítani amit el tudna adni a település. Illetve olyan Önkormányzati tulajdonú terület, amennyiben kivonjuk a művelésből, vállalja az Önkormányzat, hogy 15 évig sportcélra hasznosítja a kivonás költségeit nem kell megfizetni. Jelen pillanatban a Földhivatal bonyolítja ezt az eljárást 2 db vázrajzot kell becsatolni 15ezer forintot kell hozzá megfizetni, és elindítja ezt az eljárást. Mi megpróbáltunk több célt figyelembe venni, hogy azért a falu központtól ne legyen olyan messze, az iskolától se legyen messze, önkormányzati terület legyen. Elsődlegesen két területünk van, ami szóba jöhet vagy a Repülőtér területéből vagy a Kerekvisnye. Érkezett olyan megkeresés, hogy a Propszt Gábor területét esetleg el tudnánk cserélni. Ez a terület nem alkalmas arra, hogy két pálya legyen. Közel van a Hunyadi utca. Érkezett olyan megkeresés, hogy az Árpád sor mögött, ami az előző rendezési tervben lakóövezetként szerepel, esetleg területcserével meg lehetne oldani. Mi beszéltünk a Légüggyel, Monori Tibor lent volt. Írásos engedély nincs a kezünkben, hogy milyen biztonsági előírásokat, milyen távolságokat kell betartani. Holnap a Légügynek küldünk egy megkeresést, hogy milyen biztonsági előírásokat, milyen távolságokat kell betartani. Ennek az eljárásnak az engedélyeztetését mindenképpen meg szeretnénk gyorsítani. Hogy milyen típusú pálya épüljön, kértünk árajánlatot. Ez nem szerepel a 2008. évi költségvetésünkben. Nem szerepel, mert a pályán a kialakítható 15 építkezési terület eladásából lenne. Előzetes felmérés alapján 5-6 érdeklődő van. 15 telket szeretnénk. Valahol ez érdeklődést jelent a település iránt, ahol épülnek új házak ott az emberek bíznak abban, hogy ott lehet élni, lakni. Illetve ténylegesen jól alakul a gyermeklétszám az iskolában és az óvodában. Ha 15 telket el tudnánk adni az durván 45 millió Ft árbevételt jelentene a településnek. A vendéglátó egység üzemeltetőjének 6 év bérleti joga van vissza a 15 évből. Ha tudunk építeni egy öltözőt, ez a kérdés is megoldható lenne. Mivel nincs pályázat ez a kérdés is megoldható lenne a pálya területének árbevételéből tudnánk építeni két füves pályát és egy öltözőt valamilyen közösségi céllal feltöltve. Mi erre egy forintot sem költöttünk el az Önkormányzat pénzéből. Ami eddig történt az ingyen van. A legnagyobb magyarországi bank vezetőjével és helyettesével beszéltem a telkek eladását ők lefinanszíroznák és nem az Önkormányzatot terhelné a hitel. Arra kérném a tisztelt képviselő-testületet pro és kontra mondják el véleményüket. 

Parragh János: Amennyiben a képviselő testület úgy dönt, hogy pálya lesz építve az egyik az dréncsöves megoldás a másik egy sóderágyban lenne. El kell menni egy olyan helyre, ahol ilyen van, kikérni a véleményüket. A dréncsöves megoldás csak egy ideig működik. A sóderágyba építettnek rossz a vízháztartása, és kiszárad. Ha építésre kerül, akkor van-e lehetőség az útépítőkkel kedvezményesen szervezkedni az útépítőkkel pályaépítési munkákban. 

Fülöp János: Úgy gondolom, hogy igen. Olyat kell építeni, hogy hosszú távra szolgáljon. Az elsődleges kérdés a helyszín kijelölése. Lépjünk-e tovább vagy sem. A kérdésed második részére úgy gondolom, hogy ilyen irányú megkeresés feléjük még nem volt. Nagyon jó a kapcsolat az autópálya építőkkel. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én személy szerint ezt a tervet támogatom. Tudom, hogy nagyon felborzolta a kedélyeket, sokan úgy vélik, hogy érdekeket sértünk. Nehéz elkerülni, hogy érdekek ne sérüljenek. Azt gondolom, hogy ebben az esetben tudunk olyan döntést hozni, hogy ne sérüljenek érdekek. Senki nem szeretné azt a döntést hozni, gondolom egyik képviselő társam sem, hogy a repülést nem szeretnénk megszüntetni Őcsényben. Elsősorban a sportrepülést, ezen túl menve az üzletszerű repülést sem gátolná meg senki. A bejárás során elhangzott Berényi Kálmán szájából, hogy mekkora kifutópályát kell biztosítanunk, mire szól az engedélyünk.  Ezt a helyszínt támogatnám, tehát a repteret elsősorban a közelsége miatt. Ha valahol komolyan vesszük a tömegsportot, akkor az a fontos, hogy a gyermekek megfelelő helyen tudjanak sportolni. Nagyon meg tudom érteni azokat az embereket, akik a jelenlegi pálya közelében élnek. El kell ismernünk, hogy több, mint amit gondolunk többet jelent egy falu életében. A Visnyei területet ki kell vonni a termelésből illetve mást is tudnánk vele kezdeni. 

Fülöp János: A Kerekvisnyén lehet, hogy szebb pályát lehetne kialakítani, de a település adottságai miatt nagyon be vagyunk határolva. Az maradna tartalék területnek, ahová lehetne terjeszkedni. 

Király László: Köszöntök mindenkit. Egyetlen egy tisztelettejes kérésem lenne. Szeretnénk látni azt az anyagot, amelyben az engedélyek vannak, aláírva. Utána pedig azt, hogy ennek az anyagi vonzata, vagy megvalósítása a Sportklub részéről hogyan alakulna. Ebből mennyi a felelősség, ami ránk tartozik. Köszönöm a megtisztelő figyelmet. 

Fülöp János: Köszönöm, de még mindig a helyszín a kérdés elsődlegesen. Ha a helyszínben döntöttünk onnét kezdve tudunk szakhatósági engedélyeket beszerezni, vázrajzot készíteni. A helyszín tudta nélkül nem lehet tovább lépni. 

Talabos Gáborné: Én azt gondoltam, hogy  miután bejártuk ezt ma és megtudtam, hogy a Sportklub vezetői milyen módon szeretnék ott megvalósítani a Reptéren, amennyiben a Reptér mellett döntünk műszaki emberként látni szeretném azt amiről döntök. Azt gondoltan, hogy úgy jön ide a Sportkör vezetése, hogy lesz egy rajz, és a rajz alapján látjuk az elképzelést két variációban. Hogy a futballpálya megvalósítható-e azt gondolom, hogy a Légügyi Hatóság fogja eldönteni első sorban. A polgármester Úr optimistán látja a dolgokat a költségek vonatkozásában. Én nem vagyok ennyire optimista. Nem tudjuk mibe kerül az út, az épület, a pálya. Szerintem a 20 millió forinthoz fog közelíteni. Nem látom, hogy ezeknek a költségeknek a teljesülését. Utána, azt a létesítményt fent kell tartani, fejleszteni kell. Ezeket a dolgokat most nem látom. A Sportkör nyilatkozzon valamit. 

Fülöp János: Továbbra is a kérdés az, hogy a helyszínt kell eldönteni. Ha születik döntés, hogy a most bejárt helyszínre szerezzük be az engedélyeket, kerüljön komplett költségvetés természetesen annak a tudatában kell, hogy megépül vagy nem épül meg a pálya. 

Parragh János: Én is azt szeretném kérni, hogy abban döntsünk, hogy hol legyen a pálya. A pálya mindenképpen valahol kell. Ugyan úgy megvannak a csapatok a faluban. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ezt én is így gondolom. A pálya eddig is fent kellett tartani és üzemeltetni kell. Ezután is valóban kell. Egy falunak focipályára szüksége van, ez független attól, hogy milyen fokozatban játszanak. Ha eldöntjük utána lehet megkérni az engedélyeket. Annyit lehet tudni, hogy mindenféle képen megadják. 

Parragh János: Mindenképpen két pályára van szükség. 

Berényi Kálmán: Két dolgot szeretnék hozzá szólni. A Sportkörnek az lenne a kérése felétek, hogy feltétlen a mai napon döntsetek, hogy támogatjátok-e vagy sem, hol támogatjátok, vagy miben lehet gondolkodni. Én a Repülőtér Kht. nevében megígérem, hogy támogatjuk ezt a jelentős munkát, ha a Repülőtéren történik a beruházás. Itt nagyon sok gyermekről van szó. Ez a régi pálya a 30-as években épült, kinőtte magát. A jövőt kell építenünk. A Sportkör vezetőségi ülésén határoztuk el, kéne egy pálya, addig nem tudunk számot mondani, pályázatról beszélni. Ha mondjátok a helyszínt, határidőre tudunk prezentálni mindent. Köszönöm szépen. 

Szűcs Sándor: A Repülőtéren a sportpálya kijelölését csak úgy tudom elképzelni, ha a Nemzeti Légiközlekedési Hatóság engedélyezte. Az irányítótoronytól D-re a Repülőtér fejlesztése során jóváhagyott Repülőtér fejlesztési terv alapján természetvédelmi, település rendezési, és egyes akadályozó tényezők közbeiktatása nélkül erdőt, fákat csonkolni kell. Ott ilyen Légyügyi Hatósági engedély van.

Fülöp János: A Légügyi Hatóság illetékes szakembere szavai után mondom azt, hogy a Légügy valamilyen szinten nem kikötés nélkül -feljebb lehetne tenni a pályát- az engedély a Légügyi Hatóság meg fogja adni.

Korsós László: Két kérdésem lenne. Miben tudna segíteni a Kht. a pálya kialakításokban? Az OTP-n keresztüli finanszírozásnak milyen költségvonzata lenne? 

Berényi Kálmán: Minden olyant, ami engedélyköteles megadjuk, biztosítjuk a közmű kiépítését a Repülőtér területéről és szakmai segítséget nyújtunk. Segítségére leszünk az Önkormányzatnak és a Légügyi Hatóságnak, hogy ezt a részt engedélyezze. Ahogyan a polgármester Úr mondta Pollák Csaba, Sportkör elnöke lent voltak. Szóban Monori Tibor nem emelt kifogást ellene. 

Fülöp János: Konkrétan nem, annyit beszéltem erről, hogy ez a projekt létezik. Maximum kamat terhelhet minket. A telekkialakításra van kedvező projekt és a telek nyújtja a fedezetet rá. Elvileg az értékesített telek ára befolyik a bankhoz. Számunkra az lenne az üzlet, hogy rajtuk keresztül vennének telket, tőlük vehetnének fel hitelt is. 

Korsós László: Ha a pálya helye el lesz döntve, a teljes költség előtt képbe kerülünk, hogy ennek mi a költsége. Azt gondolom, ha ennyi focicsapat van, nyilván szükség lenne egy edzőpályára. Én ezt elismerem. 15 házhelyet kapunk az 45 millió forint lenne 5 millió forint rámenne a közművekre, nem a falutól lenne elvéve. Arra számítok, hogy abból valamennyit le lehetne csípni, hogy az óvodát fel lehetne újítani. 15 milliót gondoltam a pálya kialakítására, 20 milliót gondoltam az öltözők felépítésére. A település duplán jól járna. Én ezt így el tudom fogadni. 

Horváth István: Köszönöm a szót. Köszönöm a lehetőséget a Sportkör vezetősége és tagjai nevében. Öröm, hogy a képviselő-testület, polgármester Úr, jegyző Úr ezzel foglalkozik, az önkormányzat napirendi ponton foglalkozik egy többfunkciós sportolási lehetőség kialakítására alkalmas területet próbál keríteni. A jelenlegi pálya nagyon jó helyen van, ha ennek volna olyan adottsága, hogy mellette lehetne egy edzőpálya, az átlagos küzdőhelyet pihentetni tudnánk, ezt el nem kellene onnan vinni. Nyilván vannak hátráltató tényezők is pl: lakókat zavarja. Kinőttük, közel 140 igazolt tagunk van. Káros hatás éri a lakókat, amely lassan már nem elfogadható. Az a lehetőség, hogy eltudunk költözni egy megfelelő jó helyre ez bizalommal tölt el minket. Szeretnénk kérni az Önkormányzat részéről, hogy ebben partnerek legyenek. Miben tudunk segíteni? A Sportkör eddig is minden eszközt megragadott. A Sportkör társadalmi munkában végzi. Tudjuk, hogy a költségvetésünk mennyi. Sima kiadás 160ezer Ft/hó. A Sportkör vezetőségének, tagjainak ezt hozzá kell adni. Ezelőtt 8-10 évvel önerőből építettünk egy öltözőt, ami az akkori kornak megfelelő volt. Segítséget és józan, emberi megfontolást kérnénk, hogy a XXI. Századnak megfelelő Sportcentrumot alakítsunk ki. Köszönöm.

Talabos Gáborné: Szünetet szeretnék kérni.

Fülöp János: Akkor most 10 perc szünet következik. 

Szünet kezdete 20.55 órakor.

Szünet vége 21.25 órakor.

Fülöp János: Volt megbeszélés, amennyiben minden engedélyt be tudunk szerezni, és birtokában leszünk, addig is a testület elvileg fogadja el ezt a területet. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

35/2008.(IV.3.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a sportpálya Repülőtérre történő áthelyezésével egyetért. A végleges döntést a szükséges engedélyek beszerzése után fogja meghozni.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. május 31.

Fülöp János: Volt Közmeghallgatás, KOIS ülés a majálissal kapcsolatban. Mi megpróbáljuk a lakosságot folyamatosan tájékoztatni. Szelektív hulladék lerakásra van már a lakosságnak lehetősége. A hulladéklerakó szigetek elhelyezésre kerültek. Megrendezésre kerül a néptáncosok 75 éves évfordulója. Mindenki szeretettel várunk. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Parragh János képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 2130 órakor bezárom.
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Jegyzőkönyv hitelesítő:

Parragh János

képviselő

