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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 2.-án 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester



Szűcs Sándor



alpolgármester

Dr. Beck Mária Zsuzsanna 

képviselő

Győri Sándor



képviselő

Király László



képviselő

Korsós László



képviselő

Kovács Ottó



képviselő

Parragh János



képviselő

Talabos Gáborné


képviselő

Távol van: 

Hamar Vilmos


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Tóth L. Kristóf



Fazekas Zsuzsanna



Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, az alpolgármester Urat, meghívott vendégeinket, és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 7 fő jelen van. Talabos Gáborné jelezte, hogy később érkezik, munkahelyi elfoglaltsága miatt. Hamar Vilmos képviselő szintén munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a testületi ülésen. A kiküldött meghívóban hat napirendi pont szerepel, de mivel nincs Pénzügyi Bizottság - reméljük ma már lesz – a 2009. I. féléves költségvetés beszámolóját nem lehet a testület elé vinni. Ezért a II. napirendi pontot ma nem tárgyalnánk. Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND
I.
Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Őcsény Község Településfejlesztési koncepciója 2009.

Előadó: Fülöp János polgármester

III. Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása 

Előadó: Fülöp János polgármester

IV. Református Gyülekezeti Ház működtetése

Előadó: Fülöp János polgármester

V. Egyebek

1. 5113-as számú útfelújításhoz önkormányzati ingatlan adás-vétele

2. Árpád sori lakók beadványa

3. Munkaügyi Központ közfoglalkoztatás
4. Dr. Vidor Györgyné köszönetnyilvánítása
5. Helyi Televízió
6. Közoktatási fejlesztési terv véleményezése
Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend


Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

1810 Talabos Gáborné belépett a terembe.

Fülöp János: Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Volt egy jól sikerült kiállítás itt a településen augusztus 19.-én a Református Gyülekezeti Házban az őcsényi Reformátusok történeti emlék kiállítása. Augusztus 20.-án a Szent István Napi rendezvény jól sikerült. Végre egy kicsit több embert tudtunk megmozgatni, és egy kicsit több ember jött el a rendezvényre. Kérdése valakinek?

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A Repülőtér Fejlesztő Kft. átalakulásáról VI.24.-én tárgyaltunk Néhány észrevételt tettünk akkor, miért nem jegyezte be a cégbíróság? 

Fülöp János: Mert a határidőből kicsúsztak. 2009.07.31.-én volt az utolsó határidő, ami jogvesztő. A cégbírósághoz elektronikus formában csak 2009.07.08.-án érkezett be a bejegyzés iránti kérelem. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Tehát, akkor minket mulasztás nem terhel. 

Fülöp János: A kiegészítések kijavítását kértük. Azt az ügyvédnő kijavította. A kijavított szerződés részemről aláírásra került. Rajtam kívül még alá kellett írni másik két Úrnak is. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az ügyvédnő V.27. testületi ülésen terjesztette be nekünk az anyagot. Azt szeretném kérdezni, hogy a szerződés, amit mi VI.24.-én tárgyaltunk az mikor érkezett meg hozzá? 

Fülöp János: Iktatóban meg kell nézni. De olyan két héttel azelőtt, amikor mi tárgyaltuk. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az Ötv alapján azt szeretném kérdezni, hogy kérhetnénk-e a kiutalt átmeneti segélyekről zárt ülés keretében tájékoztatást?

Fülöp János: Természetesen el van készítve a kimutatás, amely a zárt ülés anyagát képezi. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az látszik ebből az anyagból is, és a zárt ülés anyagából is, hogy az egyre nehezedő gazdasági helyzet miatt egyre több szociális problémával kell küzdenünk. Ajánlanám a testületi tagoknak mérlegelésre, nem volna-e célszerűbb esetleg Szociális Bizottságot létrehozni, hogy könnyebben tudjuk kezelni esetleg ezeket a problémákat. Köszönöm. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

136/2009.(IX.2.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

Fülöp János: Aki azzal egyetért, hogy a III., IV. napirendi ponttal folytassuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

II. Napirend

Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Elsősorban tagot kellene választani, és hogyha teljes létszámmal működik a bizottság, akkor majd a képviselők maguk közül jelölnek elnököt. Amíg nincs Pénzügyi Bizottság és nem véleményezi a 2009. évi I. féléves költségvetési beszámolót, addig azt nem lehet tárgyalni. Ha lesz bizottság a mai napon, jövő héten mindenképpen véleményezni kellene a féléves költségvetést. A jövő héten lenne még egy testületi ülés, hogy a féléves költségvetést határidőben el tudjuk fogadni. Ugyan mi az Államkincstár fele határidőben eleget tettünk, elszámoltunk. Ha nem lesz a féléves költségvetés elfogadva, onnantól nem tudjuk leadni a ¾ éves költségvetést. Végre van olyan jelölt, aki a Pénzügyi Bizottság tagságát elvállalná, de utána külsős tagot is kellene választani, mert az egyik külsős tag munkahelyi elfoglaltsága miatt lemondott a Pénzügyi Bizottsági tagságáról. Találtunk egy olyan jelöltet, aki elvállalná, amennyiben a testület támogatja, hogy ő elvállalja a Pénzügyi Bizottság külsős tagságát. Akkor teljes létszámmal tudna a Pénzügyi Bizottság működni. A Pénzügyi Bizottság megüresedett tagsági tisztségére felkérem Parragh János képviselő Urat, hogy vállalja el a Pénzügyi Bizottsági tagságot. Amennyiben elvállalja, tartanánk egy kis szünetet és a Pénzügyi Bizottság elnökére, tennénk javaslatot, és akkor azt megválasztanánk a mai nap folyamán. Megkérdezném a Parragh János képviselő Urat elvállalná-e a Pénzügyi Bizottsági tagságot? 

Parragh János: Nem egyszerű döntés volt, de elvállalom. 

Fülöp János: Tartanánk egy kis szünetet a Pénzügyi Bizottság elnökének személyére való javaslattételre. 

1825 órakor szünet kezdete.

1830 szünet vége.

Fülöp János: Folytatnánk a testületi ülést. A Pénzügyi Bizottság képviselő tagjai megtárgyalták és Kovács Ottó képviselő Urat jelölik a Pénzügyi Bizottság elnökének. Aki a jelöléssel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal egyetért Kovács Ottó képviselő jelölésével a Pénzügyi Bizottság elnöki posztjára.

Fülöp János: Propszt Józsefné munkahelyi elfoglaltság miatt lemondott a Pénzügyi Bizottság külsős tagságáról. Azért, hogy tudjunk továbbra is dolgozni megkértem Fazekas Zsuzsannát a külsős tagság betöltésére. Fazekas Zsuzsanna hozzájárult ahhoz, hogy nyílt ülésen tárgyaljunk az ő személyéről. Megkérem pár szóval mutatkozzon be, nem biztos, hogy mindenki ismeri. A rendőrségnél alkalmazott, az önkormányzatéhoz hasonló államháztartási területen dolgozik, rálátása is van a Pénzügyi dolgokra. 

Fazekas Zsuzsanna: Üdvözlöm a képviselő-testület tagjait, Fazekas Zsuzsanna vagyok. 3 éve költöztem Őcsénybe. Államháztartási gyakorlatom van. Több évet dolgoztam a Magyar Államkincstárnál. Jelenleg a Rendőrségnél dolgozom, mint közalkalmazott, főelőadóként szintén könyveléssel foglalkozom. A Magyar Államkincstárnál beszámolók átvételével, illetve pályázatok elbírálásával foglalkoztam. 

Fülöp János: Kérdése valakinek a Fazekas Zsuzsannához. Aki azzal egyetért, hogy a lemondott Pénzügyi Bizottság külsős tagjának a helyére Fazekas Zsuzsannát válasszuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal Fazekas Zsuzsannát jelöli a Pénzügyi Bizottság külsős tagjának.  

Kovács Ottó: Úgy kellett volna, hogy elvállalom a felkérést vagy sem. Erre a testület egyhangúlag megszavazta.

Fülöp János: Térjünk vissza rá. Úgy ne menjünk neki, hogyha ebből továbbra is gondok lesznek. Szavazásra felteszem, amennyiben a képviselő-testület egyetért azzal, hogy Parragh János képviselő a Pénzügyi Bizottság tagja legyen, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal Parragh János képviselőt jelöli a Pénzügyi Bizottság tagjának. 

Fülöp János: A Pénzügyi Bizottság három tagja Kovács Ottó személyére tett javaslatot, hogy Kovács Ottó képviselő legyen a Pénzügyi Bizottság elnöke. Megkérdezem a Kovács Ottó képviselő Urat, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatára, a Pénzügyi Bizottság elnöki tisztségét elvállalja-e? 

Kovács Ottó: Nem.

Fülöp János: Szünetet tartanánk a Pénzügyi Bizottság elnöke személyének kiválasztásáig. 

1840 szünet kezdete.

1848 szünet vége.

Fülöp János: Folytatjuk ismét a Pénzügyi Bizottság elnökének a megválasztásával. A Pénzügyi Bizottság három tagja Parragh János személyét javasolja a Pénzügyi Bizottság elnökének a megválasztására. Aki Parragh János személyével egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal Parragh János képviselőt jelöli a Pénzügyi Bizottság elnökének. 

Fülöp János: Most a bizottság tagjának illetve elnökének megválasztására kerülne sor. Aki egyetért Parragh János Pénzügyi Bizottság elnöki és Fazekas Zsuzsanna Pénzügyi Bizottság tagjává választásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:
137/2009.(IX.2.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság elnökének Parragh János képviselőt választja a lemondott Dr. Beck Mária Zsuzsanna helyére. Fazekas Zsuzsannát Pénzügyi Bizottság Tagjával választja a lemondott Propszt Józsefné helyett. 

Fülöp János: Megkérem Fazekas Zsuzsannát tegye meg az esküt.

Fazekas Zsuzsanna eskütétele (esküokmány a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Köszönöm szépen Parragh János képviselőnek, hogy elvállalta a Pénzügyi Bizottság elnöki tisztségét. 

III. Napirend

Református Gyülekezeti Ház működtetése
Fülöp János: Tisztelettel köszöntjük a lelkész Urat. Volt több előzetes megbeszélés arra vonatkozóan, hogy a Református Gyülekezeti Házat az egyház a jelenlegi anyagi kondíciói mellett fenntartani, üzemeltetni nem tudja. A tulajdonjog az őcsényi Reformátusoké. Szeretnénk, hogy ez az épület ne menjen kárba, veszendőbe. A Presbiterium tárgyalta ezt az előterjesztést. Bízom benne, hogy a képviselő-testület tagjai részéről is pozitív támogatásra talál. Ismerteti az Őcsényi Református Egyházközség megkeresését (a levél a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kössünk egy közös üzemeltetési szerződést, ami mind az Egyháznak, mind a községnek, mind az itt lakóknak úgy gondolom, hogy előnyére válhatna. A mostani Közösségi Ház tetőterének beépítésére sor fog kerülni. Az IKSZT rendelet megjelent. Szeptember végéig kell pályázatot részben visszaküldeni. Ebben, októberben döntés is várható. Közbeszerzési eljárást kell kiírni. Ebben az idei évben beruházás megkezdése nem várható. Jövő év tavaszán a tetőtér beépítésére reális esély van, akkor eleve az az épület csak korlátozottan lesz majd használható. A Református Gyülekezeti Ház helyet tudna adni azoknak a rendezvényeknek, amelyeket meg szeretnénk tartani. 

Tóth L. Kristóf: Hosszabbított nyitva tartással a fiatalok elfoglaltságát lehetne biztosítani ebben az épületben. Azt gondolom, hogy ha ilyen szociális jellegű dolog lenne, pl.: éjszakai ping-pong, vagy, ami az USA-ban van helyenként, hogy kosárlabdapályát üzemeltetnek helyenként, hogy a fiatalok oda menjenek. Ha ilyen jellegű hasznosításról lenne szó, egészen biztos, hogy valami egyházi támogatást is lehetne ehhez kapni. Az önkormányzatnak nem kell ebben egyedül viselni a terhet. 

Fülöp János: A Könyvtár és a Teleház délután bezár. Marad a közterület. Nincs olyan hely, ahová mehetnének. 

Tóth L. Kristóf: Ha megkötjük a megállapodást, erre a megállapodásra, mint vázra azt teszünk, amit jónak látunk. Az hangzott el a Presbitériumban, hogy létre kellene hozni egy közös testületet, ahol az önkormányzatnak és a Persbitériumnak 2-2 képviselője van. Akik egyeztetik a különböző programokat, abból a célból, hogy ne legyen ütközés.

Fülöp János: Természetesen ezt az egyeztetést le lehetne folytatni.

Tóth L. Kristóf: Tökéletes.

Kovács Ottó: Azután érdeklődnék, hogy tervekben ez hány évre lenne kötve? Jelen pillanatban megnézte-e valaki, hogy mennyit kellene rákölteni, milyen az állaga. Kellene nekünk foglalkoztatni valakit, hogy ez üzemeljen?

Fülöp János: Mi felelősséggel egy évre tudunk kötni szerződést. Meghosszabbítható ez a szerződés úgy gondolom. Az épület megmentése lehetne az elsődleges. Ami rossz az a mellékhelység állapota. Úgy gondolom, hogy csak az egyház és az önkormányzat tud közösen tenni ennek az érdekében. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én is azt gondolom, hogy ha állandó jelleggel szeretnénk üzemeltetni, úgyhogy rendszeres nyitva tartása lenne ennek az intézménynek. Akkor mindenképpen, kellene valaki, aki itt van olyankor. Másfelől azt gondolom a tapasztalataink alapján, hogy ezt először próbaidőre, néhány hónapra tegyük meg. Én nagyon ajánlom annak a testületnek, amely megalakul a testület tagjaiból, a presbitériumból és a lelkész Úrból, hogy legyen valamiféle házi szabályzat, hogy mit lehet azon a területen csinálni, és mit nem lehet. Én egy picit féltem azt az épületet, ettől a fajta felhasználástól, ugyanakkor tény és való a falunak és a fiatalságnak nagy szüksége volna egy ilyen helyre, amennyiben ilyen helyre vágyik és ezzel élni fog. Szerintem két-három hónapos próbaidőt kitűzni, beszabályozni a használat körülményeit, és nagyon odafigyelni rá, hogy újra kedvelt helye legyen a falu rendezvényeinek. Köszönjük szépen a felajánlást. 

Győri Sándor: Beszéltük, hogy a szellőztetéssel kellene valamit kezdeni. Egyébként az épület állapota jó. Az északi oldalon be-be talál a víz, de úgy rendben van. Kéne valaki felelős, nyilvánvaló, anélkül nem lehet. 

Kovács Ottó: Én csak azért kérdeztem ezeket, mert anyagi vonzata lesz, pl.: ha oda jutunk, hogy fűteni kell. Most csináljuk meg úgy, hogy nem fizet senki senkinek. Javítsuk meg, amit kell, és akkor visszatérünk rá ez az én javaslatom. Ha a karbantartások nem lennének benne, azt mondom, jó valahogy fizessünk, de amikor már felújítás, karbantartás benne van, és még fizessünk… Én értem, amit ti képviseltek, de én most a másik oldalon ülök. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Erről tényleg nem beszéltünk, hogy ha állandóan működtetni akarjuk, jön a téli idő, annak azért rezsiköltsége is van, nem kicsi. Ezeket jól dolgozzuk ki. Én szívesen hozzájárulnék, ahhoz is, hogy egy havi rendszeres összegért vegyük ezt igénybe, már csak azért is, mert értékelvén ezt a felajánlást. Mi is jól járunk azzal, hogy olyan rendezvényeink lehetnek, ahol színpad van, ahol jó az akusztika, amit megszerettünk. Az Egyházközség is jól járna azzal, hogy a felújításokhoz tud egy kis pénzt összegyűjteni, illetőleg a házra fordítani. Ez az én véleményem. 

Fülöp János: Kössük meg most decemberig. Legyen egy hónap felmondási határidő mindkét fél részről. Próbáljuk meg odaszoktatni az embereket. Természetesen ez költség, pénzkiadás. Az is igaz, ha az épület állaga olyan szinten megromlik esély, sincs a felújításra. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Azt is meg kellene gondolni, ha felújítjuk a Közösségi Ház tetőterét, ez a gondunk akkor sem fog megoldódni, amit ez az épület megold. Tehát nagyon el kell gondolkodni, hogy az arra szánt összeg lehetőséget, adottságot fog-e a falunak hozni, nem esetleg másba kéne gondolkodni. Az meg fogja oldani a civilszervezetek helyét, a kisebbségi önkormányzatok helyét, de ezt a feladatot, amit megpróbálunk visszacsempészni a Gyülekezeti Házba az sajnos a tetőtéri felújítás sem fogja pótolni. Gondoljuk meg melyikre, van igazán szükségünk. Erre Úgy gondolom, hogy mindenképpen szükségünk van, csak a költségeket mindenképpen reálisan kell felmérni. 

Parragh János: Az épületnek valóban más a funkciója, jellege. Valóban más kulturális rendezvényekre lehet használni. Itt szóba került az egyeztetés, 20-án nyitott meg az egyháztörténeti kiállítás, ami a résztvevők szerint ugyan színvonalas volt, illetve aki megnyitotta a Balázs Kovács Sándor a múzeum néprajzosa, azt mondta, hogy mostanában a környéken nem volt a megyében ilyen színvonalas kiállítás, mint, ami itt volt. Csapai János volt a rendezvény szervezője. Össze lehetett volna egyeztetni augusztus 20.-ával. 

Fülöp János: Augusztus 20.-a Katolikus ünnep, Szent István ünnepe. Azt lehetett volna tenni, hogy augusztus 20.-án is menjenek el és nézzék meg a kiállítást. 

Tóth L. Kristóf: Annyit had tegyek hozzá, hogy fontosnak érzem azt, hogy a három nagy nemzeti ünnepünk az egész község ünnepe legyen, és méltóképpen tudjuk őket megünnepelni. 

Fülöp János: Javaslom, legyen egy bizottság, amiben legyenek személyek delegálva a Pénzügyi Bizottság részéről, a Közművelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság részéről, legyen az egyház részéről. Úgy gondolom, hogy az elvében döntsünk most. Konkrét számok alapján a jövő héten. 

Szűcs Sándor: A doktornő véleményével teljesen egyet tudok érteni, az összeget nem tartom soknak, azt fel kell vállalnunk, de talán határozatlan időre kell szerződést kötni, mind a két félnek meghatározott felmondással. Természetesen támogatom az ötletet, jónak tartom. Egy kérdésem van, mivel ez költségvetést érinti, kell-e a Pénzügyi Bizottsági véleményezés. 

Pollák Csaba: Mindig, amikor költségvetésről döntünk nem feltétlenül szükséges a Pénzügyi Bizottság véleményét kikérni. Ebben az esetben nem feltétlen szükséges, ha az összeg olyan mértékű, ami a költségvetés össz összegéhez képest nem jelentős összegű. Mindig az összegtől függ. Abban az esetben, ha hosszú távban gondolkodunk, akkor feltétlenül fontos az, hogy éves szinten a költségvetési kihatása viszont nem kicsi. Fontos megjegyezni, hogy a költségvetési rendeletben szereplő kiemelt előirányzatokon belüli összegek esetében nem szükséges testületi döntés. Ezeket együttesen kell figyelembe venni a kérdéses esetben. 

Fülöp János: Lesz ¾ éves költségvetés, úgy gondolom, akkor visszatérhetünk erre a kérdésre. 

Pollák Csaba: A költségvetésben a tartaléksoron a települési önkormányzatnak 2 millió Ft szerepel, mindig ehhez kell viszonyítani, hogy ebből mennyi van még. A kérdés az, hogy az összeg a költségvetésbe szerepel vagy nem. 

Király László: Az elhangzott vélemények alapján azon a véleményen vagyok, mivel ez egy történeti egyház tulajdona és jelen pillanatban, amilyen állapotban van és ezt igazából meg szeretnénk menteni, akkor a képviselő társaimat arra szeretném kérni, hogy ez az épület közös fenntartásba és közös felújításra kerüljön. Köszönöm. 

Fülöp János: Az őcsényi Református hívek adakozásából épült fel ez az épület. Most tulajdonjogilag az őcsényi Református Gyülekezeté. 

Tóth L. Kristóf: A Református szerkezeti felépítés az olyan, hogy nincs olyan, hogy egyházi tulajdon. Az összes ingatlan, ami a Református egyháznak van, vagy a helyi egyházközségnek a tulajdona, vagy egy konferenciatelep, vagy akár a püspöki hivatal épülete az az egyházkerületnek a tulajdona. Mint általános egyházi tulajdon, ilyen nincsen. A helyi gyülekezetekben levő templomok, parókiák, iskolaépületek, művelődési házak, akár milyen jellegű ingatlanok, ezek mind a helyi egyházközség tulajdonában vannak. 

Fülöp János: Én úgy gondolom, hogy az Önkormányzat részéről olyan határozati javaslattal állnék elő, hogy felkérnénk a KOIS Bizottság elnökét és a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy az önkormányzat részéről ezen a tárgyaláson képviselje az Önkormányzatot. Az előzetes megbeszélés után, illetve milyen költségszámítással, térjünk erre vissza a jövő héten. Akkor én felkérem a Pénzügyi Bizottság és a KOIS Bizottság elnökét, hogy ezt az egyeztetést folytassa le. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

138/2009.(IX.2.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi és a KOIS Bizottság elnökeit, hogy az üzemeltetésről a Református egyház vezetőivel egyeztessen, és az eredményt terjessze a testület elé. 

Felelős: Parragh János PÜB elnöke,

              Talabos Gáborné KOIS Bizottság elnöke

Határidő: 2009. október 15.

Fülöp János: Aki azzal egyetért, hogy az Egyebek napirendi ponttal folytassuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

IV. Napirend

Egyebek

· 5113-as számú útfelújításhoz önkormányzati ingatlan adás-vétele

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Parragh János: A Rájmon kanyarnál a híd is felújítva lesz?

Fülöp János: Ott csak egy áteresz van.  Ott kell ez a 100 méter a területből. Kérdése van még valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

139/2009.(IX.2.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Magyar Közút Nonprofit Zrt. (1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13. sz.) megbízásából eljáró Zsurkán Ügyvédi Iroda vételi ajánlatait elfogadja, melyben a Magyar Állam részre kívánja megvásárolni az alábbi hrsz-ú ingatlanok egy részét. 

Hrsz

terület m2


Érték Ft

0237

  12



100,- 

09/36

413



100,- 

Összesen:

425



200,-

A képviselő-testület felhatalmazza a település Polgármesterét és Jegyzőjét a vételi szándék elfogadására és az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2009. október 31.

· Árpád sori lakók beadványa

Fülöp János: Ismerteti a beadványt (a beadvány a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 2005-ben volt egy testületi ülés az előző testület részéről, ahol bizonyos feltételeket fogalmazott meg a testület az építési engedély kiadásához. 2006. március végén jogerős építési engedély lett az autópályára, amelyben már feltétel nélkül szerepelt az összes település. Ez az építési engedély márciusban érkezett, abban effektíve a zajfogó fal nem is volt benne. A Baksatói ároktól a Vasútig, illetve a Vasúttól a nagy útig a zajvédő erdősáv telepítése az építési engedély részét képezi. A hidak, felüljárók jogerős engedélyei nem voltak egyszerre készen. Amikor a Colas Hungaria Zrt. beadta erre a munkára a tendert abban már ez a 2,25 m-es zajfogó fal szerepelt. Az a cél, hogy ezen lakóknak próbáljunk segíteni. Le van írva az építési engedélybe, hogy átadás előtt kell még egy zajszint mérést végezni ezen a területen. Az átadást követően egy év múlva kell egy újabb zajszint mérést végezni. Ez egy összehasonlító eredményt hoz. Amennyiben indokolt és a határértéket átlépi, akkor kötelezni lehet a kivitelezőt arra, hogy ez a zajfogó fal esetleg magasabb legyen. Én szorgalmazom, hogy a zajvédő erdő telepítésére sor kerüljön. Illetve, hogy ebből minél előbb megeredjen, illetve fás állomány legyen, mert október 15.-e környékén, meg szeretnék kezdeni az átadási munkálatokat, azért, hogy 2010. március 31.-én az autópályát a forgalom előtt meg tudják nyitni. A pályaépítéssel ezen a részen jól állnak. Itt az átadásnál, ami Őcsény Község Közigazgatási részét érinti ott részt kell venni az Önkormányzatnak vagy hozzájáruló nyilatkozatot kell adni. Én két javaslatot tudok felvázolni, ha úgy gondolja a testület, hogy alakít erre valamilyen bizottságot, aki tárgyal a Colas Hungária Zrt.-vel, az is lehet erre egy megoldás. Azt tudom javasolni, hogy valamikor ősszel lenne egy Közmeghallgatás, hogy ezt a Közmeghallgatást valamikor októberre előrehozni, erre meghívni azon szakembereket, akik adnának egy korrekt tájékoztatást erről. Gondolok én itt a Rakita Andrásra, aki a Mecsek Autópálya konzorciumnak a főmérnöke, illetve ő az, aki mindenben nyilatkozhat. Az állapotfelmérések megtörténtek. Ennek az anyaga ott van a Colas Hungária Zrt.-nél. Azon megvan minden ház állapotfelmérése, ami elkészült az Árpád soron. Beszéljünk róla, vagy hívjuk össze a lakókat, mondják el észrevételeiket, tapasztalataikat. 

Szűcs Sándor: Nemrégen Ausztriában jártam az autópályán busszal. Ott legalább 4 m magas, és visszahajlított zajvédő fal van. Én úgy gondolom, nem véletlenül tették ezt a magasságot és ezt a visszahajlítást. Alacsonynak tartom ezt a 2,25 métert. Gyakorlatilag így kapták meg az Autópálya Igazgatóság a terület felhasználási engedélyt nem tudok vele egyetérteni.  A 30m-e erdő, amit odaraknak közvetlen az autópálya alá az eléggé keskenynek tűnik. Marad ott egy bizonyos háromszög. Azért kérte akkor az önkormányzat, hogy az autópálya és a lakóterület között a legkeskenyebb részre egybefüggő erdő kerüljön, hogy annak legyen valami értelme. Lehet, hogy nem is lesz ennek értelme. Látni kéne, hogy milyen fákat ültetnek. Bizony jó időnek el kell tellenie ahhoz, hogy ennek a hatását érezni lehessen. Egyetértek azzal, hogy hívjuk össze a lakókat, beszéljünk velük. Egyelőre köszönöm. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én is úgy gondolom, hogy kötelezettségünk van. 2005.08.24.-én hozott egy határozatot az akkori testület. Kérdezem a jegyző Úrtól, minket is kötelez ennek a határozat értelmében, hogy megpróbáljuk képviselni, mivel hogy ez a határozat nem semmis. Tehát minket is kötelez, hogy megpróbáljuk az emberek érdekében tenni valamit? Azt kérdezném, hogy az engedélyezésnek volt-e olyan szakasza, -ami a mi időnkben érkezett már-, amikor mi megfellebbezhettük volna és próbálhattunk, volna érvényt szerezni ennek a határozatnak. 

Fülöp János: Magában az építési engedély 2006. márciusában jogerős volt. Utólag jöttek hidak, közmű, villany, vízelvezetés.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az erdősávot, falat érintő dolog?

Fülöp János: Abban az engedélyben a 2006. márciusiban jogerős lett, abban nincs benne a fal. A falnak a külön az engedélyezését sem találjuk, hogy mi alapján volt. De amikor a projektre pályáztak 2006-ban már ez szerepelt benne, hogy ekkora fal van. De a pályázati kiírásban ez a falmagasság szerepelt. Az erdő az eredeti engedélyben is szerepel. 

Pollák Csaba: Nagyon nehéz kérdés ez. Az autópálya engedélyeztetése hatalma nagy iratanyag. Mindegyiket más adta ráadásul ki. A nyomvonalat, amelyről a polgármester Úr beszél a Nemzeti Közlekedési Hatóság központja adata ki. Több ezer oldalas anyag. Rengeteg esetben kifüggesztés kellett az engedélyekhez. Jogszabályi kötelezettség szerint nálunk minden kifüggesztés nyilván van tartva. Akkor tudunk végleges választ adni, ha sikerül megszereznünk a zajgátló falnak az építési engedélyét. A megbeszéléseknél nagyon-nagy rugalmasságot, óvatosságot ajánlok. Köszönöm. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Úgy gondolom, hogy minket kötelezettség terhel, hogy az Árpád sor lakóinak az érdekeit képviseljük. Amit meg tudunk tenni, próbáljuk megtenni. Január 14-ei ülésen hoztunk egy olyan határozatot van egy erdőtelepítési kötelezettségünk, esetleg próbáljuk meg megvalósítani. Végig gondolhatnánk a repülőtér helyett, ahol a fákat csonkolni kellene. Tudom az a gond, hogy magánterületen van. 

Fülöp János: A repülőtéren kell mindenképpen visszatelepíteni az erdőt. Ez ellen nem nagyon lehet tenni. Én beszéltem a három tulajdonosból kettővel. Tehát az egyik belemenne a területcserébe. A másik az eladáshoz ragaszkodik, nagy magas áron. Ha egy nem megy bele, akkor sok esélyünk nincs. Pénzért jobb minőségű terület cserével van esély, úgy gondolom. 

Szűcs Sándor: Én úgy gondolom, az engedélyező hatóság is vétett valamennyit. Volt a testületnek egy határozata az engedélyező határozatba azt bele kellett volna foglalni. Amennyiben nemleges válasz volt, indokolni kellett volna. Meg kellene nézni a rendelkezésre álló iratokat, utána lehetne ebben igazán véleményt mondani. Jó lenne látni az ügyiratokat, hogy hogyan lehetne lépni. 

Kovács Ottó: Nekem az a javaslatom, hogy záros határidőn belül hívjuk meg az építőket egy beszélgetésre. Ők akkor már valamit mondanak nekünk. Utána lehetne egy falufórum a lakosság tájékoztatására. 

Fülöp János: Jó megkérdezem a Rakita András Urat, illetve a Colas Hungaria Zrt. Képviselőjét. Az Árpád sori lakókkal üljünk le beszélni, hogy a forgalom megnyitásig tárgyalási pozíciót tudjunk képezni. 

· Munkaügyi Központ közfoglalkoztatás

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Közel 130 őcsényi ember van, aki a Munkaügyi Központ nyilvántartásába szerepel. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Most hány közmunkaprogramosunk van?

Fülöp János: Talán 11-12 fő. Gyakorlatilag mindenki a 90 nap kötelezőt letette. 3 fő van Őcsényben aktív korú ellátott, a többi dolgozik vagy megvan a 200 napja és a Munkaügyi Központtól kap ellátását. A közfoglalkoztatás szervezőt a Kistérség foglalkoztatja 100%-ban. Nem a mi állományunkban van. Ha minden önkormányzat kéri, akkor lehet, hogy kevesebb főt támogat a Munkaügyi Központ. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

140/2009.(IX.2.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közfoglalkoztatás keretén belül 4 fő foglalkoztatását 2009. szeptember 15.-e és 2009. november 30.-a közötti időszakban a Munkaügyi Központ 70%-os támogatásával vállalja. A szükséges 30%-os önrészt (240.000,- Ft) a költségvetésből biztosítja. 

Fülöp János: Aki azzal egyetért, hogy a II. napirendi ponttal folytassuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

V. Napirend

Őcsény Község Településfejlesztési koncepciója 2009.

Fülöp János: Erről volt már megbeszélés, amelyen a képviselő-testület néhány tagja részt vett. Akkor volt egy kérés, hogy egészítsük ki. Ez az anyag Őcsény község honlapján elérhető. A lakosság részéről visszajelzés nem érkezet rá. Szűcs Sándor alpolgármester Úr egy írásos anyagát eljuttatunk a tervezőhöz. A koncepció a helyi rendezési terv része a helyi építései szabályzattal együtt. A képviselő-testületnek ezt el kell fogadni a további munkához. 

Pollák Csaba: Azt kérném a testülettől, hogy a koncepciót most fogadja el és koncentráljunk a következő lépésre a szerkezeti tervre és ennek a tervlapjaira. A rendezési terv készítőjének van egy kérése, a testület véleményezésének megfelelően szeretné azt az anyagot is a képviselő-testületnek megfelelő időpontban átbeszélni. A honlapon 2-3 hete fent van. Szándékozunk a honlapra feltenni minden lépést. Az új helyi építési szabályzat nem tartalmazza a helyi védelemnek a kérdését, erre egy új rendeletet kellene alkotni együttesen a helyi építési szabályzattal. Erre csináltan egy javaslatot. Szintén fent van a honlapon megtekinthető. Ha van olyan időpont, amely a képviselő-testület többségének megfelel, kb. két héten belül, akkor ezekre a tervdokumentációkkal kellene foglalkozni. Köszönöm.

Fülöp János: Koncepcióval kapcsolatban kérdése valakinek?

Szűcs Sándor: Az első kérdésem a megyei területi rendezési tervben szereplő tehermentesítő út a tervezett kettő pályakialakítását felülírja. Ez hangzott el itt a megbeszélésen. Ugyanakkor a szöveges részben megtalálom változatlanul. A térképen sem előtte, sem most nincs bejelölve. Nem tudom, hogy ez miért van? 

Pollák Csaba: A kérdésre, amit mondtál a szerkezeti lapokon rajta van. 

Szűcs Sándor: A bekerülési költségek megnövekedtek. A termelésből való kivonás, ami ott érint erdő estében 310.000,- Ft-ról gazdasági erdő esetében 2 millió Ft-ra, véderdő esetében 3 millió Ft-ra ment föl. Hozzá jönnek az egyéb költségek, óriási terhet rónak a falu lakosságára. Annál is inkább, ha megcsináljuk a futballpályát, csináljuk a reptérre. Az összes közművet, ha megcsinálnánk a Kerekvisnyébe egy csapásra két legyet tudnánk ütni. A területnek többi része lakótelek kialakítására van kijelölve. A másik dolog az, hogy nem találtam ott egy vizsgálatot, ami egy hatástanulmány, ami korábban elhangzott a testületi ülésen a repülőgépek zajhatása milyen hatást válthat ki egy futballmeccs alkalmával. Ugyanakkor, ha a Kerekvisnyébe ha szántóterületre tesszük, és 15 évet garantálunk futballpálya esetében, akkor díjmentesen kivonható. Annál is inkább, mert a területek 80%-a önkormányzati tulajdonban van. Az a tiszteletteljes kérésem, hogy gazdasági szempontból hogyan lehetne megoldani. 

Fülöp János: Van egy testületi határozat, ami elfogadta a repülőtéren. Gazdaságilag, ha nekünk kell üzemeltetni a repülőteret, akkor fejleszteni is kéne. Valószínű nem lesz pálya sem a Kerekvisnyében, sem a repülőtéren. Tegyük bele az alpolgármester Úr javaslatát. 

Parragh János: Nekem is olyan információm van, hogy a megyei rendezési terv bezavar ebbe az útba. A megyei rendezési terv változtatásába nem tudnánk beleszólni? 

Pollák Csaba: Természetesen mindenen lehet változtatni. A rendezési tervek fentről lefelé építkeznek. A jogszabály írja elő. A településen rendelkező elkerülő utak estében a megyei rendezési terv tartalmazza ugyanazt az utat. A mi rendezési terv módosításunk picit arrébb tenné azt az utat, az nem ütközne a megyei rendezési tervvel. Bizonyos korrekciókat megenged. A sportpályához visszatérve a rendezési terv mindig egy területfoglalási terv. Nem biztos, hogy megvalósul. A rendezési terv célja, ha meg akarnak valósítani később valamilyen fejlesztést, akkor ne kerüljön az útjába olyan, amit előtte két hónapja építettek föl. A rendezési terv nem jelent kötelezettséget, hogy ezt meg kell építeni. Ezt nagyon fontos hangsúlyozni. 

Szűcs Sándor: Úgy emlékszem elhangzott a megbeszélésen, hogy ha azt az elkerülő utat áthelyezik, akkor az a Hunyadi utca pár házát érintené. Ezért került oda, ahova. Ez írná felül a tervezet két pályát. Ez az elkerülő út a Bethlen G. utca forgalmára, lakóinak egészségére igen jó hatást váltana ki. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez inkább egy testületfoglalási terv. Elmondanám itt a SWOT analízisnél a veszélyeknél felsorolja, hogy a gazdasági jellegű beruházások elkerülik a települést. Valamint, amikor a gazdaságáról ír a koncepció részletesen ott az egyik gazdaságnál, a helyzetértékelésnél szerepel az, hogy a község ipari és egyéb gazdasági jellegű létesítmények elhelyezésére lehetőséget adó hely kijelölése szükséges, ha abban reménykedünk, hogy az autópálya fellendülést hoz a település életében. Azt gondolom, hogy ilyen terület kijelölésében kellene gondolkodni. Ha a falu jövőjét nézzük hosszútávon, akkor mindenképpen meg kellene próbálni egy ipari vagy szolgáltató, de mindenképpen egyéb gazdasági tevékenységet csalogatni. Azt gondolnám, hogy az okozná a falu fellendülését.

Fülöp János: Dolgoznak az autópálya melletti települések egy kiadványon, amely Dr. Puskás Imre a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke fog össze illetve a Kiút Kft. kapott ennek a koordinációjára egy megbízást. Az előnyt jelenthet nekünk, hogy mindkét lehajtó Őcsény község közigazgatási területére esik. Voltak már erről előadások, hogy kistelepüléseknél mit hozott az autópálya. 5 év távlata kellett ahhoz, hogy valamilyen szintű élénkülést jelentsen. Városok környékének van nagyobb esélye.

Szűcs Sándor: A jelenlegi zöld területek Szekszárd-Bátai Főcsatorna illetve a Baksatói árok. Szekszárd-Bátai Főcsatorna Kendergyár felőli részén helyenként fával borított, füves. Igaz, hogy le van kaszálva, a véleményem az, hogy közparkká alakítható. „Belterületünk temetőjén az összes fa ki van vágva.” Egyetlen egy fa sincs kivágva, teljesen elhanyagolt. Baksatói ároknál egyetlen fa sincs, rendezetlen, elhanyagolt. 

Fülöp János: A Baksatói ároknál egyetlen egy fa sincs, mert magánterületen van. A Bátának egy része is magánterület. Gondot jelent a kotrása, rendbetétele is. 

Szűcs Sándor: M6 gyorsforgalmi úttal kapcsolatban. 96/2005-ös képviselő-testületi határozat nem ezt írja le, ami ide van írva. Javaslom azt belevenni. Állati hulladékgyűjtő, átmeneti tároló létesítéséről senki sem hallott róla. 

Fülöp János: Állati hulladéktárolóra van egy elfogadott még érvényes terv. Szennyvíz telep mögötti területen, ott lenne Őcsénynek és Decsnek egy állati hulladékgyűjtő területe. Az FVM-nél az állati hulla megsemmisítéséért a tulajdonos pályázhatna. Mi most méretjük újra a mennyiségét. Nem kevés összeget fizetünk a megsemmisítéséért. A hatósági állatorvos évente leírja, hogy nem megoldott. Ebben valami állami segítség kellene, úgy gondolom. Mióta előírás a szabványtelep kialakítása az sok millióba is kerül. Szavazásra lehet-e bocsátani a koncepciót? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

141/2009.(IX.2.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete Őcsény község Településfejlesztési koncepciója 2009. előterjesztést a mellékelt tartalommal elfogadja. 

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2009. augusztus 31.

Fülöp János: Aki azzal egyetért, hogy az Egyebek napirendi ponttal folytassuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

VI. Napirend

Egyebek

7. Dr. Vidor Györgyné köszönetnyilvánítása

Fülöp János: Ismerteti a levelet (a levél a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

8. Helyi Televízió

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az Őcsény Községért Közalapítványhoz beérkezett beadvánnyal kapcsolatban megkérem Markó Gábor Urat tájékoztasson bennünket. 

Markó Gábor: Előzőleg az Őcsény Községért Közalapítvánnyal megbeszéltük ezt a kérdést. Én vagyok az a személy, aki bármilyen oknál fogva elérhető és felelősségre vonható. Ennek van egyfajta része, ami a technikai, azzal valamilyen hatásfokon belül tudok dolgozni, a másik pedig magában az elképzelés. Az őcsényi TV műsora kedden fél nyolckor kezdődik, amikor van vetíteni való. Egyben válaszolnék a levélre. Ha hosszú, akkor, azért hosszú, mert a műsor, amit felvettünk hosszú volt. Most legutóbb az augusztus 20.-ai műsor volt, az 3 óra pár perc fél nyolckor elkezdődik és fél tizenegykor ér véget. Technikai dolgok: Az árajánlatom 100.000,- Ft körüli összeg. Az arról szólt, hogy a testületi ülésnek a hangfelvétele. Ha a kitűzős mikrofont kézbe fogja valaki akkor az teljesen érthetetlen, puffogó. A szekszárdi közgyűlést meg lehet nézni, nagyon kevés olyan ember van, aki feltűzve használja. Ez a mikrofon, ami van, ha 20-30 cm-re van és szembe beszélek vele, akkor biztos vagyok benne, hogy ez a hang jó. Az árajánlat arról szólt, hogy ide teszek mindenkinek, hogy közelebb legyen, hogy ne kelljen átadni és kiegészítjük. 7 db mikrofon van kellene még esetleg még egy a vendégnek. A levélben felvetettekkel az a probléma, hogy nem tudni, hogy mit panaszoltak. Bizonyos pontokon a helyi adás rossz lehet, mert egy csatornának a szélén van. Ha nem precízen van beállítva az erősítő a környéken, akkor rossz lehet vétel. Most már úgy van, hogy én a kamera mellett ülök és a visszajövő képet nézem, és a visszajövő hangot hallgatom. Ha én ott hallom a hangot, akkor biztos, hogy a faluban kell hallani a hangot. Ha valaki ennek ellenére nem hallja, akkor kell a pontos cím, hogy melyik műsor, mikor, hogyan, mert lehet, hogy a technika oldaláról kell megjavítani, amire abszolút semmi ráhatásom nincsen. Még egy dolog történt az idei évben. Hosszú utánajárással a polgármester Úr engedélyezett 3 berendezés megvételét, ami nagyban segíti a műsort. 2 db DVD írót vásároltunk – természetesen az önkormányzat számlájára – és 1 db DVD lejátszót. Tehát most minden műsor kivéve a testületi ülés DVD-ről megy és a régi felvett kazettákat azt már felvettem DVD-re és úgy tudjuk őrizni. Ott tartunk már megint, hogy nagyon sok pénz kellene és mindent kicserélni, ami természetesen nem működik, vagy apránként egy-egy dolgot. Én úgy gondolom, hogy minőségben ez nem lehet annyira rossz, hogy normálisan, élvezhetően ezt ne lehessen hallgatni. Ott nekem az lenne a kérésem, hogy konkrét cím kellene, és az, hogy mikor, mi volt a probléma. Nincs mindenki előtt mikrofon, az segítene. Ha ketten osztozkodnak a mikrofonon, akkor nincs egyik vagy másik előtt a mikrofon, akkor nem lehet hallani, ebben segítene, ha mindenkinek van egy és tényleg közel veszi. Marad a másik megoldás a csiptetős mikrofon, azt fel kell csíptetni, azt is ugyan úgy kapcsolni kell. Azért tudok szólni, hogy élőben hallom a hangot vagy a tévéből és akkor szólók, hogy be kellene kapcsolni, ilyen előfordul. Ha szeretnének kérdezni, tegyék fel kérdéseiket. 

Parragh János: Ez a mikrofon műszakilag jó megoldás?

Markó Gábor: Ez, hogy most így beszélsz, biztos vagyok benne, hogy jó. Amire feltétlenül szüksége lenne az egy jobb minőségű kamera. 150-200 ezer Ft-ért nagyon jó kamerát lehet venni, ami kielégíti ezeket az igényeket. Egy új számítógép is kellene. Az a lényeg, hogy új legyen a gép, hogy bírja a 24 órás üzemeltetést. Az ORTT-vel a vetítés idejéből kértek 1 óra hosszat. Az a vetítési mód az a Power Point az ő rendszerüknek értelmezhetetlen, úgyhogy egy levélváltással és telefonváltással ezt a dolgot letudtuk. Próbálom betartani az előírásokat, amit felém megfogalmaztak, illetve esetenként meg is kérnek.  

Fülöp János: Az már előrelépés, hogy törvényes keretek között működik a televízió. Ha ellenőrzést kér az ORTT mindenben eleget tudunk tenni. 

Szűcs Sándor: Valóban elsősorban ez technikai jellegű kérdés. Mióta az a műemlék jellegű kamera innét elkerült, jobb a kép sokkal. A legtöbb panasz a testületi ülésekre jött. Van ahol a teljes hangerőre rakják a TV-t, még akkor sem értik mit mondunk. Az emberek többsége, aki nézi a testületi üléseket, azt mondja, hogy igen komoly probléma van itt a hanggal. Valahogy ezt oldjuk meg. 

Markó Gábor: Alpolgármester Úr én értem, de konkrét dolog kellene. Ha valaki azt mondja, hogy élvezhetetlen hangminőségben nézi, akkor annak biztos, hogy a helyi rendszerében, TV-jében van a hiba.

Szűcs Sándor: Az is lehet, de többen mondják. 

Markó Gábor: A kábeltévé 1,5 éve működik az ORTT engedélyével. Nincs semmi gond. Azért mondom a címet és az időpontot, mert így nem tudok vele mit kezdeni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Egy dolgot mindenféleképpen elért a levél, hogy ezzel a témával foglalkozzunk. Néhányszor már nekirugaszkodtunk és nem jutottunk tovább ezen a szinten, hogy pénzbe kerül. A levél végül is a célját elérte. Kérjük meg a Markó Gábor Urat, hogy írjon össze 2-3 variációt felvázolva a költségvetés nagyságát tekintve, hogy milyen módon tudnánk ezt a közvetítést jobbá tenni, esetleg milyen módon lehet másmilyen fejlesztést is bele tenni. Úgy tudom, hogy az iskolában van újságíró szakkör, meg több minden ilyen kommunikációval, médiával foglalkozó dolog is. De ha azzal most nem is, de ezzel a következő testületi ülésen, vagy amikor sikerül összeállítani a Markó Gábor Úr terjessze elő. Igaz, hogy most spórolunk, úgy gondolom, hogy ez nem lesz akkora összeg, hogy ne tudnánk megengedni magunknak. 

9. Közoktatási fejlesztési terv véleményezése

Fülöp János: Ismerteti a megkeresést (a megkeresés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki nem tudja ezt megnézni, mi egy példányt kinyomtattunk, amely megtekinthető. Most tartanánk 5 perc szünetet.

2105 órakor szünet kezdete

2110 órakor szünet vége

Király László: Én csak bejelentéssel szeretnék élni és egy értelmezéssel, ami úgy szól, hogy a testület megszavazta a tavasszal a TEUT pályázatot a három utcának a felújítására. Közben egy adagban nem lehetett elvégezni ezeknek az utcáknak a felújítását ezt szét kellett, szedni, külön-külön. Ez volt a Magyar Államkincstárnak visszafele jövet. Beleestünk abba a sajnálatos dologba, hogy a Pénzügyi Bizottság nem létezett, ezért felvállaltam: Nem nekem jár a köszönet, csak segíteni szerettem volna. Fölvállaltam azt, hogy a Pénzügyi Bizottság nevében törvénytelenül tettem azt a javaslatot, hogy a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra. Úgy gondolom, ez még belefér abba. Mivel a testület előzőleg úgy döntött, hogy az utak fel lesznek újítva, hogy szétszedtük, mert a forintális végösszeg nem változott. A mai napon nagyon nagy örömömre szolgál, hogy újra van Pénzügyi Bizottság, és újra nem kell esetleg nekem egy olyanhoz folyamodni, hogy törvénysértő, vagy törvénytelen legyen. Én csak ezt szerettem volna elmondani. Köszönet a testületnek, hogy van Pénzügyi Bizottságunk. 

Fülöp János: Némi pontosítást engedjen meg a Tisztelt képviselő Úr. Tavasszal arról döntöttünk, hogy a hazai támogatási formában, az előző évekkel ellentétben nem CÉDE, és egyéb keretre pályázik, hanem amennyiben a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács kiírja a pályázatot, akkor TEUT-ra fogunk pályázni. Igaz, azt is eldöntöttük, egy lakossági beadvány alapján. Béke, Garay, Rózsa utca ennek a három utcának a felújítására fogunk pályázni. Ennek a pályázatnak, amikor megjelent volt rá 10 nap. Igaz kérhettünk volna rá előbb árajánlatokat, de a pályázati kiírás változott olyan mértékben az előző évekhez képest, hogy nem tudtunk volna előre kérni, mert nem csak egy árajánlat kellett hozzá. A beadás előtti napon kitolták 10 nappal a pályázat benyújtásának a határidejét. Erről információ aznap volt az interneten. Elkészült a három utca. Holnap lesz egy bejárás, egy műszaki ellenőrzés.  

Kovács Ottó: Én kérdezni szeretnék, vagy hát információt gyűjteni, az ügyben, hogy itt az utóbbi napokban elterjedt a faluban az a hír, hogy a polgármester eltávozik közülünk. Most nem tudom, hogy ez egy rémhírkeltés volt vagy komoly volt. De a falut igen csak megmozgatta és igen csak a képviselő-testület ellen irányult minden lépés, amit én hallottam. Köszönöm.

Fülöp János: Van alapja a hírnek. Én ezt biztosan mondtam, és ezt fenn is tartom, amennyiben ma nem lett volna Pénzügyi bizottság, mivel olyan váddal illettek, hogy miattam törvénysértően működik a képviselő-testület. Én úgy gondoltam, ha ma nem lesz Pénzügyi Bizottság és szeptember 30.-ig nem lesz esély arra, hogy elfogadjuk a féléves költségvetést én akkor igenis a mai nappal természetesen én tényleg felálltam volna abból a székből. Mert a ¾ éves költségvetés elfogadására esélyünk sem lett volna akkor. Kitettük volna az egész falut és ezt a 70 embert, akinek fizetése innen van. Ha mi nem kapunk állami támogatást mi nem tudunk fizetni az embereknek. Az állami támogatás fedezi a fizetéseket. Én ezt mondtam és fenn tartom most is. Lehet vádolni engem, hogy törvénysértő vagyok, de egyedül nem tudok törvénysértő lenni. Úgy gondolom, vagy a testület törvénysértő vagy én és a jegyző Úr vagyunk törvénysértőek, de én egy személyben nem lehetek törvénysértő. Én nem azt mondom, hogy hibátlan vagyok én is követtek el hibát. Én úgy gondolom, lehet hogy ezek személyes sértések voltak itt három képviselő az utóbbi időben valamilyen szinten dolgozott személyem ellen. Igaz megkövetem, mert én is követtem el hibát. Próbáljuk meg ezt az egy évet békében kitölteni.  

Kovács Ottó: Én úgy érzem alaptalanul felbolydult megint a falut. Elég nehéz szembenézni az emberekkel. Totálisan nem tudják, nagyon sokan hogy mi van, meg hogy hogyan van. Köszönöm.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én is ehhez szeretnék hozzászólni. Akkor a konkrét tájékoztatás céljából kérdezném, hogy ki az a három képviselő, akit te úgy gondolod, hogy tett a település ellen és nem a törvényesség érdekében figyelmeztetett esetleg egy-két dologra, ha ezt most elmondanád. Hogy tudjanak esetleg válaszolni. 

Fülöp János: Dr. Beck Mária Zsuzsanna, Szűcs Sándor, Király László. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Jó most akkor kérdezném én szerinted mit tettem ellened?

Fülöp János: Azt mondtad, hogy miattam törvénytelen, mivel nincs Pénzügyi Bizottság. Vitatkoztunk azon, hogy hogyan lehet összehívni a Pénzügyi Bizottságot. Megpróbáltuk felkérni a Pénzügyi Bizottság rangidős elnökét Király László Urat, hogy hívja össze a Pénzügyi Bizottságot. Mivel nem lett a Pénzügyi Bizottság összehívva én összehívtam a lemondott Pénzügyi Bizottság elnökének a nevében, amely te voltál utoljára. Erre nem jött el senki sem Pénzügyi Bizottsági ülésre. Az Államigazgatási Hivatalnál lehet kérni állásfoglalást, mi is kérhetünk közvetlenül a Minisztériumtól is. Én továbbra is azt mondom, hogy ezt az egy évet valahogy békében húzzuk le, ezt a sok elképzelést, fejlesztést, tervet tegyük meg. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én azt mondtam valóban, ezt sajnos nem én mondom, hanem az Ötv. A Pénzügyi Bizottság nélkül 2000 fő feletti település nem működhet. Pénzügyi Bizottságnak kell lenni. Nem mondtam valótlant. Most, hogy küzdöttünk, hogy ilyenné vált a helyzet meg is tudtuk oldani. Úgy terjesztetted be, hogy te nem beszéltél senkivel, ahogy megyünk sorra. Így lehet véleményem szerint. Tehát ha azt mondtam, hogy Pénzügyi Bizottság nélkül törvénytelenek vagyunk, akkor nem mondtam valótlant. A Pénzügyi Bizottságnak én nem vagyok tagja. Az is igaz, hogy azt is mondtam, hogy az én nevemben küldted ki a meghívót, ez igaz. Ezt most is vállalom. Nem hiszem, hogy a település ellen tettem ezért. De azt gondolom, hogy szeretnénk tisztességesen és törvényesen együtt dolgozni veled polgármester Úr. Senki nem kérdőjelezte meg az elért eredményeidet. Úgy gondolom mindegyik mögött ott voltunk mi is. Egyetlen egy pályázat beadásának nem álltunk az útjába, mindenben támogattunk téged. Ha esetleg megkérdeztük vagy megkérdezzük, hogy a közbeszerzés szabályai szerint történt-e, élni akartunk esetleg azzal a jogunkkal, hogy látni szeretnénk a terveket, hogy esetleg szeretnénk részt venni a kivitelező választásban. Nem gondolnám, hogy a képviselő-testület ilyen irányú igénye a település ellen vagy akár a személyed ellen lenne polgármester Úr. Neked is csak egy megerősítés, és egy védettséget adhatna az, ha közösségi döntés állna mögötted. Ha így gondolod az önkormányzati munkát, akkor én személy szerint tudok veled dolgozni és akarok is, de amennyiben te minden kérdést sérelmesnek vélsz, akkor nagyon nehéz. 

Szűcs Sándor: Légy szíves mondd, hogy mi a problémád velem, mit tettem ellened és mit tettem a település ellen. Tisztelettel várom.

Fülöp János: Úgy gondolom az a két ember Te és a Király László, szorgalmazta, hogy induljak itt polgármesternek és az elején jól is működött a dolog egészen pont a Nagydorogi kábeltelevíziós ügyig, amire tény és való azt mondtam, hogy ezer más fontosabb dolog van, és hogy nincs a településnek jelen pillanatban több millió forintja, meg hogy felvegyünk egy embert. Ezt fenntartom. Joga van mindenkinek saját véleményének lennie, amit nyilvános ülésen mondjon is el. Sportpálya, erdőtelepítés: Te azt nagyon jól tudod, hogy az a 4ha erdőtelepítés a repülőtéren az önkormányzatnak több millió forintba fog kerülni.

Szűcs Sándor: Nem fogadom el a véleményedet. Amikor visszajöttünk Nagydorogról el akartuk mondani, hogy ott mi van. Kaptunk újságot, hátha tudunk belőle tanulni. Meg sem nézted. A futballpályával kapcsolatban. Te mondtad az első alkalommal, hogy a Közmeghallgatáson mondjam el őszintén a véleményemet. Elmondtam, tehát ellentmondtam neked. Ez a probléma. Erdőtelepítés, erdőfelújítás a kivágott erdő helyett lett ez létrehozva. Törvény írja elő, ügyészségi eljárás volt. Az országos erdészeti nyilvántartásban, adattárban szerepel. 

Fülöp János: Nem csak az az irányított lakossági bejelentést nem kellett volna megtenni, amikor a feljelentések elindultak.

Szűcs Sándor: Ezt visszautasítom. Elő fogom szedetni az iratokat. Világosan le van írva, onnan indult az egész anyag. Nem is az erdészeti hatóság rendezte a dolgot. 

Fülöp János: Nem. Lakossági bejelentésre tette Guzsván István Őcsény község polgármestere. 

Szűcs Sándor: Jó hát én nem vagyok hajlandó erről vitatkozni.

Fülöp János: A focipálya építésnek nincs akadálya, egy terület cserével egy művelési ágváltás és egy elszámolás lenne. Magában az Erdőfelügyelőség engedélye hiányzik. Az összes többi engedély megvan. De mondom, vegyük le a focipályát a napirendről. 

Szűcs Sándor: Engedj meg egy gondolatot erre. Elmondtam, hogy mit írjál le ahhoz, hogy meglegyen. Nem fogadtad meg. Az elkerülő út, ami a gazdákat érintette volna, kifejeltetted a kérelmedből. Nem kívánok veled vitatkozni. Köszönöm. 

Király László: Polgármester Úr én szeretném megkérdezni, hogy igazából velem mi vagy a személyemmel a baja, mert előtte kezdeném azzal, hogy indult Nagydoroggal, de nem akarok tulajdonképpen hátrafele nézni. Utána 2008.08.28. testületi ülésen azt tetszett mondani, hogy jó lenne, ha lemondanék és majd kik fognak utánam következni. Szeptember 19.-i testületi ülésen, azt tetszett mondani, hogy nem esne Önnek nehezére, ha engem Dr. Király Lászlónak kellene szólítani. Megtehettem volna akkor is, hogy kikérem magamnak, de elengedtem a fülem mellett, mert igazából nem ez a lényeg, hanem az a lényeg, hogy a település menjen. Azon kívül, most amikor előállt egy helyzet, hogy a Pénzügyi Bizottság tagja, plusz még a tetejében az elnök távozott, az SZMSZ-ünk értelmében, akkor utána jött egy olyan, hogy a TEUT pályázatba a testület a 3 utcát egy kalapban beadtuk, és visszajött a Magyar Államkincstártól, hogy így egy kalapban nem, utcánként szét kell bontani. De ehhez már a Pénzügyi Bizottsági javaslat kell a testületnek és így lehet elküldeni. Ez így igaz. Én voltan a korelnök a Pénzügy Bizottságban, ami a törvény értelmében igazából nem létezik, mert nincs belsős tagja, és plusz még hiányzik egy elnök. A belsős tag meg az elnök egy személyben ugyanaz, az teljesen független ettől az egésztől. Az SZMSZ is úgy rendelkezik, hogy 5 tagnak kell lenni. Ebből az 5 tagból 2 belsős és 2 külsős volt, így jogilag nem létezik. Én akkor fölvállaltam a település érdekében, hogy törvénysértő leszek. És azt mondtam, hogy az utcák pályázata bekerüljön, nyerjen, vagy legalábbis próbáljuk meg, hogy nyerjen. Ezért bevállaltam, hogy törvénysértő legyek. Bevállaltam azt a felelősséget, mert úgy gondoltam, hogy 2006. októberében tettem egy esküt, hogy ennek a településnek az érdekében mindent elkövetek, és mindent megteszek, ahhoz, hogy jobbítsam. A következő a most szeptember 24.-i ülés egy törvénytelen dologra még egyszer nem fogom sem a nevemet – én még egyszer nem hívom össze a bizottságot. Én, mint korelnök egyszer már elkövettem, én ebbe a cipőbe még egyszer nem esek, ezért volt az, hogy azt mondtam, hogy nagyon sajnálom a Pénzügyi Bizottság nem. Ha a 3 utcának az értékét veszem és Őcsény Község Önkormányzatának féléves és módosított ajánlatát. Én úgy érzem, hogy a kettő nem egy súlyban van. Ezt én büntetőjogilag magamra nem fogom fölvállalni. Ez volt a következő, amiért feketelistára kerültem. Ezért kértem az egyebekbe, ezért nekem nem kell köszönetet mondani. Tettem egy esküt, nem akartam hátat fordítani. Ha valaki tolta valakinek a szekerét az én voltam. Sajnos ennek vége. Törvényes keretek között szeretnék meglenni. A törvényes keretek között szeretném a képviselőségemet folytatni. Lehet mondani, hogy mondjak le. Nagyon sajnálom, de azt tudom mondani, hogy nem. De bármiben hajlandó vagyok együttműködni. Nagyon szépen köszönöm, hogy meghallgattál, és meghallgattatok.

Fülöp János: Megpróbálunk elkövetni mindent a törvényesség érdekében. Nem akarok személyeskedésbe menni, nem kívánom a képviselő Úrnak a mondásait. 

Pollák Csaba: Köszönöm szépen. Most egy olyan helyzetben vagyunk, amiről azt gondolom, hogy a többség nem kívánt. Én legalábbis a magam részéről semmi képen sem. A Pénzügyi Bizottság működéséről nekem egy nagy hosszú anyagom van. Természetesen készültem. Ebben a vitában, ami most van, ha megengedi a Tisztelt képviselő-testület nem akarok én erre most kitérni. Két mondatot mondanék mindössze. Utána abban az esetben, ha a képviselő-testület tényleg, kimondottan kéri, hogy a jogi véleményemet, álláspontomat ismertessem. Felhívnám minden Tisztelt képviselő figyelmét, hogy olyanokat mondjon, ami után nem szükséges az egész testületnek becsületsértésért vagy rágalmazásért a bíróságra mennie. Én jómagam nem nagyon szeretnék. Mindenki, aki ezután szól az így tartson, hogy mit vág esetleg sértésként a másik fejéhez igazul vagy igaztalanul. A törvényességgel kapcsolatban. Igen a testület követett el mulasztásban megnyilvánuló jogszabálysértést, amikor nem választotta meg a Pénzügyi Bizottság elnökét. Május 24-i testületi ülésen a testületnek említettem. A részletekkel kapcsolatban nem kívánok bele menni, csak abban az esetben, ha a testület óhajtja. Főleg azért nem, mert nem szeretném a vitát exkalálni. Főleg az után nem, hogy a Pénzügyi Bizottság elnökválasztáson túl vagyunk. A mulasztásos szabálysértés megszűnt. Természetesen vitatkozni kell, de nem veszekedni. Csak az viszi előre a település érdekét. Természetesen, ha kéri a testület, erre kitérhetünk, de nem feltétlenül szeretnék, ha nem muszáj, nem nagyon beszélnék olyanról, ami elmúlt. Messze a jogszabályi kereteken belül működik a testület. Köszönöm. 

Fülöp János: Kíván valaki még kérdezni, hozzászólni? Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Parragh János képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 2155 órakor bezárom.
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