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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének, az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének és az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 15.-én 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János



polgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő
Távol van: 

Szűcs László



alpolgármester

Jelen vannak a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részéről:



Kalányos János

elnök

Szabó György


elnökhelyettes

Kalányos György

képviselő

Távol van: 

Nagy Attiláné


képviselő

Jelen vannak a Német Kisebbségi Önkormányzat részéről:

Hamar Vilmos

elnök



Schmidt Józsefné

elnök helyettes

Holczerné Guth Erzsébet
képviselő

Távol van:

Dr. Beck Mária Zsuzsanna
képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Megállapodás alapján a Közmeghallgatást Fülöp János polgármester vezeti.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Fülöp János: Jó napot kívánok! Sok szeretettel köszöntök mindenkit az idei első közmeghallgatáson. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Három napirendi pont lenne a települési Önkormányzat beszámolója, a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója, és a Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója. Megállapítom, hogy az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes 3 fő jelen van. Nagy Attiláné képviselő jelezte távollétét. Megállapítom, hogy az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete határozatképes 3 fő jelen van, Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselő jelezte távollétét. Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 6 fő jelen van. Szűcs László képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Megjelent 31 állampolgár. A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1. A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester

2. A 2013. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester

3. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

II. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat  közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Kalányos János elnök

2 A 2013. évi célkitűzések

Előadó: Kalányos János elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

III. A Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Hamar Vilmos elnök

2 A 2013. évi célkitűzések

Előadó: Hamar Vilmos elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Fülöp János: Első napirendi pontként az Őcsény Község Önkormányzata, második napirendi pontként az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat, harmadik napirendi pontként az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját tárgyalnánk. Aki a napirendi pontok sorrendjének módosításával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Fülöp János: A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése: Az önkormányzatok finanszírozása túl nagy fejlesztéseket nem tett lehetővé. A ravatalozót és a parkolót fel tudtuk újítani. A Bocskai utcai alkotóházban, mintegy 1,5 millió forint értékben eszközöket tudtunk beszerezni. Az év végén a Kormányzat az 5000 fő alatti lakosú önkormányzatok adósságát átvállalta. Decemberben kaptunk még egy jelentősebb összegű ÖNHIKI támogatást. Így év végén jelentősebb pénzmaradvánnyal tudtuk zárni a 2012.-es évet. 
A 2013. évi célkitűzések: Januárban felálltak a járási hivatalok. Őcsényben az ügysegéd minden pénteken 800 órától 1200 óráig áll rendelkezésre a lakosság számára. Az Általános Iskola átkerült a KIK-hez. Az Óvoda fenntartása a szűkösebb költségvetés ellenére nem jelent gondot. Átalakult rendszer van. A gépjármű adó 60%-a már nem az önkormányzaté. Az SZJA-ból, amit eddig az önkormányzatok finanszírozásra megkaptak ez már nincs. Gyakorlatilag egy feladatalapú finanszírozás van. Iparűzési adóban az autópálya üzemeltetője a Mecsek Autópálya konzorcium egy jelentősebb összeget fizet. Ez az egy forrás van, amiből valamilyen szintű fejlesztést meg tudunk az idei évben valósítani. Saját beruházásban történne egyenlőre, kettő utca felújítása. A Jókai utcára a Magyar Közút Nonprofit Zrt. került kiválasztásra. A másik a Zrínyi utca lenne, ennek a megvalósítása a késő ősz folyamán történik meg. Az idei évben elkezdődik a Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító projekt, amely ezt az utcát is érinti. A település területén mintegy 900méter hosszban lenne csővezeték csere. Az idei évben a csapadékvíz elvezetésnek a vízjogi engedélyig történő eljutásáig szeretnénk egy tervet. A Fő utca, Jókai utca és a Kossuth utca felmérése megtörtént. Ezt kiegészítenénk az Árpád sor leszintezésével, illetve annak a csapadékvíz elvezetésével. A Lehel utcai lakóknak is van egy megkeresése, a Lehel utca útburkolatának felújítására. Az iparűzési adóból befolyik a megfelelő összeg, akkor van reális esélye az utca felújítására. Ha iparűzési adóból nem folyik be akkora összeg, akkor 2014.-ben kerülhet sor a felújítására. Az IKSZT-ben a programok színesítésére benyújtásra került egy TÁMOP pályázat. Napelemes pályázat került benyújtásra három közintézmény fejlesztésére. Jeszenka János Úr kapott egy levelet, amelyben konkrétum nem került leírásra. A szennyvíziszap kiszállítása több úton is történhet. Azon vagyok, hogy segítsek, hogy ne az Árpád soron történjék ennek a szennyvíziszapnak a kihordása.
Jeszenka János: Amíg nem ez a vállalkozó volt, addig azt sem tudtuk, hogy szállítják. 

Fülöp János: Átadnám a szót Hamar Vilmos elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
III. A Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Hamar Vilmos: A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése: Ismerteti a 2012. évről szóló beszámolót (a beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A 2013. évi célkitűzések: Ismerteti a 2013. évi célkitűzésekről szóló beszámolót (a beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 
Fülöp János: Kérdése valakinek az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen. Átadnám a szót Kalányos János elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
II. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Kalányos János: A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése: Ismerteti a 2012. évről szóló beszámolót (a beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A 2013. évi célkitűzések: Ismerteti a 2013. évi célkitűzésekről szóló beszámolót (a beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve).
Fülöp János: Kérdése valakinek az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával, kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen. További kérdés, észrevétel?
Parragh János: A Lehel utcának a legjobbak az adottságai ahhoz, hogy a víz elvezetésre kerüljön a Báta felé. Az úttest szintje is elég magasan van. Az útpadka feltüremkedett az út szélére, így nem folyik le róla a víz és az út állapota tovább romlik. Az ott lakók ellenezték az útpadka rendezését. Oda-vissza egy 15fokos lejtő volt tervezve, ahol szépen lefolyott volna a víz. 
Molnár Józsefné: Arról nem volt szó, hogy lesz ott egy árok. Ne a házakhoz folyjék a víz tessék csapadékvíz elvezető árkot csinálni. 
Jeszenka János: Tájékoztatást szeretnék arról kapni, hogy áll ez a dolog. Második vagy harmadik éve szállítják ezt a szennyvíziszapot a lakott területen keresztül. Bejönnek az autópálya alatt az Árpád sorra a Bethlen Gábor utcán át a határba. Teljesen felesleges lakott területen keresztül hordani a szennyvíziszapot, ugyanis a szennyvíztelepről nem jobbra kell kanyarodni, hanem balra és mindjárt a Keselyűsi úton van az útkaparó háznál lekanyarodik jobbja és a Balassai úton a határba. Nem tudom, hogy milyen alkalomból és milyen oknál fogva jött be ide az új vállalkozó, betelepítve ezt a fuvarozást a faluba, ami borzasztóan zajos, rettentően büdös, és tönkre teszi azt az utat, ami az autópálya építésekor az Árpád soron megcsináltak. Tavalyi év folyamán októberben írtunk egy levelet, amelyet közel százan írtak alá. Elküldtük Horváth István Úrnak Szekszárdra. Erre a közérdekű bejelentésre válasz nem érkezett. A polgármester Úr a tavalyi második közmeghallgatáson azt mondta, hogy nem fogják ott szállítani. Válasz nem érkezett ugyanis megígérte, hogy írásban is meg fogjuk kapni. Ez nem történt meg. Január 30.-i dátummal írtunk egy újabb levet, hogy válaszoljanak erre a dologra. Erre a levélre kaptunk választ Szekszárdról és Őcsényből azóta sem kaptunk. A válaszlevélben az áll, hogy 2200 óra után szállítják a szennyvíziszapot. Ez nem így van. Továbbá azt írja, hogy Őcsény község közigazgatási határától számított 1-3km távolságra terítették el a szennyvíziszapot főleg. Ózsák puszta környékén van a földútnak egy része 5-800m, ami teljesen járhatatlan. Tudnám javasolni, hogy az önkormányzat vezényelje ki a közmunkásokat, vagy a vállalkozóknak meg a gazdáknak, hogy csinálják meg az utat, hogy tudjanak rajta járni. Csapadék esetén sem tudják arra használni az utat csak erre. A tavalyi év viszonylatában, amikor egy csepp eső sem esett nyáron ez teljesen elfogadhatatlan. Az Árpád sor árkából a csapadékvíznek bele kellene folyjék a Baksa tói árokba, vízjogi engedély nélkül is. 
Fülöp János: A közmeghallgatáson megválaszolásra került a szennyvíziszap problémája ezért nem kell írásba foglalni. Az Árpád sor közút, ha önkormányzati tulajdonú út lenne, akkor tudnánk vele valamit kezdeni, de azt hiszem erről sokat beszélgettünk. Azt tudom mondani, amit a Szekszárdi Vízmű Kft. igazgatója az Artim Andrásné nekem mondott. A Máté Péterrel kell leülni, tárgyalni. Érdekek mellett történik a szennyvíziszap kiszállítása. Most itt valószínű más az érdek. A Szekszárdi szennyvíztelep iszapja a legtöbb, ha nem akar Szekszárdon a Tartsay utcán végigmenni ezen az úton ki tud jönni. A Tejipar mellett, az autópálya alatt, a felüljárón, az 5114-esen is a Szőlőhegyi útra, a Séd mellett a 5114-es útra is ki tud jönni és máris el tudja kerülni az Árpád sort. A település egy részét el tudja kerülni. Ez a vállalkozónak 3km kerülő. Az a kockázat, hogy többért szállítsa el ezt az iszapot. Nagyobb probléma, hogy a másik telepre Pécsről hordják ide az iszapot. Van engedélye, de nem tudjuk megmondani, hogy mennyi került ide. Egy olyan papírt megpróbálunk mindenképpen hozni, amiben az van leírva, ami mindenki számára megnyugtató. 
1900 órakor Magyar Zoltán képviselő elhagyta a termet. 

Zala Béláné: A Posta lépcsője kihez tartozik? Nehéz ott feljárni.

Fülöp János: Az épület az önkormányzaté a Posta bérli. Kétszer pályáztunk rá az az egy középület, amely nincs akadálymentesítve.

Klézli Ferenc: A Jókai utcában a forgalomkorlátozásról szeretnék kérdezni? 

Fülöp János: A Kossuth utca lekerülne az országos GPS hálózatról. Valószínű hogy ki kell írni a kamionok számára jelzőtáblára, hogy a szárító merre található. A súlykorlátozó táblát ahová ki tudnánk tenni, onnan már nem tud a visszamenni a nagyobb gépjármű. A temető mellett elvezető út maradt állami kezelésbe. További kérdés, észrevétel? Ha nincs, aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

40/2013.(IV.15.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2013. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Aki az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

9/2013.(IV.15.) CNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2013. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Aki az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

20/2013.(IV.15.) NNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2013. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1915 órakor bezárom a Közmeghallgatást. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről Parragh János képviselőt, az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről Kalányos György képviselőt, az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről Holczerné Guth Erzsébet képviselőt.
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Jegyzőkönyv hitelesítő:

Parragh János
képviselő

