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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. január 29.-én 1800 órakor az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Dr. Omacht Erika 


gyermekorvos 

Fülöp János polgármester: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, meghívott vendégünket Dr. Omacht Erika gyermekorvost és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 5 fő jelen van. Pilisi Zsoltné képviselő és Parragh János képviselő jelezték, hogy később érkeznek. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Scultéty Erzsébet képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

1/2014.(I.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Scultéty Erzsébet képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. A gyermekorvosi körzet feladat-ellátási szerződés felmondása
Előadó: Fülöp János polgármester 

II. A közterületek tisztántartásáról és a települési hulladékgazdálkodásról szóló rendelet megvitatása
Előadó: Pollák Csaba jegyző
III. A szociális rendelet módosítása

Előadó: Pollák Csaba jegyző
IV. A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Előadó: Fülöp János polgármester 

V. Civilszervezetek támogatására pályázati kiírás

Előadó: Fülöp János polgármester 

VI. Szavazatszámláló Bizottsági tagok megválasztása

Előadó: Pollák Csaba jegyző
VII. A közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló díjtételek felülvizsgálata

Előadó: Fülöp János polgármester 

VIII. Merkl Krisztina vételi ajánlata

Előadó: Fülöp János polgármester 

IX. Egyebek 

Fülöp János polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

1810 órakor Pilisi Zsoltné belépett a terembe. 

I. Napirend
A gyermekorvosi körzet feladat-ellátási szerződés felmondása

Fülöp János polgármester: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 
Dr. Omacht Erika gyermekorvos: Megmarad a településen két órában a gyermekorvosi rendelés. Ezt én úgy látom biztosítottnak, hogy Dr. Bincsó Éva látja el a feladatot. A Béndek doktornő nem lelkes annyira, hogy minden nap átjöjjön ide és két órát rendelni. Ebben a helyzetben a legjobb megoldást szeretnénk találni. Maradna a gyerek orvosi rendelés, a község gyerek lakosai ugyanúgy el lennének látva, ugyan ilyan szinten, ugyan oda tartoznának, az asszisztensnő nem maradna munka nélkül, gyakorlatilag semmiben nem változna a dolog. Egy dolog változna, hogy nem Én dolgoznék a rendelőben.
Fülöp János polgármester: Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti az I határozati javaslatot (az I. határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

2/2014.(I.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Omacht és Társa Orvosi Bt. felmondását az őcsényi gyermekorvosi körzet feladat-ellátási szerződés megszüntetésére 2014. február 1.-i időpontra 6 hónapos felmondási idővel elfogadja. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2014. január 31.
Fülöp János polgármester: Ismerteti a II. határozati javaslatot (a II. határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

3/2014.(I.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Omacht Erika gyermekorvost a 2014. február 1. időponttal helyettesítő orvosként 6 hónap időtartamra megbízza.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2014. január 31., illetve július 31.

Fülöp János polgármester: Ismerteti a III. határozati javaslatot (a III. határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

4/2014.(I.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a település polgármesterét a helyettesítés időtartalmára a mellékelt tartalom szerinti feladat-ellátási szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2014. január 31. illetve július 31.

Fülöp János polgármester: Meg szeretném köszönni a doktor nőnek azt 17 éves munkáját, amit a településen végzett. 
Dr. Omacht Erika gyermekorvos: Köszönöm mindenkinek, aki ebben a 17 évben segített. Én itt nagyon jól éreztem magamat. Nagyon jó volt a kapcsolatom mindig a testülettel, a vezetőséggel, az iskolákkal, óvodával. Szeretném megköszönni mindenkinek az eddigi velem való kapcsolatát. 
1825 órakor Dr. Oamcht Erika elhagyta a termet.

1825 órakor Parragh János belépett a terembe. 

Fülöp János: Aki azzal egyetért, hogy a IV. és az V. napirendi ponttal folytassuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

IV. Napirend

A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Fülöp János polgármester: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Átadnám a szót a Kalányos János Úrnak a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, hogy ismertesse a nemzetiségi önkormányzat véleményezését. 

Kalányos János ŐCNÖ elnök: A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és a képviselő-testület számára egyhangúlag elfogadásra javasolja. 

Fülöp János polgármester: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve), aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

5/2014.(I.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal és az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, azon módosítani nem kíván. 

Felelős. Fülöp János polgármester 

Határidő: azonnal

V. Napirend

Civilszervezetek támogatására pályázati kiírás

Fülöp János polgármester: Az Őcsényi Református Egyháznak adnánk támogatás, mivel felújításra. A Körzeti Megbízott eszközvásárlását szoktuk támogatni, az idei évben is jó lenne támogatni. Átadnám a szót Pollák Csaba jegyzőnek, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba jegyző: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
Magyar Zoltán képviselő: Mi megszavazzuk a civil szervezetek számára a támogatást, utána elszámolnak számlával az Önkormányzat felé. A képviselő testület tagjai közül vagy a Bizottság tagjai közül nem nézhetné meg valaki, hogy mire költik ezeket a támogatásokat. A Sport környékén elég kacifántos a helyzet, ahogy én hallottam. Annyit tudok, hogy megszavazzuk a pénzt, ezen kívül vannak más bevételeik, természetesen a másik oldalon van kiadás, és ilyen kavalkád van, ki hová teszi a pénzt, ki nem számol el... stb. Úgy néz ki, mintha nem lenne gazdája. Problémás a sportkör létesítménye a pályán az öltözködő is. Kettő éve szóltam, hogy megy az elektromos hőtárolós kályha. Azóta is télen, nyáron megy, fogyassza az áramot. Az épület szét van rúgva, ráznak a villanybojlerek, csöpög a víz. Eljönnek futballisták, sportemberek, szakemberek a megye különböző helyeiről, és nem lehet bemenni az épületbe. Arról volt szó, hogy lesz rá pályázat. Azt hallani, hogy nincs gazdája semminek, és hogy egyre romlik az állapot, erre senki nem néz rá. Lenne ennek egy megoldható része. 
Fülöp János polgármester: Ezen elszámolások nyilvánosak, mindenki betekinthet ebbe a képviselő-testületből. Számlával elszámolnak a támogatott civilszervezetek. A Sportkör a támogatásból fizeti a villanyszámláját, a gázszámláját és a vízszámláját. Ezeknek a számláknak a havi összege minimum 100.000,- Ft. Hétfőn este lesz a Sportkörnek gyűlése. A Sportkör éves finanszírozását éves szinten 3,5-4 millió Ft-ból kell megoldani. Ennek 1/3 részét adja az önkormányzat a többit vállalkozók, magánszemélyek és intézmények adják. Az első éves társasági adóval késve számoltunk el. Kértünk halasztást. Mi most gyakorlatilag a 2013. évi társasági adót kellett volna megkapni, nem lennének anyagi gondjaink. Most van a Sportkörnek effektíve 300.000,- Ft tartozása. 1,96 millió Ft társasági adós pénzre kaptunk halasztást, ezzel 2014. június 30.-ig kell elszámolni. Az előző évi társasági adós pénzel, amíg nincs elszámolva, addig nem hívható le a következő. Ha elszámoltunk a 2013. évi társasági adóval, akkor júniustól le tudjuk hívni a 2014. évi társasági adót is. Az a gond, hogy nincs, aki csinálja. Az épületre visszatérve most van egy pályázati lehetőség. Elkészült a költségvetés, csak amit az MLSZ támogat, abban nincsen gépészet. Épület felújításra lehet pályázni, 70% központi TAO-s pénzből, csak be kell nyújtani a pályázatot. A 7 millió Ft-os költségvetés elkészült, amiből 3 millió Ft lenne a gépészet. A gépészetre nincs pénz. Megkerestük az MLSZ-t, hogy ezeket a gépészeti elemeket is jó lenne elszámolni. Erre még válasz nem jött. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve), aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

6/2014.(I.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a civil szervezetek, alapítványok és egyházak pénzügyi támogatására az előterjesztés szerinti tartalommal pályázatot ír ki. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2014. január 31.
Fülöp János polgármester: Aki azzal egyetért, hogy a II. és a III. napirendi ponttal folytassuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

II. Napirend

A közterületek tisztántartásáról és a települési hulladékgazdálkodásról szóló rendelet megvitatása

Fülöp János polgármester: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyzőnek, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba jegyző: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János polgármester: Kérdés, hozzászólás? Aki a fent említett rendelettervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2014.(I.31.) önkormányzati rendelete a közterületek tisztántartásáról és a települési hulladékgazdálkodásról 
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

III. Napirend

A szociális rendelet módosítása

Fülöp János polgármester: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyzőnek, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba jegyző: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János polgármester: Kérdés, hozzászólás? Aki a fent említett rendelettervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2014.(I.31.) önkormányzati rendelete a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 20/2013.(XII.20.) önkormányzati rendelet módosítása 

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
VI. Napirend

Szavazatszámláló Bizottsági tagok megválasztása
Fülöp János polgármester: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyzőnek, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba jegyző: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János polgármester: Kérdés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve), aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

7/2014.(I.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a következő országgyűlési képviselők általános választására a választási bizottság alakuló üléséig az Őcsény községben működő szavazatszámláló bizottsági tagoknak, illetve póttagoknak az alábbi személyeket választja:

I.  Szavazókör:

Frey Péterné


Őcsény, Kodály u.1.

Kósik Lászlóné 

Őcsény, Kazinczy u. 23.
Heronyányi Zoltánné 
Őcsény, Jókai u. 40.


Póttagok:

Árvay László Józsefné  
Őcsény, Bartók u.5.

Hauszknecht Ferencné 
Őcsény, Petőfi u. 31.

Jung Jánosné 

Őcsény, Ifjúság u. 22.
II. Szavazókör:

ifj. Rácz Lajos 

Őcsény, Széchenyi u. 40.
Csirzóné Kovács Éva
Őcsény, Rákóczi u.17.
Tajthy Mihályné

Őcsény, Szekszárdi u. 15.
Póttagok:

Kovács Sándorné

Őcsény, Árpád sor 26.
Nagy Józsefné 

Őcsény, Lehel u,. 17.

Szombatiné Papp Judit 
Őcsény, Garay u. 8.


III. Szavazókör:  

Varga Istvánné 

Őcsény, Széchenyi u. 84.
Kutasi Ferencné 

Őcsény, Kazinczy u. 4.
Juhász Miklósné 

Őcsény, Szekszárdi, u. 20.

Póttagok:

Vargáné Katona Szilvia 
Őcsény, Kossuth u. 29.
Magyar Józsefné 

Őcsény. Árpád sor 47.
Propszt Józsefné 

Őcsény, Jókai u. 9.

A testület felhívja a Polgármestert, hogy a bizottsági tagokat és póttagokat a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvénynek megfelelő esküt tettese le.

Határidő: 2014. április 1.

Felelős: Fülöp János 

VII. Napirend

A közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló díjtételek felülvizsgálata
Fülöp János polgármester: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyzőnek, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba jegyző: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János polgármester: Kérdés, hozzászólás? Aki a fent említett rendelettervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2014.(I.31.) önkormányzati rendelete a közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló 12/2013.(VII.22.) önkormányzati rendelet módosítása 

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

VIII. Napirend

Merkl Krisztina vételi ajánlata
Fülöp János polgármester: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? 
Magyar Zoltán képviselő: Szerintem itt a telek eladási árával van a nagy probléma. Amióta kiderült ez a 3 millió Ft, azóta megkerestek, hogy többen is megvásárolnák nem 3 millió Ft-ért. A falu ebből a 3 millió Ft-ból semmit sem profitálna. Úgy gondolom, hogy ennek az összegnek a tízszeresével tudna a falu, mit kezdeni. Azt mondom, kell egy ilyen bolt, legyen itt rendezve a dolog, de nem tudunk rendezni semmit, ha nincs hozzá pénz. 

Fülöp János polgármester: Egy ilyen ingatlan felépítése 15-20 millió Ft, most még kérsz 30 millió Ft-ot a telekért, akkor 50 millió Ft-ért senki nem fog itt építeni. 
Parragh János képviselő: Olyan frekventált helyen van, amiről soha nem lehet tudni, hogy 5-10 év múlva milyen lehetőségei lesznek. A következő időkre is kell gondolni. Felvetem, el lehetne adni a tornatermet is. 
Magyar Zoltám képviselő: Én úgy gondolom, hogy ennek nagyobb nyilvánosságot kellene adni, más véleményét is meghallgatni. 

Scultéty Erzsébet képviselő: Nekem az az érzésem, hogy ez egy ilyen halogatásos dolog. 10-20-30 év múlva nem tudni, hogy milyen lehetőségek lesznek. Ez itt egy prompt lehetőség, hogy rendezve lesz. Azt is ki lehet kötni, hogy milyen legyen. Foghíjat nem kellene hagyni. 
Parragh János képviselő: Ezt a területet nem szabadna eladni. 

Fülöp János polgármester: Ma nem döntünk benne. Kérek egy látványtervet, valamiféle megvalósítást. Nem szeretném, hogy ez a vállalkozás ne valósuljon meg. Központi forgalmas részen kell, hogy megvalósuljon ez a beruházás. 
Scultéty Erzsébet képviselő: Én csak kizárólag olyan emberekkel beszélgettem, akik szeretnék, ha megvalósulna. Én azt javasolnám, ha vágyunk plénumra, hogy szóróanyagot készítsünk és a falu lakosságát szondáztassuk meg. Névvel kellene visszakérni. 
Fülöp János polgármester: Megkérdezhetjük a lakosságot. Nem vetnénk el a lehetőséget. 
Scultéty Erzsébet képviselő: Ez a telekméret nem egy normál telekméret. Ez egy kicsi telek. Nem tájékozódtam, hogy mi az, ami a kereslet-kínálat alapján egy forgalmi érték lehet, négyzetméter ár. 
Parragh János képviselő: A környezettel kapcsolatban: Én 7 éve mondtam először, hogy ezt a trafikot lehetne vele valamit kezdeni lebontani, fizessük ki a tulajdonost. Ezzel nem történt semmi. 
Fülöp János polgármester: Megkerestük a tulajdonost. A tulajdonosé a felépítmény, a telek az önkormányzaté. Önhatalmúlag nem lehet elbontani a felépítményt. A tulajdonos nem adja el az épületet. 
Magyar Zoltán képviselő: Én nem a CBA bolt ellen vagyok, és nem is az ellen, hogy itt legyen valami frekventált helyen. Ez a befektetés a vállalkozónak, nagyon hosszú távú és nagyon megérő befektetés. Én az mellett vagyok, hogy épüljön egy nagyobb CBA bolt. Viszont meg lehet nézni a helyi kis kereskedőket is Ő nekik ez biztos, hogy nem lesz jó. Ki szeretném hangsúlyozni, hogy a falunka ebből bevételének kell, hogy származzon. 
Parragh János képviselő: A tűzoltószertár felújítására nem lett volna szükség. 
Fülöp János polgármester: A tűzoltószertár felújításakor szó sem volt arról, hogy lesz CBA bolt. Jelen pillanatban a problémát az jelenti, hogy nincs a faluban polgárőrség. Egyre nagyobb szükség lenne rá. A Tűzoltó Egyesületnek biztosítunk a repülőtéren helyet. Nem szeretnénk a Tűzoltó Egyesületet megszüntetni. A CBA boltra, kérünk egy látványtervet. Illetve egy kérdőívvel megkérdezzük a település lakosságát. 
IX. Napirend
Egyebek
Fülöp János polgármester: Közérdekű egyebekben valakinek? Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1940 órakor bezárom.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Scultéty Erzsébet
képviselő
