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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 10.-én 1800 órakor a Községháza tanácskozó termében tartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Kozma Zoltánné


alpolgármester

Csapai János



képviselő

Fazekas Zsuzsanna


képviselő

Kötelesné Hamrik Lilla

képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő
Távol van: 

Kalányos János


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Fülöp János polgármester: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntöm a jegyző Urat, az alpolgármester Asszonyt, és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 6 fő jelen van. Kalányos János képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kötelesné Hamrik Lilla képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

39/2015.(III.10.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Kötelesné Hamrik Lilla képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. W-WIX Bt. bérleti szerződése

Előadó: Kozma Zoltánné alpolgármester, Csapai János képviselő,

Fazekas Zsuzsanna képviselő
II. Egyebek 

1. Tolna Megyei Falusi Turizmus Egyesület

Előadó: Fülöp János polgármester 

Fülöp János polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend
W-WIX Bt. bérleti szerződése
Fülöp János polgármester: Átadnám a szót az előterjesztőknek Kozma Zoltánné alpolgármesternek, Fazekas Zsuzsanna képviselőnek, illetve Csapai János képviselőnek.
Kozma Zoltánné alpolgármester: Igazából azért szerveztük ezt a rendkívüli testületi ülést, ugyanis úgy gondolom, hogy a fizetési hajlandósággal probléma van. Csak akkor fizetnek valamekkora összeget, ha a polgármester Úr lemegy és szól nekik. Ekkora rezsiköltséget felhalmozni, ha a többi bérlő is ezt csinálná, mi lenne az őcsényi Önkormányzattal. 
Fülöp János polgármester: Villanyszámla és vízdíj hátralék van. Van egy szerződés, amelynek van egy 8.-as pontja. 
Kozma Zoltánné alpolgármester: Fel lehet mondani a szerződést. A fűtés igazából decemberben 186.795,- Ft volt tavaly. Az összköltség millión felüli. Január 17.-én 1,043ezer Ft-os tartozás, ebből a fűtés számla 186.795,- Ft. Én úgy gondolom, hogy az előtte levő víz és áram számla az sincs kiegyenlítve. Én igazán azt az elvet, amit ők itt művelnek, azzal nem értek egyáltalán egyet. Be lettek fogadva segítettél nekik, segítség fejében az Önkormányzatot terheli az összes közüzemi számlájuk díja. Én ezzel nem értek egyet. Az, hogy ők megtehetik ezt velünk szemben, a faluval szemben, meg legfőképpen veled szemben, aki segített, amikor bajban voltak. Én ezzel nem értek egyet, hogy ilyen embereknek könyörgünk január 17.-e óta, hogy majd Pénzügyi Bizottsági ülésen, hogy majd a következő testületi ülésen, akkor nem, akkor össze kell hívnunk egy rendkívüli testületi ülést. Igazából mi a spórolás miatt mondtunk le a tiszteletdíjunkról. Úgy gondolom, hogy ha itt ennyi pénz van, hogy egyes vállalkozónak ki tudunk fizetni ennyi pénzt, akkor nem értem, hogy az egyik oldalunk spórolunk, a másik oldalon két kézzel szórjuk a pénzt. Helybeli vállalkozók ezt nem teszik meg az Önkormányzattal. Én ezért javaslom, hogy mondjuk fel azonnal a bérleti szerződésüket. 
Fazekas Zsuzsanna képviselő: Január 27.-én 1,043ezer Ft volt a rezsiköltség tartozásuk. Ebből a százezer lejön, így marad a 943ezer Ft tartozás. Most februárban is 731ezer Ft tartozást hoz, ehhez hozzá jön a januári 312ezer Ft-os rezsiköltség, illetve az időközben már eltelt február kiszámlázása is hozzá jön. Valószínűleg az is 300ezer Ft tartozás körül lehet. Itt igazából nem a hajlandóságról, hanem a fizetésképtelenségről van szó a részükről. Köztudott szerintem több helyről is, hogy sajnos olyan helyzetbe került a vállalkozásuk, hogy nem tudtak fizetni, illetve APEH végrehajtás van rajtuk. Az APEH honlapján szerepelnek. Nem fognak tudni szerintem fizetni. Nem tudom, hogy őket hogyan fizetik ki, milyen kapcsolatban állnak vállalkozásokkal. Azt tudni kell, hogy a számlájukra bármilyen pénz érkezik az APEH végrehajtás címén leinkasszózza azonnal. Itt, amit fizetni tudnak, az esetleg a készpénzes fizetések. Mivel tényleg csak úgy történik a befizetés, hogy beszélsz velük, és szólsz nekik, hogy most fizessetek, nem látom biztosítottnak, ennek a befizetését. Tényleg szükségünk lenne, én úgy gondolom a helyre, a Repülőklub is igényt tartana a szálloda helységekre. Én mindenképpen javaslom a szerződés azonnali hatályú felmondását, a 8. pont alapján. Ha jól tudom küldtek ki fizetési felszólítást. A szerződésszerű magatartást mi, mint Önkormányzat megfeleltünk. Javaslom a szerződés felmondását, záros határidőn belül próbáljanak kiköltözni. Az épületet akkor is valamennyire fűteni kellett volna, hiszen tönkre ment volna. Ha jól tudom nincsenek ide bejelentkezve, iparűzési adót sem fizetnek. Nekem az a véleményem, hogy azonnali hatállyal mondjuk fel a szerződésüket. 
Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: A faházakat kellene kifizetni. Minél több pénze van az Önkormányzatnak, annál kevesebb hitelt kell felvenni. 
Fülöp János polgármester: A szerződés 8.-as pontjára hivatkozna „Ha a Bérlő a fizetése megállapított időpontig a bérleti díjat, nem fizeti meg, a bérleti szerződésben vállalt kötelezettségeit nem teljesíti, illetve a bérlet területet rongálja, vagy rendeltetésükkel ellentétesen használja, a bérbeadó köteles a bérlőt –a következményekre történő figyelmeztetéssel – a teljesítésre, illetve a szerződésszerű magatartás tanúsítására írásban felszólítani. Ha bérlő a felszólításnak 8 napon belül nem tesz eleget, a bérbeadó további 8 napon belül írásban azonnali hatályú felmondással élhet”. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

40/2015.(III.10.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bérleti szerződés 8. pontjának megfelelően felszólítja a megállapodásnak megfelelő fizetési teljesítésre, egyben figyelmezteti a következményekre. A 8 nap lejárata után azonnali hatállyal felmondja a bérleti szerződést a W-Wix Bt.-vel.
Felelős: Fülöp János polgármester 

Határidő: azonnal, illetve az értesítés átvételét követő 8 nap
II. Napirend

Egyebek
1. Tolna Megyei Falusi Turizmus Egyesület

Fülöp János polgármester: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdés, észrevétel? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

41/2015.(III.10.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Megyei Falusi Turizmus Egyesület tagja kíván lenni. Az éves tagdíjat a költségvetésben biztosítja. 
Határidő: 2015. március 31., illetve folyamatos

Felelős: Fülöp János polgármester
Fülöp János polgármester: További kérdés, észrevétel valakinek? Köszönöm szépen a figyelmet, a testületi ülést 1825 órakor bezárom. 

Kmf.



Fülöp János





Pollák Csaba



polgármester





     jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Kötelesné Hamrik Lilla
képviselő
