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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. május 16.-án 18.30 órakor a Községháza tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János


polgármester



Szűcs Sándor


alpolgármester



Dr. Beck Mária Zsuzsanna 
képviselő



Győri Sándor


képviselő

Hamar Vilmos

képviselő



Király László


képviselő



Korsós László


képviselő

Kovács Ottó


képviselő

Távol van:



Parragh János


képviselő



Talabos Gáborné

képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Meghívottak:



Városi Margit


CSSK Gyermekjóléti csop. vez.

Ősze Józsefné


ÁMK igazgató



Varga Istvánné

szakszervezeti titkár



Parraghné Csuka Anna
főmunkatárs

Tóth Csaba


pilóta, oktató

Tölgyesi Balázs

Alisca Terra Kft. 

Fülöp János: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntök minden jelen lévőt, illetve televíziónézőt. Elnézést kérünk, hogy a meghirdetetthez képeset egy fél órával később kezdtünk, de ma rendezvény dömping volt a településen. Magyar Kupa focimeccs volt vagy van. Félidőben 1:0 -ra vezetett és tovább jutásra állt Őcsény.  A Közösségi Házban egy színvonalas kiállítás megnyitó zajlott, ahol azért többen  érintettek voltak, illetve jótékony céllal, mert a képek árából befolyó összeg 50%-a az Őcsényi Óvodásokért Alapítványt támogatja a képzőművész házaspár, akik kötődnek Őcsényhez.  Köszöntöm vendégeinket Városi Margitot, Ősze Józsefné-t, Varga Istvánnét, Parraghné Csuka Annát, Novák Jánosnét, Tölgyesi Balázst, Tóth Csabát. A testületi ülés határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van. Talabos Gáborné és Parragh János képviselők jelezték távollétüket.  Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kalányos Ildikó-t a hivatal munkatársát, jegyzőkönyv hitelesítőnek Győri Sándor képviselőt.  Ismertetném a napirendi pontokat. 

NAPIREND

I.
A polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatok az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

II.
Családsegítő Központ beszámolója

Előadó: Városi Margit Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

III.
A gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok 2006. évi beszámolója

Előadó: Pollák Csaba jegyző, Parraghné Csuka Anna szociális főmunkatárs 

IV. ÁMK igazgatójának beszámolója az iskola 2007/2008 tanév felkészüléséről

Előadó: Ősze Józsefné igazgató

V. A település hulladékgazdálkodásáról szóló beszámoló

Előadó: Fülöp János polgármester, Tölgyesi Balázs Alisca Terra Kft. ügyvezető igazgató

VI. A település Gazdasági programja 

Előadó: Fülöp János polgármester

VII. SZMSZ módosítása

Előadó: Pollák Csaba jegyző

VIII. Vagyonrendelet módosítása 

Előadó: Pollák Csaba jegyző

IX. Helyi népszavazásról szóló rendelet

Előadó: Pollák Csaba jegyző

X. "Őcsény Községért" emlékplakett adományozásáról szóló rendelet

Előadó: Pollák Csaba jegyző

XI. Közművelődési rendelet módosítása

Előadó: Pollák Csaba jegyző

XII. Költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Pollák Csaba jegyző

XIII. A polgármester beszámolója a Szekszárdi Kistérségi Társulás munkájáról

Előadó: Fülöp János polgármester

XIV. Szekszárdi u. 21. számú ingatlan értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester

XV. Faház építése a Repülőtéren

Előadó: Fülöp János polgármester

XVI.  Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása (szóbeli)

Előadó: Fülöp János polgármester

XVII. Repülőtér Kht. Felügyelő Bizottság elnökének személyére javaslat

Előadó: Fülöp János polgármester

XVIII. Egyebek

Fülöp János: Aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igennel egyhangúlag egyetért a napirendi pontok tárgyalásával. 

I. Napirend


A polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatok az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

Fülöp János: Mi is úgy vagyunk, mint a Magyar Országgyűlés Tehát, elég nagy számban gyártjuk a határozatokat. Ebben az évben túlléptük az ötvenet. Év végéig túllépjük a százas nagyságrendet. A Regionális Közigazgatási Hivatal új ellenőrzési módszert vezetett be a helyi Önkormányzatoknál, tehát a törvényességi észrevételek és a törvényesség ellenőrzések más formában fognak zajlani.  Egy Kistérségben komplett átfogó ellenőrzést fognak végezni a törvényességgel kapcsolatban. Ez egy jobbító szándék az ő részükről, hogy megelőzzék az Állami Számvevőszék vagy egyéb hivatalos szerveknek az észrevételét. Ez még akkor nem jelent normatív elvonást pénzmegfizetési kötelezettséget az Önkormányzatokra, de felül kell vizsgálni az összes hatályos rendeletünket ebből kifolyólag. Elég sok változásra fog az év folyamán sor kerülni. Ugye amikor a költségvetésünket összeállítottuk, akkor abban a tudatban voltunk, hogy önhibáján kívüli hátrányos helyzetű településként ÖNHIKI-s pályázatra jogosultak lehetünk. Tehát a törvény előzetes ismerete alapján, gyakorlatilag, aki tavaly ÖNHIKI-s volt, az mindenki ÖNHIKIZNI szeretett volna. Sajnos a költségvetés zárása után derült ki, hogy ezek a mutatók illetve a saját adóteljesítményünk illetve a bevételek úgy alakultak, hogy a 2007 évre meghirdetett ÖNHIKIS-s pályázatba sajnos Őcsény nem fért bele, ezért majd az év folyamán a költségvetés féléves értékelésekor költségvetési rendeletünket is módosítani kell, mert Őcsény nem jogosult ÖNHIKI-re jelen pillanatban eddig egyetlen egy Tolna megyei településről tudunk, aki jogosult ÖNHIKI-re. Sajnos a Kormányzat nagyon megszigorította ezt a pénzszerzési forrást. Nem kalkuláltunk akkora összeggel 3-4 millió Ft-tal számoltunk. Akinek tavaly 10-20-30 milliós nagyságrendű ÖNHIKI-je volt, azok az önkormányzatok nehéz helyzetbe fognak kerülni. Ismerteti az előterjesztést. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Balatonszepezdi tábor felajánlása megvételre megtörtént. Erre a júniusi testületi ülésen tűzi napirendi pontra a SZMJV Önkormányzata. A nyár folyamán a 4 tulajdonos Önkormányzatnak elővételi jogosultsága van, Szekszárd megvásárolná Őcsénynek a részét jelenlegi információnak szerint. A Gazdasági programot a Közmeghallgatáson ismertettük. Nem sokan voltak, de építő jellegű volt. Az ott elhangzottak segítették az Önkormányzat és úgy gondolom ezáltal a település munkáját is. Az elhangzott észrevételek jogosak voltak. A Vasútállomást szépen rendbe tudtuk tenni. A szúnyoggyérítés szerződésre még nem került sor a Kistérségnél. De folynak a tárgyalások. Tehát kettő darab szúnyogirtást a Kistérség finanszírozásával a településen el tudjuk végeztetni. A Dél-Tolna Aqua projektet módosítottuk. Decsi központtal, ő lenne a gesztor. Dél Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács mivel ez egy milliárdos nagyságrendű beruházás, kiemelt helyen támogatja. Erre nagy valószínűséggel DDROP-ból ez a 8 település el fogja nyerni a szükséges támogatást.  A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a közművelődés támogatására nyújtottunk be pályázatot. Ebben határozat a Megyei Önkormányzat részéről nem született.  A hétvégi orvosi ügyelet megbeszélés itt a településnek olyan 300e Ft-nyi összeget kellett a költségekhez megfizetnie. Most a vizitdíj bevezetésével több bevételre tesz szert a hétvégi orvosi ügyelet is. Talán az idei évben nem kell annyi forrást biztosítani Őcsénynek. Több bevételről lenne szó, illetve a mikrotérségi központok Bátaszék, Tolna sokkal több gondok vannak a hétvégi ügyelet fenntartásával, mert nagyon sokat kell ezeknek a településeknek hozzá tenni. Itt Szekszárd teszi hozzá a legtöbb pénzt. De megpróbálunk valamit kistérségi szinten csak az egészségügyi finanszírozáshoz nem nagyon lehet kiegészítő normatívához jutni, de valószínűleg kevesebb, de valamennyit biztosítani kell, továbbra is az önkormányzatnak. De az idei évben valószínű, hogy kevesebb összeget. Itt most már a Kaposvári Vidékfejlesztési Hivatal központja dönt gyakorlatilag a szerződéskötések vannak vissza. Május elsején tartottunk majálist a repülőtéren. Kevés pénzből, de aki ott volt úgy gondolom, jól érezte magát. Az idő is velünk volt. Jó pörköltek születtek. Pörbölyön kistérségi ülés volt a 2006. évi mérleg beszámolója volt a fő téma. Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Tolna Megyei Kirendeltség vezetője meghívta a megye polgármestereit egy bemutatkozásra, illetve a Hivatal ez évi programját, munkatervét ismertette. Ma volt Szekszárdon a Béla téren Társadalmi befogadás és részvételi támogatás Kistérségi Fejlesztőmunka elsősorban Szociális ügyeket érintően illetve 2007-2013 a Kistérség szekszárdi, paksi, tamási kistérséggel próbálnak ők  olyan programokban segítséget nyújtani amelyben a szociális ügyekben valahol a munka világába való visszatéréshez. 

Kovács Ottó: Az ÖNHIKI-ben nem tudtunk pályázni, ezért javasolnám én is, hogy a költségvetést tárgyaljuk újból. Mivel amikor tárgyaltunk valahol számítottunk rá. Másik észrevételem ez a 35/2007.(IV.5.)Kt sz. határozata és az 51/2007.(IV.5.)Kt sz. határozata mindegyik ugyanarra vonatkozik, hogy valamit elfogadtunk ugyanakkor a VI. napirendi pontban azt írjuk, hogy tárgyaljuk. Jobban oda kellene talán figyelni. Még egy kérés, kérdés lenne. Az átmeneti segélyeknek a kerete hogyan állunk időarányosan?  Ha erről esetleg kaphatnánk valamilyen tájékoztatást.

Fülöp János: Igen, tehát az ÖNHIKI-t említettem. Javítva lett időközben észrevettük. A település gazdasági programját mi tárgyaltuk egy testületi ülésen, ott nem lett elfogadva, utána ezt ismertettük a Közmeghallgatáson. Ez így lett volna helyes. Átmeneti segélyre az éves keret az 700e Ft az eddigi kifizetésre került 265e Ft az eddigi időarányos résznél alatta van. Az első testületi ülésig 32e Ft, a második testületi ülésig 62e Ft, a harmadik testületi ülésig 19e Ft, negyedik testületi ülésig 87 e Ft lett kifizetve. Nyáron és ősszel kevesebb átmeneti segélyt kérnek. Télen és tavasszal kevesebb pénze van az embereknek. Mindig kevés van, de akkor jobban éget. Tüzelő, fűtés, víz számlák kifizetésére. Temetési segélynél a keret 1 millió Ft volt abból 451.824 Ft lett kifizetve. Ez mondjuk éppen több, mint az időarányos keret de ezt nem nagyon tudjuk mi szabályozni, éppen sajnos mennyi. A temetési költségek évről évre nőnek. Ma már kétszáz fölöttnél áll meg egy szertartás. De úgy gondolom, hogy a végtisztességet ennyivel támogatjuk. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A saját hatáskörben hozott döntéseknél az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság megállapítása mit jelent. Gondolom azt, hogy akik jelentkeztek olyan ügyben, hogy kaptak a TB-től vagy tőlem értesítést, hogy azon a bizonyos potyautas listán szerepelnek, akik után nem történt befizetés. Talán jó ha tudják, hogy milyen estekben jár. Azt viszont én sem tudom, hogy a járulékalap meghatározása mit jelent.

Fülöp János: Az idei évtől a TB ellenőrzi, hogy ki után fizettek járulékot, illetve akinek nincsen  megállapodása az Egészségbiztosítási Pénztárral, azoknak is kell minimál járulékot fizetni. Áprilisban változott a törvény a Polgármesteri Hivatal és a polgármesternek a dolga mennyi járulékot kell fizetni, illetve, aki ide jön annak mi ezt az igazolást kiállítjuk. Akinek a jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj összegét, vagy egyedülállóként az öregségi nyugdíj 1,5 szeresét ő nekik 5.800,- Ft illetve aki nem rendelkezik jövedelemmel  és vagyonnal sem annak ennek az összegnek a felét kell fizetni. Ebben az évben kvázi ingyenes az orvosi ellátás, de a kórházaknak szeptembertől kötelezően kell vizsgálni, a háziorvosoknak is kell vizsgálni, hogy kinek kell fizetni. 2008. január 1-től aki semmiféle járulékot nem fizet, még ezt a minimálist sem, annak az orvosi ellátás díját ill. a kórházi kezelés díját meg kellene téríteni. Aki idejön és vagyonnal sem és jövedelemmel sem rendelkezik azok nem tudom miből fogják kifizetni, mert van akinek ez a 2800,- Ft fizetése úgy gondolom, hogy gondot fog jelenteni. Átmeneti segélyt nem adhatunk minden hónapban ezen a címen, mint önkormányzat, mert nem arra szolgál. Járulék alap: Ez az összeg. Az egészségügyi szolgáltatásra, aki semmiféle munkaviszonyban nincs most és a Munkaügyi Központtal nem működik együtt, vagy annak akik főiskolára és egyetemekre jártak és elmúltak 18 évesek és nem azért mert leérettségizett és nem helyezkedett el, hanem abbahagyta a tanulmányait és nem volt semmiféle biztosítási viszonya őnekik van ez az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság megállapítása. 

Pollák Csaba: A kettő között az a különbség, hogy a járulékalap meghatározása esetében az egy főre jutó jövedelmet a mindenkori minimál jövedelemhez rögzíti, aki ez alatt van az kaphatja a járulékalapjának megállapításához szóló hatósági bizonyítványt. Az alsó határ a minimum nyugdíjhoz kötött, aki ez alatt van ő  viszont az egészségügyi szolgáltatáshoz való jogosultságot szociális alapon kapja. Ez a kettő között a különbség. 

Fülöp János: Aki az I napirendi pontot a két szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

55/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

II. Napirend

Családsegítő Központ beszámolója

Fülöp János: Köszöntöm Városi Margitot a Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét. Az Önkormányzat a Gyermekvédelméről és a Gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv 96.§. (6) bekezdése szerint a helyi önkormányzat és gyermekjóléti és gyermekvédelmi faladatainak ellátásról minden év május 31-ig a külön jogszabályokban meghatározott tartalommal átfogó értékelést készít melyet a képviselő-testület és a közgyűlés megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a Megyei Gyámhivatalnak. A Megyei Gyámhivatal az értékelést a kézhezvételtől számított 30 napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A helyi Önkormányzat 60 napon belül érdemben megvizsgálja a Megyei Gyámhivatal javaslatait és az állásfoglalásról, intézkedésről tájékoztatja. Tehát törvényi kötelezettség. Ismerteti az előterjesztést. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Városi Margit: Kevesebb volt a védelembe vétel. Azok a problémás családok, akikhez naponta ki kellett járni a Kőváriné Marikának elköltöztek. Marika szívesen vesz részt a település rendezvényein. Ezt a megelőzés keretében fontosnak tartjuk. Úgy gondoljuk, hogy a szabadidő hasznos eltöltésének a szervezése is komoly megelőzés a későbbi problémák kialakulására. Ahol jobb anyagi körülmények vannak, ott talán kevesebb a probléma sem igaz. Az is nagy probléma, hogy a szülők rengeteget dolgoznak a gyermekek közben felügyelet nélkül vannak. Ebből alakul ki később kamaszkorban a csavargás és az iskolakerülés. Ez egyébként országos probléma. Nem csak ezen a településen, valamennyi társult településünkön nagy gond. Most erre keresünk igazán megoldásokat, hogy az általános iskola korú illetve középiskolások, akik elkerülnek a településről velük, mit kezdjünk. Egyébként folytatjuk azt, amit eddig elkezdtünk, annak ellenére, hogy szűkösek az anyagi lehetőségeink. Próbálunk olyan programokat szervezni, ami hasznos és kevés pénzbe kerül. Várjuk a helyi civilszervezetek és a polgármester támogatását ezekben a programjainkban. Ennyit szerettem volna.

Fülöp János: Köszönjük szépen. Kérdése van-e valakinek a szolgálatvezetőhöz vagy az anyaggal kapcsolatban?

 Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Kőváriné Marikával kitűnő a kapcsolatunk. Nekem felnőtt háziorvosnak nem olyan naprakész, mint a gyermekorvosé. Bármi olyan problémát lát, ami a gyerekek látogatása kapcsán is, ami a felnőttek betegségével is összefügg szól. Egyébként tényleg igaz, hogy nagyon lelkesen vesz részt a falu rendezvényein, segítően. Ismerik, kedvelik, szeretik. A nyári programoknál láttam olyat, hogy játszó napot szerveznek. Jó, hogyha a civil szervezetek, vagy az önkormányzat segítene ezeknek a támogatásában. Ezeket lehetne-e számban növelni?

Városi Margit: Úgy terveztük a nyári programot, hogy heti rendszerességgel lesz továbbra is. Az idén nem lesz tábora a CSSK-nak. 1993 óta minden évben volt. Paks Cseresznyéspusztai tábor annyira leromlott műszakilag, hogy oda már nem merünk gyermeket vinni. Nem találtunk még megfelelő helyet. Az idén a kézműves foglalkoztatásokon túl a tábort pótolva kirándulásokat szervezünk 5 alkalommal. Társult települések önkormányzatai úgy támogatják, hogy mikrobuszt ingyen rendelkezésünkre bocsát, hogy a gyerekeket szállítsuk. Próbálunk közösen pályázni a Gyermek és Ifjúsági Közalapítvánnyal, hogy a gyermekeknek valamiféle étkezést biztosíthassunk. De egyébként, ha az Önkormányzat, vagy a civil szervezetek felajánlják segítségüket vagy anyagit, vagy személyit azt nagyon szívesen fogadjuk. 

Fülöp János: Nekünk buszunk nincs. A Könyvtár, a Teleház, a Közösségi Ház eddig is segítségére volt a Gyermekjóléti Szolgálatnak. Ha nincs több kérdés, köszönjük. Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

56/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Családsegítő Központ beszámolóját a szóbeli kiegészítésekkel együtt elfogadja.

III.
Napirend


A gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok 2006. évi beszámolója

Fülöp János: Az anyag részben átfedi a CSSK beszámolóját. Ismerteti az előterjesztést. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) A gyermekek átmeneti gondozása a törvény értelmében tényleg kötelező önkormányzati feladat. Egyedül Szekszárdon megoldott ez a probléma. A környező településeken sehol sem. Javaslom, hogy a képviselő testület a polgármestert bízza meg az ilyen irányú kezdeményezéssel a többcélú Kistérségi Társulás elnöke felé. A helyettes szülői hálózatra olyan forrást találni Kistérségi szinten. Szülő is kell hozzá. Fel kell mérni, hogy van-e olyan szülő a településen, aki hajlandó lenne elvállalni. Amennyiben találnánk ehhez szülőket, az anyagi forrást azt valamilyen szinten a kistérséggel meg tudnánk oldani. A Figyelő szolgálat megbeszélésén elhangzott egy olyan igény, hogy gyerekeknek az iskolában, óvodában tanúsított magatartásának megváltoztatása alapján lehet következtetni. Fontos lenne meghatározott óraszámban gyermekvédelmi felelős alkalmazása, hogy a családgondozó és az intézmények napi kapcsolata szorosabb lehessen. Szeptemberig mérjük fel annak a lehetőségét, hogy esetleg egy olyan pedagógust, akinek beleférne az órakeretébe, vagy plusz juttatásért el tudná vállalni esetleg egy gyermekvédelmi felelőst tudnánk alkalmazni. Régebben volt ilyen. Gyermekvédelmis és a pedagógus családlátogatása hatásosabb lehetne. Kérdése van valakinek ezzel kapcsolatban.  Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

57/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2006. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának értékeléséről szóló beszámolót elfogadja. 

Határozatról értesül a Tm-i Gyámhivatal

Fülöp János: Tölgyesi Balázs az Alisca Terra Kft. ügyvezető igazgatója nem helybeli, ha lehetne az őt érintő napirendi pontot előre vennénk. Kérem a képviselő-testület tagjait, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan  egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.
III. Napirend

A település hulladékgazdálkodásáról szóló beszámoló

Fülöp János: A Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételt tett bizonyos településeknek azért, hogy a hulladékgazdálkodásról szóló beszámolójukat 2 évente nem fogadták el. Ezt megelőzendően tűztük napirendre. Ennek keretében adna tájékoztatást Tölgyesi Balázs Úr a Rekom Kht.-ről és az ISPA pályázatról, a Dél-Balaton és Sióvölgye Hulladékgazdálkodási projektről és a szelektív hulladékgyűjtésről.

Tölgyesi Balázs: Az Alisca Terra Kft. látja el a közszolgáltatást a településen heti egyszeri gyakorisággal. A szükséges engedélyek birtokában. Az összegyűjtött hulladék a Szekszárdi illetve a Keselyűs úti hulladéklerakóban ártalmatlanítjuk lerakással. 2007. október 31. le fog járni ennek a hulladéklerakónak az engedélye. A Minisztérium egy kormányrendelet módosítással módosítani fogja ezt. 2009. június 30.-ig meg lesz hosszabbítva ennek a hulladéklerakónak a működési engedélye. A Dél-Balaton és Sióvölgye Hulladéklerakónak már működnie kellene. Csúszásban van. Ez azt jelenti, hogy a cikói lerakó nem fog elkészülni az idei évben. Előreláthatóan 2009 elejére lesz olyan állapotban a lerakó, hogy a régióban keletkező lakossági és egyéb hulladékot fogadni tudja.  A tendencia világos és egyértelmű. A fogyasztói társadalom begyűrűzött Magyarországra. A keletkező hulladék mennyisége dinamikusan növekszik. 2005-ben Őcsényből 698t lakossági hulladékot szállítottunk el, 2006-ban 886t-ra növekedett. Ez nem csak Öcsényben jellemző. Ennek megoldását szelektív hulladékgyűjtés bevezetése jelentheti majd. Ez az a projekt, ami garantálni fogja az európai szintű hulladékgazdálkodást a régióban. Ennek része a szelektív hulladékgyűjtés. Ez ehhez szükséges szelektív hulladékgyűjtő edények beszerzése megtörtént, Komlón várnak, hogy kihelyezésre kerüljenek. Egy dolog hátráltat az üzemeltető kiválasztása. Fontos, hogy megfeleljen a közbeszerzési törvénynek és az EU-s követelményeknek. Létrejött Önkormányzati tulajdonban levő Rekom Kht. amely hivatott a Cikói lerakót és a rendszert üzemeltetni. Az eszközök kijelölését a Minisztériumban különböző kitételekhez kötötték. A Kht-ból, Rt-gá kell alakulni. Minden érintett önkormányzatnak kell kapnia belőle tulajdonrészt. 1%-os tulajdonrész felosztásra fog kerülni lakosság szám arányában a régióban érintett települések között mindenféle ellenszolgáltatás nélkül. Célkitűzés, hogy a Minisztérium jóváhagyja a Zrt. jelölését. 2 hónapon belül a szelektív hulladékgyűjtő berendezések kihelyezésre kerülhetnek. Minden 1.000 főre  jusson egy hulladéklerakó sziget. Ez egy ilyen szolgáltatás lesz. A kommunális hulladék mértéke csökkeni fog 3-féle hulladékot fogunk gyűjteni: papírt, rongyot, üveget. Új járműveket is kapunk. Február óta a teljes eszközpark Komlón megtekinthető. A település hulladékgazdálkodási tervét módosítani nem kell, minden elvárásnak megfelel. Ha ez a rendszer beindul, érdemes elgondolkodni milyen módosítások kellhetnek. 

Kovács Ottó: Beszéltünk arról, hogy mi lesz a jövő, de itt van a múlt. Mi lesz a szemétteleppel, hogyan lesz rekultiválva? 

Tölgyesi Balázs: A program része sok 100 millió Ft-os célzott támogatással a térségben bezárt hulladéklerakó rekultiválása. Ebben benne van a Keselyűsi úti lerakó rekultiválása. Amint a Cikói lerakó megnyit a rekultiválás megkezdődik. A rekultiválást végző Kft. megkezdte a felméréseket. Egy teljes csőrendszer lesz beépítve a keletkező metángáz és biogáz összegyűjtésére. Ez össze lesz gyűjtve, és fáklyával elégetve, hogy a metángáz ne kerüljön a levegőbe. Ezután kap többféle záró réteget, amely szigetelve lesz. 1 méter magas földréteg rá zöld réteg (füvesítést, fásítást) fog jelenteni. Bezárás után egy évvel fás ligetes domb lesz. Mellette lesz egy biogáz égető fáklya a metángáz légkörbejutását fogja megakadályozni.

Szűcs Sándor: A talajvízről nem hallottunk. A homokbánya nyílt víztükrére lett telepítve, hogy ez mennyiben fogja fertőzni, szennyezni, mert ez lefelé a falu felé jön. 

Tölgyesi Balázs: Úgy kaptuk meg a működési engedélyt, hogy 12 db monitoring kút van telepítve. Ahonnan a Környezetvédelmi Felügyelőség felé félévente jelenteni kell a mintavételezés akkreditált laboratóriumi eredményeit. Csak akkor hagyják jóvá, ha semmiféle szennyeződés nem keletkezik. Az övárokban a csapadékvíz összegyűjtése és elvezetésre kerül. Az összegyűjtött folyadék szakszerűen elvitelre kerül. Van egy terv meg van, hogy mit kell tenni, ha bármiféle szennyezés jelentkezik. A monitoringozás megoldott. A rekultiváció után 20 évig kötelező ezt működtetni.

Kovács Ottó: Arra van mód, hogy ezeket az eredményeket megkapjuk?

Tölgyesi Balázs: Természetesen. A Környezetvédelmi Felügyelőségnek megküldjük, bármikor megküldjük Őcsény Község Önkormányzatának is. 

Fülöp János: Szeméttelep mögött található a homokbánya. A Dráva Kavics jelezte, hogy szeretnének nyitni egy új homokbányát. Normális úton rekultiválnák. Az övárok, ami körülveszi a szeméttelepet annak a szigetelése kapcsán fogják keresni az Alisca Terra Kft-t. Az Alisca Terra Kft. Szekszárd, Őcsény rendezési terv módosítását fogják kérni, hogy a homokbányát megnyithassák cserébe rekultiválnak. 13-14 db kuka maradt 5.400,-Ft bruttó áron. A zsákokat most még elviszik, de az új autókkal már nem szállítják el. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Szállítással elégedettek vagyunk. A hulladék ártalmatlanításra a keselyűs lerakóba kerül. Lerakáson kívül jelent az mást is? Az elkövetkezendő évben a szeméthegy magassága vagy az alapterülete fog-e nőni? Merthogy valamelyiknek kell. 

Tölgyesi Balázs: Annak örülünk, hogy a lakosság észrevette, hogy mindig jövünk. A jelenlegi hulladéklerakó alapterülete nem növekedhet. A magassága néhány ponton már elérte a maximális magasságot. Prizmás területi egységekre van felosztva. Mostani legmagasabb pontnál nem lesz magasabb, a többi pont növekedhet. Nehéz súlyú lánctalpassal tömörítik illetve a saját súlyától is tömörödik. Az ártalmatlanítás jövőbe mutató, jelenleg csak lerakást és tömörítést jelent. A szerves hulladékot külön komposztálóba visszük, a metángáz minimalizálása érdekében.   Semmiféle válogatás, hulladékkezelés nem történik. 

Fülöp János: Köszönöm Tölgyesi Balázsnak a beszámolót és a jövőképet. Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

58/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alisca Terra Kft. Hulladékgazdálkodási tervvel kapcsolatos beszámolóját a szóbeli kiegészítésekkel együtt elfogadja. Ugyancsak elfogadja a szolgáltató javaslatát mely szerint a hulladékgazdálkodási tervet módosítani nem szükséges.

Felelős: Fülöp János (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2007. május 31.

Fülöp János: Tóth Csaba Úr sem Őcsényi. Az egyebek napirendi pontba terveztük a témát. Kerüljön tárgyalásra most az ő napirendi pontja. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.
Egyebek

· Repülőtér földterület vásárlás
Fülöp János: Írásos anyagot nem küldtünk ki. Hétfőn volt bejárás a képviselő-testület tagjaival. Tóth Csaba Úr a Repülőtéren dolgozik pilótaként, illetve oktatóként. Repülőpilóta jogosítvány megszerzése után magánrepülőgépeket vásárolnak. Őcsényben vizsgáznak, ennek köszönhető. Az elhelyezés a hangárban nem megoldott nem férnek el.  A magánrepülőgépek drágák ahhoz, hogy a szabad ég alatt tárolják őket. A Repülőklub "B" hangár melletti területet szeretné Tóth Csaba úr megvásárolni. Ezt az önkormányzat értékeltesse fel egy szakértővel. Ha olyan testületi határozat születik adásvételi szerződést lehessen kötni. Egyben elindítanák az engedélyezési eljárást. 

Tóth Csaba: Ezt tudom megerősíteni. Tanulóim szeretnek Őcsényben lenni. Csendes, nyugodt hely főleg a Budapestieknek. Szeretnénk biztosítani számukra egy reptéri helyet. Ez mindenképpen a reptér fejlődését szolgálja. A hangár építéséhez 1500 m2 területre lenne szükség.

Fülöp János: Kérdés Tóth Csabához vagy az elhangzottakhoz. 

Kovács Ottó: A beadványban nem ez a terület szerepelt. Szóba jöhet e ez a terület?

Fülöp János: Az eredetiben egy betonos parkoló iránt volt érdeklődés. 

Tóth Csaba: Kell tervezni nekünk is egy költségvetést az adásvételi-szerződés előtt. Elvileg érdekel.

Kovács Ottó: Jó lenne az oldalsó terület. 

Tóth Csaba: Klub Hangáré a terület.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Tartósbérlet vagy eladás érdekel benneteket?

Tóth Csaba: Tartós bérlet is. 

Fülöp János: Ha vétel van, akkor mi értékeltessük fel az 1500 m2-t Megnéztük a területet, hogy miről lenne szó. Abban döntsünk, mint eladás vagy, mint hosszú távú bérlet értékeltessük fel. Döntünk arról, hogy mindenképpen támogatnánk a megvalósítást. Mi kérünk egy értékelést, az összeg kiindulási alapot képezne. Értékeltessük fel.

Kovács Ottó: Nem lenne gyorsabb a folyamat, ha a Pénzügyi Bizottságot bízzuk meg vele, hogy az egészet tárgyalja le. Ha kiforrott dolog van fel tudjuk venni Tóth Csabával a kapcsolatot, akkor hívnánk meg egy döntésre. 

Pollák Csaba: Nem rossz gondolat. A terület eladás kissé nehézkes lesz ugyanis jelen pillanatban a rendezési terv módosítása bizonyos dolog miatt csúszik. Építhető hangár a területre tartós bérlet mellett. Mindkettő elfogadható. 

Szűcs Sándor: Mi van akkor, ha döntünk. Tartós bérleti szerződéssel el tudjuk dönteni most.  Felgyorsítanánk a folyamatot. 

Győri Sándor: A rendezési terv szempontjából a bérlet lenne az előnyösebb. Építetés szempontjából a saját terület. 

Tóth Csaba: Tartós bérlet is érdekelne.

Fülöp János: Határozatot hozni arról, hogy 1500m2 25 év felett minimum, hogy tartós legyen. Támogatnánk az 1500m2 bérbeadását testületi határozattal. Az engedélyezés elindításához összeg vagy bérleti szerződés kell. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

59/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi Bizottságot, hogy folytasson tárgyalásokat Tóth Csaba pilótával a Repülőtéren építendő hangár ügyében. A tárgyalás eredményéről az augusztusi testületi ülésen számoljon be.

Felelős: Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: 2007. augusztus 31.

IV. Napirend

ÁMK igazgatójának beszámolója az iskola 2007/2008 tanév felkészüléséről

Fülöp János: Köszöntöm Ősze Józsefnét az ÁMK igazgatónőjét. Szintén törvényi kötelezettség, hogy a képviselő-testület elfogadja május 31-ig az ÁMK következő tanévre való felkészüléseit az indításhoz. A munkáltatói jogkör és fenntartó a képviselő-testület. Ebben felelős döntést kell hozni. Közoktatási törvény, költségvetési törvény, önkormányzati törvény ismerete kell hozzá. Az iskolatársulásról beszélni fogunk még. Sok vihart fog kavarni. Mindenképpen 8 osztályos iskolában gondolkodunk, amíg a gyermeklétszám megengedi, amíg a normatívára jogosultak leszünk. Mindenképpen cél a 8 osztály megtartása. A Megyei Önkormányzat a középiskolákkal kapcsolatosan is megindult az iskolatársulás. Nálunk a gyermeklétszám nem lakul rosszul. Szeptemberben változik a finanszírozás nem gyereket, hanem osztályt vagy csoportlétszámot finanszíroznak. A jelenlegi létszámkeretünk a törvényben meghatározottaknak alakul. Kevesebb normatív, de az önkormányzat támogatással mindenképpen fel kel tudni tartani belőle. Megkérem Ősze Józsefnét ismertesse a következő tanévet. 

Ősze Józsefné: Az anyag elkészült februárban. Az oktatási törvény szeptembertől 2 órával növeli a nevelők óraszámát. Egységesen tanítóknak és tanároknak 22 óra lesz az óraszáma. Szeptembertől kötelezővé teszi az ingyen 2 óra ledolgozását. Utána fizethető túlóra. Idén ezzel a lehetőséggel már éltünk. Óvodában 32 óra a kötelező óraszám, tanítóknak, tanároknak 24 óra, 25 óra a napközis nevelőknél. Az ingyen 2 órát 1 óra közösségi foglalkozás, 1 óra szakkör, egyéni fejlesztés, felzárkóztatás, sportfoglalkozás lehetséges. Emiatt elkészítettünk egy próbatantárgy felosztást. Próba, hogy mindenkinek meglegyen a kötelező órája. A költségvetésben előírt létszám mentén vagyunk. Mostani beiratkozott gyermekek létszáma nyáron változhat. Az óvodai gyermeklétszám december 31-ig él. Amely gyermek betölti a 3. élet évét január 1-től ez a létszám növekedni fog. A Családi napközi létszáma 5-10-12 főre felmehet a játszóházban való gyermekekkel együtt. Akik a szerződésesek augusztus15-tel lejár, nekik meghosszabbítani nem tudjuk. Kinevezéses nevelőt elküldeni nem kell. Mindenhol beosztottuk az ingyen tartandó órákat. Havonta ellenőrizzük. A naplóba zölddel kerül feltüntetésre, így átláthatóbb az ellenőrzés során.  Átdolgozás történt az alsó és a felső tagozat között a történelemoktatás miatt, illetve az óvoda és az alsó tagozat között a táncoktatás miatt. Az elkövetkezendőben ezt így fogjuk tudni megoldani. Február 1-től egy kolléganő felmondott. 1 napközis csoportot váltakozva tanítják a nevelők, részben ingyen óra keretében, részben a saját óraszámban. Van egy beteg kolléganő, aki bejelentette, hogy valószínűleg szeptembertől nem folytatja a munkáját. Amúgy is részmunkaidős lett volna. Az ő munkáját kell átcsoportosítással megoldani. Nyitott kérdés a könyvelőnk hiánya. Fél műszakos kolleganő 8 órában dolgozik, mentesít az iskolában, a titkárnő és én végezzük a könyvelést. A létszámhatárokon belül vagyunk.  Az önkormányzat 45,5 főt határozott meg.  Két részmunkaidős dolgozónk ad egy főt a létszámkeretben. A technikai és a konyhán dolgozók létszáma csökkent eggyel. Az étkezési létszám csökkent, emiatt volt erre szükség. Az épület fenntartása, átcsoportosítása a cél. Sok épületben vagyunk, gondot okoz. Két 8. osztály megy ki, egy első osztály jön be. Az alsó tagozatból tudunk átcsoportosítani osztályokat. A felszabaduló termeket tudja az önkormányzat hasznosítani. Megállapodás születik kinek van ezekre a termekre szüksége. Két nyitott pont van a Simonné helyettesítése, illetve a könyvelő hiánya. Tanévet június 30-ával zárunk. A nevelők kötelező munkaideje június 30. 4 órát kell az intézményben tartózkodni. Ezt az időt ki is töltöttük konkrét feladatokkal. Belső továbbképzés, értekezlet, leltár tölti ki az időt. Augusztusban kezdenénk a pótvizsgáztatással, illetve a munkaterv megírással, értekezlettel telik el az elsejéig tartó időszak. Ha van kérédse valakinek szívesen válaszolok rá.

Fülöp János: Köszönöm a szóbeli kiegészítéseket. Kérdése van valakinek? Január 1-ig így kellene csinálni. Szeptemberig társulás valószínűleg nem lesz. Szeptemberig ezzel a tanévkezdéssel kell elindulnunk Őcsényben. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Eszmei egy óra, kibontakoztató 2-2, életpálya felzárkóztatás konkrétan mit jelentenek? 

Ősze Józsefné: Az oktatási törvény értelmében azoknak a nevelőknek, akik csoportot vezetnek, jár az adminisztrációs egy óra kedvezmény, ezt hívjuk eszmei egy órának. A másik nem korrepetálás, hanem felzárkóztatás. Alsó tagozatban két óra felzárkóztatásnak írtam, mivel nemzetiséget oktatunk. Két óraterv van. Az egyik a nem német nemzetiségű és a német nemzetiségi tanterv. A nem német nemzetiségi tanterv szerint tanulóknak 1 óra plusz magyar és matematikával növelt óraszám van. A német nemzetiségi tanulóknak féllel kevesebb rajz és testnevelés. A maradék két órára megőrzés helyett diszlexiásoknak felzárkóztatás tartunk játékos formában. Kötelező a nevelőknek. Életpálya építés megjelenik felsőben is a technika címszó alatt. A kompetencia alapú oktatás felkínált a technika helyett két tantárgyat. Az életpálya építést, amely alsó tagozatban a régi környezet ismeretre hasonlít, de készségeket fejleszt. Pályázat keretében vállaltuk. Gyakorlatias játékos forma. A szociális kompetencia fejlesztés tananyaga valamilyen módon a kézművesség és a mozgásos dolgok felé irányul. A kolleganők is meg tudják valósítani. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Mikor várható az iskolatársulással kapcsolatos döntés?

Fülöp János: A Közigazgatási Hivatal küldött szakmai anyagot. A testület döntése, hogy mikor lesz. Nem kötelező. Ha az önkormányzat tudja finanszírozni nem kell. Szeptember 1-jén, ha nincs meg a gyermeklétszám jelenleg semmiféle támogatásra nem jogosult, ha nem társul. Mindenképpen intézményi társulást kell létrehozni. 4-5 település is elég 300 gyerekkel egy intézményi társulás létrehozásához. Társulni lehet általános iskolával és középiskolával is. Az ország nem áll olyan gazdasági szinten, hogy minden kistelepülésen iskolát tartsanak fenn. Beszélgetések folynak. Lehet, hogy tagintézménnyé válunk. A Megyei Önkormányzat eldönti, hogy az összevonás után mi marad meg. Az általános iskolák és a középiskolák milyen finanszírozásba fognak történni.  Kistérségi társulás is lehet intézmény fenntartó. Normatívára való igénylés a társulásokkal meg szűnnek, csak bejáró gyermekek után járó normatívára vagyunk jogosultak. Két helyre nem lehet társulni. Az emberek úgy érzik ez ugyanolyan körzetesítés, mint volt régen. A település elsorvadásához vezethet, ha nincs helyben iskola. Illetve az ingatlanok értéke is csökkenhet.  Ha nem lesz több normatíva Őcsény sem tudja a végtelenségig fenntartani az iskolát. Szekszárdon elit gimnázium akar maradni, aki nem akar társulni. Aki társulni akar, fejleszteni szeretne annak lesz egy éve, amíg bejáratódna a rendszere. Kemény hatalmi csatározások fognak folyni. A költségvetés révén kötelező feladatokat kapunk. Szakértő kell hozzá, véleményeztetni kell. Meg sem lehet lépni gyakorlatilag a társulás létrehozását. 

Pollák Csaba: Tárgyalássorozatokat kell lefolytatni, utána jön az elvi döntés, ezt követően a szakmai munka 3-9 hónap. Véleményem szerint január1-jén vagy jövő szeptemberben lenhet meglépni, előbb nem. 

Ősze Józsefné: Igazgatók és az iskolában dolgozók a társulás ellen vagyunk. Mi létszámunk nem indokolja, hogy ennyire sürgessük. Nagyon kiforratlan a dolog. Nem biztos, hogy az EU-s források ideérnek hozzánk. Az ÁMK mint olyan nem társulhat az első lépés, hogy bontani kell. Minden dolgozóm egyenértékű ember. Lesz-e utána munkahelyük? A sorsukért aggódom. Nem lesz OM azonosítónk. A térképen Őcsény nem lesz.  Örülök, hogy nem nekem kell ezt a döntést felvállalnom. Nehéz lesz a szülővel megértetni, hogy mert társultunk attól ugyanaz a munka folyik. Ha nem tetszik, azaz iskola, akivel társultunk elviszi a gyermekét. Hányadikak lennénk a sorban a fejlesztésnél? Pl.: ha 4 iskola társul és mindegyik akar fejleszteni 4. helyen leszünk, így lehet, hogy 10 év múlva jutunk a fejlesztési pénzhez.  Sok olyan kérdés van, ami tisztázatlan. Volt olyan iskola aki azt mondta, hogy ő akarja az első fejlesztési pénzt felvenni. Nincs a környéken kisebb iskola, hogy mi lennénk egy társulási centrum. A kivárás híve lennék. 

Fülöp János: Szabad iskolaválasztás van a törvény, engedi, ha el akarja vinni a szülő a gyermekét, most is elviszi, jövőre is elviszi. Szabad iskolaválasztás szuverén jog. Bátaszék messze van, Decs felé nem hiszem, hogy viszik. Mindenképpen Szekszárd irányában kell gondolkodunk. Ott van munkahely. Ott kell a tárgyalásokat megtenni. 

Kovács Ottó: 3 iskola vonódik össze. Sok választás nincsen.

Fülöp János: További kérdés. Köszönöm a kiegészítést. Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

60/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ÁMK igazgatójának a 2007/2008 tanév indításával kapcsolatos előterjesztését elfogadja.

V. Napirend

A település Gazdasági programja 

Fülöp János: A közmeghallgatáson felvetődött a kerékpárútra az igény. Erre Szekszárddal közösen tudnánk csak pályázni. 5 kilométer a támogatható kilométer. Szekszárddal kellene szorosabbra fűzni a kapcsolatainkat. 

Kovács Ottó: Hiányolom a Gazdasági programból a repülőteret.

Fülöp János: A formanyomtatvány szerint van. Beletehetjük a repülőteret. Bár a beruházások nagy része nem önkormányzati. Kérdése, hozzászólása van hozzá valakinek? Aki a szóbeli kiegészítésekkel együtt elfogadja Őcsény Község Gazdasági programját 2007-2010. évre, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

61/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a település gazdasági programját 2007-2010. évre vonatkozóan a melléklet szerint fogadja el.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos 2010. szeptember 30.

VI. Napirend

SZMSZ módosítása

Fülöp János: A Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Tolna Megyei Kirendeltségének felhívására került sor erre is. Nem olyan elemét kell módosítani, ami a működést módosítja. 

Pollák Csaba: Nyelvtanilag találták helytelennek. Helyesen Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete.  A 11.§. hatályát veszti. A település gazdasági programját félig átvette, félig nem. A 22.§. a rendelet a kezdeményezés joga. A civil szervezeteket kivettük. A lakosság kezdeményezheti a helyi rendelet alkotását. 

Fülöp János: Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6/2007.(V.18.) rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2006.(XII.22.)Ök. számú rendelet módisításáról 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

VII. Napirend

Vagyonrendelet módosítása

Fülöp János: A Kistérség ellenőrzést fog lefolytatni. Az ellenőrzéssel a munka átalakul. Ellenőrzik az anyakönyvezetőt, a Családi Napközi vezetését.  Ha olyant találnak, akkor felhívják a képviselő-testületet és a jegyző figyelmét. Vannak régi rendeletek, nem mondom, hogy rosszak, de felülvizsgáljuk folyamatosan őket, s ha kell a jogszabályoknak megfelelően javítjuk. 

Pollák Csaba: A vagyonrendelet módosítására két dolog végett kerül sor. Elsősorban a Közösség Ház bérleti díjának változása, másodsorban a (2) bekezdésben a Dél-dunántúli Közigazgatási Hivatal Tolna Megyei Kirendeltségének nem tetszett az elnevezés így helyesbítve Őcsény Község Önkormányzata lesz. 

Fülöp János: Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7/2007.(V.18.) rendelete a vagyongazdálkodásról szóló 10/2004.(IV.10.)Ök. számú rendelet módosításáról

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

VIII. Napirend

Helyi népszavazásról szóló rendelet
Pollák Csaba: Ez a régebbi rendelet Toronyi István ideje alatt született. Csak azokat szabályozza, ahol törvényi hivatkozás van. Népi kezdeményezés 10% maximum. 425 aláírást jelent. Népi kezdeményezés bármikor kezdeményezhető. 

Fülöp János: Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülte 8/2007.(V.18.)  rendelete a helyi népszavazásról és népi kezdeményezésről

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)
IX. Napirend

"Őcsény Községért" emlékplakett adományozásáról szóló rendelet
Fülöp János: Volt egy aláírásgyűjtés tavaly ősszel. A képviselő-testület abban maradt, hogy 2006-ban nem adja ki.  

Pollák Csaba: Nem változott az 1.§. csak olyan személy kaphassa meg, aki megérdemli. A 2.§. évente csak egyszer lehet kiadni. Október 31-ig lehet javaslatot tenni és indokolni miért Ő. A képviselő-testület december 15-ig döntést hoz. Ismerteti az előterjesztést. (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Fülöp János: Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 9/2007.(V.18.) rendelete "Őcsény Községért" emlékplakett adományozásáról

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)
X. Napirend

Közművelődési rendelet módosítása

Pollák Csaba: Egy hibát találtam a bevezetőben egy paragrafus szerepel benne. Ismerteti az előterjesztést. (Előterjesztés  a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Fülöp János: Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 10/2007.(V.18.) rendelete a közművelődésről szóló 11/2000.8IX.15.)Ök. számú rendelet módosításáról 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

XI. Napirend

Költségvetési rendelet módosítása

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést. (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Fülöp János: Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 11/2007.(V.18.) rendelete a 2007. évi költségvetésről szóló 3/2007.(II.19.)Ök. rendelet módosításáról 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

XII. Napirend

A polgármester beszámolója a Szekszárdi Kistérségi Társulás munkájáról

Fülöp János: Törvényi kötelezettség a Kistérségi Társulás munkájáról való beszámoló a képviselő-testület felé. Megpróbáltam ennek mindig eleget tenni az I. napirendi pont keretében. A Kistérségnek 383e Ft pénzmaradványa van. A Kistérség, mint olyan nem lehet veszteséges. Tolnának visszafizetési kötelezettsége van feléjük. 8-10 millió Ft-os maradvánnyal rendelkezik a Kistérség. A Sárpilisre járó gyermekek után visszafizetési kötelezettségünk van 688e Ft. Mi jó adatokat közöltünk a Kistérség felé csak 8 hónapra járt a támogatás nem 12. Van olyan Kistérség, ahol jogászt és könyvelőt is alkalmaznak. Horváth István polgármester a Regionális Fejlesztési Tanács elnöke. Nagyon elfoglalt nincs ideje. A munkaszervezetben 5 ember dolgozik, még keresik a szerepüket. Szekszárdi Kistérség nagy, 26 települést, 90e embert foglal magába. Megállapítható hogy a Társulás céljának megfelelően működik. A Szekszárdi Kistérségi Társulás munkájáról a beszámolót, aki lefogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

62/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesternek a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

XIII. Napirend

Szekszárdi u. 21. számú ingatlan értékelése
Fülöp János: Zárt ülésen kérték a tárgyalását. Aki evvel egyetért, kérem, jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetért a javaslattal.

XIV. Napirend

Faház építése a Repülőtéren

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) A Bátán levő kis hidat  fahíddá alakítani lehetne, úgy, ahogyan régen volt. Volt ilyen igény. Dévai mellett van egy út, amit jó lenne használni. 

Kovács Ottó: Van egy műszaki ügyintézője a Hivatalnak. A faház mennyibe kerül, lássunk egy összeget, egy költségvetést. 

Fülöp János: Meg kell várnunk a tervrajzot. 

Kovács Ottó: Lehetne egy előzetes költségvetés, utána egy rendes. Mielőtt belevágnánk az előtt, lássuk, mennyibe kerül. A hídra is lehetne egy hasonlót. 

Fülöp János: A rajz és a költségvetés beszerzésének folyamatát elindítjuk. 

XV. Napirend

Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása

Fülöp János: Szűcs Sándor lett a település alpolgármestere. Az összeegyeztethetetlenség miatt lemondott a Pénzügyi Bizottság elnöki posztjáról. 3 belsős, 2 külsős személy kell, hogy alkossa. Kovács Ottót, vagy a Hamar Vilmost javaslom elnöknek. 

Kovács Ottó: Én már nyilatkoztam. Válasszunk tagot. Ők választanak egymás közül elnököt. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Mi van az SZMSZ-ben.

Pollák Csaba: A képviselő-testület választja az elnököt. 

Fülöp János: Hamar Vilmos te még nem voltál. 

Hamar Vilmos: Gondolkodási időt kérnék. 

Fülöp János: Ha ma nem lesz döntés, a következő testületi ülésen napirendi pontként tárgyaljuk. 

XVI. Napirend

Repülőtér Kht. Felügyelő Bizottság elnökének személyére javaslat

Fülöp János: Sokat gondolkoztam, hogy külsős vagy belsős tag legyen.  A törvényes működéshez kell egy Felügyelő Bizottság. Törvényi kötelezettség a Kht átalakulása. Könyvvizsgálóval folynak egyeztetések. Tisztán kell látni a tulajdoni viszonyokat. Az átalakuláshoz Felügyelő Bizottsági tagra lenne szükségünk. Őcsényhez kötődő pénzügyi, számviteli, joghoz értő emberre. Aki felelősséget vállal bele kell folynia dolgokba. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Maradjon a mindenkori testület tagja. 

Pollák Csaba: a Felügyelő Bizottság maga választ elnököt. Mindig az önkormányzat tesz javaslatot, a másik fél elfogadja. Az ügyvezető igazgató személyét a Kft mondja meg. Egymás között így egyeztünk meg. 

Fülöp János: 51 : 49 az arány a szavazati jog egyenlő. Kompromisszumhoz kell. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Korsós Lászlót kérdezném nem akarja-e?

Korsós László: Idő hiány miatt nem.

Fülöp János: Szűcs Sándor is lehetne, nem tiltja a jogszabály.

Szűcs Sándor: Nem. Ez elég. Köszönöm.

Fülöp János: Próbálok keresni valamilyen személyt. Most nem foglalunk állást. 

XVII. Napirend

Egyebek

· 80 év felettiek köszöntése

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Lehet, hogy az újszülötteket is meg kellene ajándékozni, nem csak az időseket. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

63/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 80. életévet betöltő őcsényi polgárokat születésnapjuk alkalmából minden évben felköszönti. A felköszöntésre felkéri a település polgármesterét. Egyben a felköszöntéshez szükséges szerény ajándékok (virágcsokor) forrását a mindenkori költségvetési rendeleteiben biztosítja.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos

· Könyvtár pályázat

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Ha felszabadul az iskola a Könyvtár és a Teleházat átvihetnénk.  Próbáljuk meg veszíteni valónk nincs, csak nyerhetünk vele. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

64/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázat beadását határozza el az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közkincs III. pályázatára az alábbiak szerint:

Összköltség: 

1.681.006,- Ft

Pályázati összeg

1.512.906,- Ft

Önrész


   168.100,- Ft

Felelős: Fülöp János polgármester (a pályázat benyújtásáért)

Határidő: 2007. május 25.

· Temetői sírkövek

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Korsós László: 10 éve rakják egyik sarokból a másikba. Néztem fele szemét. 

Fülöp János: Vettünk eszközt, normális fűnyírót. A Környezetvédelemért Alapítvány kannát, kapát, gereblyét állványokra helyezett ki. Aki kimegy a temetőbe, tudja használni. Komposzt láda is lesz a zöld komposztnak. A temetőben ingyenesen fel lehet használni virágföldnek.  A kerítést szakaszonként pótoljuk. 

Korsós László: Ha betelik az urnatartó, sok helyen láttam már ilyent, hogy falat húzni. Közkedvelt. Olcsó, nem kell sírkő. Utána kellene nézni, mibe kerülnének ezek.  Bonyhádon láttam gyönyörű. 

Fülöp János: Kérünk ajánlatot. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az értékesítéssel meg lenne a fal ára. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

65/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a temetőben található elhagyott sírköveket melyek tulajdonosai (örökösei) nem lelhetőek fel, illetve a temetői sírkönyvben nincsenek bevezetve, az alábbiakat határozza el:

1. A felirattal rendelkező sírköveket az önkormányzat a ravatalozó épülete mellé állítja fel.

2. A felirattal nem rendelkező használhatatlan sírköveket az önkormányzat elszállítja.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. június 31.

· Iskola összevonás

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

66/2007.(V.16.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tolna Megyei Önkormányzat szándékait, melyben az Ady Endre Szakközépiskola, Hunyadi Mátyás Szakközépiskola és a Dr. Kelemen Endre Szakközépiskola összevonását tervezi, tudomásul veszi.

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2007. május 31.

Király László: Képviselő társaim, polgármester Úr. Egy idős állampolgár megkeresett, hogy szeretnének harangot. Vannak olyan emberek, akik nem fizették az egyházadót, de szeretnének lélekharangot a temetésen. Hogyan tudnánk segíteni nekik ebben, ezt szeretném felétek tolmácsolni. 

Szűcs Sándor: Ne hirdetőtáblára tegyék ki a többi hirdetés közé a gyászhirdetés, hanem lehetne egy külön kisszekrény neki. 

Fülöp János: A Katolikus templom harangja most lett csináltatva. Meg van a címük, felvesszük velük a kapcsolatot a lélekharanggal kapcsolatban. 

Korsós László: Persze megvan. A harangszó a szertartás része. Nem kell azokat szidni, akik nem engedik azoknak, akik nem fizetnek egyházadót.

Fülöp János: Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 21.30 órakor bezárom, jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Győri Sándor képviselőt.
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