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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. szeptember 25-én 19.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János


polgármester



Szűcs Sándor


alpolgármester

Hamar Vilmos

képviselő



Király László


képviselő

Kovács Ottó


képviselő

Parragh János


képviselő



Talabos Gáborné

képviselő

Távol van:



Dr. Beck Mária Zsuzsanna 
képviselő

Győri Sándor


képviselő



Korsós László


képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző



Kalányos János

CKÖ elnök

Fülöp János: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntök minden jelen lévőt. Köszöntöm az alpolgármester urat, a jegyző urat, Kalányos Jánost a CKÖ elnökét. Dr. Beck Mária Zsuzsanna, Győri Sándor és Korsós László jelezte távollétét. Megállapítom, hogy 6 képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kalányos Ildikót, a hivatal munkatársát. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Parragh János képviselőt.

Aki Parragh János felkérésével egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igennel, 1 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével. 

Fülöp János: Ismertetném a napirendi pontokat.

NAPIREND

I.
Leader II.

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Egyebek

Fülöp János: Aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igennel, egyhangúlag egyetért a napirendi pontok tárgyalásával. 

I.
Napirend

Leader II.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Ha nem nyer az akció csoport, akkor is lesz vidékfejlesztési csoport, akkor 1 milliárd Ft-ra lehet pályázni. Leader csoportra 2 milliárd forintot lehet elhozni. 24 települést, 40ezer embert érintő projekt lenne. Az alakuló ülésen az új tagok még többet szeretnének elérni. Úgy kell megszervezni, hogy 30% civil, 30% vállalkozás, 40% önkormányzatnak kell képviselni. 42 tag alapította meg. Szeptember 20. az alapítási határidő. 3 hétig lehet bővíteni ezt az akciócsoportot. 2013-ban lesz ennek a projektnek a vége. Vidékfejlesztési Irodát állítottunk fel, rajtuk keresztül fog bonyolódni a rendszer. Az akciócsoport a Sárköz-Dunavölgye-Siómente nevet viseli. Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

112/2007.(IX.25.)Kt számú határozat

Elhatározza, hogy csatlakozik a Sárköz-Dunavölgye-Siómente Helyi Közösséghez. A Helyi Közösség előzetes elismerése esetén a pályázat lebonyolítás érdekében alapítója lesz a megalakuló, jogi személyiséggel rendelkező szervezeti formának, a Szekszárd-tolnai kistérség felzárkóztatása, vidékfejlesztési elképzeléseinek megvalósítása érdekében.  

A Sárköz-Dunavölgye-Siómente Helyi Közösségben az önkormányzat képviseletére Fülöp János polgármester jogosult.

II. Napirend


Egyebek

· Köszönőlevél

Fülöp János: Volt egy köszönőlevél, egy pécsi doktornő tollából. Jóleső érzés, hogy idejön egy nagyvárosból valaki, és elismeri a munkánkat. Halottak napjáig megcsináljuk a református temetőt 100ezer forintból. 2010-ig a református temetőt körbe tudjuk keríteni. A katolikus temetőben 85%-ban megvannak a virágok.

· statikai vélemény

Fülöp János: Ismerteti a statikai véleményt. (Statikai vélemény a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) A pénzünk megvan rá. 200ezer-300ezer forintba fog kerülni. Erre elvi kötelezettség vállalás kellene. Mindenképpen orvosoljuk a hibát. 

· Őcsény Községért Közalapítvány, helyi televízió

Fülöp János: Ősze Józsefné megkeresett, hogy le szeretne mondani az Őcsény Községért Közalapítvány vezetői tisztségéről. Érkezett egy levél az ORTT-vel kellene kötni megállapodást. Nagydorogra elmegyünk megnézni milyen feltétellel indultak el újra. Az engedélyeztetési részt az önkormányzat finanszírozná. Cél egy új elnökség kialakítása. Az Alapítványba a kábel tévét is belevinnénk.

Pollák Csaba: Az önkormányzat nem lehet az üzemeltetője. 

Fülöp János: A Könyvtárat, Teleházat bele lehet vinni. 

Pollák Csaba: Egyetértek azzal, hogy a közalapítványt kellene erre a feladatra felkérni. Október végéig el kell dönteni.

Fülöp János: Arra szeretnélek kérni benneteket, hogy ha van köztiszteletben álló személy valakinek a körében, kérem, szóljon 

Szűcs Sándor: Az alapítványt tényleg újra kellene éleszteni. Volt olyan település, ahol végig járták a családokat, civilszervezeteket, és mindegyik 1 tagnak számított, s fizették a tagdíjat. 

Kovács Ottó: A mostani személyeket nem fogadják el. Nagyon nehéz dolog. A legtisztább dolog egy új csapat megalakítása lenne. Javasolnám, írja le papíron az Őszéné a lemondását.

Fülöp János: Ebben a kérdésben és a kábel tévé ügyében októberben dönteni kell.

Kovács Ottó: Nekünk olyan ember kell, aki nem csak vállalja, hanem tesz is.

· egyebek

Fülöp János: Hétvégen lesz szüreti felvonulás. Mindenkit szeretettel várunk. Jövő héten lesz az Idősek és Nyugdíjasok Világnapja. Az önkormányzat 20ezer forinttal támogatja. Bort is adhatnánk. Az egyéb ÖNHIKI-t befogadták és kapunk is rá pénzt. Csütörtökön lesz az egészségügyi komplexum átadása. CÉDA pályázatnál a ránk eső részt megkaptuk, a Balatonszepezdi tábor pénzét beletesszük a többit, már kifizettük. Van még pénz, lehet még a Munkaügyi Központ támogatásával 3 főt lehetne még felvenni az évvégéig.  Ha az idén lesz tél, arra szeretnénk félretenni. A rendezési terv lezárul. Novemberben tartanánk vállalkozóknak, civilszervezeteknek egy fórumot. Csökkent munkaképességűek foglalkoztatására lesz lehetőség. 

Pollák Csaba: A rendezési tervnél a Környezetvédelmi Felügyelőség engedélye hiányzik. Egy pécsi szakember megcsinálja az engedélyt. 

Fülöp János: A rendezési tervet tárgyalhatjuk. Tóth Csaba földvásárlása: az építkezés alatt a földbérleti díja lehetne a fele. Szabó Dezső festményére van, aki adott, van, aki nem. Mi nem adnánk. Vitatott kérdések vannak-

Talabos Gáborné: Van egy úr Decsen, aki 1867-es őcsényi előjáróságok festményét adományozná nekünk.

Fülöp János: Október 23-ra jó lenne. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Parragh János képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 21.00 órakor bezárom.

kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Parragh János

képviselő

