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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. október 26-án 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János


polgármester



Szűcs Sándor


alpolgármester



Dr. Beck Mária Zsuzsanna 
képviselő

Győri Sándor


képviselő

Hamar Vilmos

képviselő



Király László


képviselő

Kovács Ottó


képviselő

Parragh János


képviselő

Távol van:



Korsós László


képviselő



Talabos Gáborné

képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Meghívottak: 



Dr. Lukács József



Görbe Sándor



Haas Mártonné




Kis-Nemes Béláné



Ranga Józsefné



Szloboda Roland

Fülöp János: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntök minden jelen lévőt a tévé képernyő előtt ülő nézőket. Köszöntöm az alpolgármester urat, a jegyző urat, meghívott vendégeinket. Talabos Gáborné és Korsós László jelezték távollétüket mindketten munkahelyi elfoglaltságuk miatt. Megállapítom, hogy 7 képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kalányos Ildikót, a hivatal munkatársát. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs Sándor képviselőt.

Aki Szűcs Sándor jegyzőkönyv hitelesítő, Kalányos Ildikó jegyzőkönyvvezető, személyével egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igennel, 1 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyével. 

Fülöp János: Ismertetném a napirendi pontokat.

NAPIREND

I. Őcsény Községért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Előzetes tájékoztató a III. n.éves költségvetésről

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Egyebek

Fülöp János: Aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igennel, egyhangúlag egyetért a napirendi pontok tárgyalásával. 

Fülöp János: Egy ajándékcsomag volt minden képviselő asztalán, ez a gyergyószárhegyiek ajándéka, amit a Szüreti Napok alkalmával hoztak magukkal. Szeretném felolvasni Keresztes Elemér alpolgármester Úrnak az őcsényi honlapra küldött üzenetét. Mi keresni fogjuk a lehetőséget, hogy a gyergyószárhegyiekkel mind gazdasági téren, humánus és emberi téren szorosabb kapcsolatot tudjunk kialakítani. Itt szeretném bejelenteni, hogy működik Őcsény község honlapja a www.ocseny.hu - n. Elérhető, megtekinthető, üzeneteket, hirdetéseket lehet feltenni. Eddig több mint ezren nézték meg ezt a honlapot. Itt elsősorban a fiatalokat szeretném megkérni, hogy használják, nézzék, üzenjenek, illetve akinek a családjában van számítógép az az időseknek is mutassa meg ezt a lehetőséget. 

I. Napirend


Őcsény Községért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

Fülöp János: Nem új keletű kérdés a testület ezzel már egyszer foglalkozott. A tagokat írásban nyilatkoztattuk. A tagok közül 4 fő, ezt a feladatot nem tudta vállalni, ezért írásban lemondtak a tisztségükről. Több ok is felvetette, hogy ezzel az alapítvánnyal foglalkozzunk, és próbáljuk meg működőképessé tenni. Mivel az Őcsény községért szóló Közalapítvány, régi bejegyzésű kiemelten közhasznú szervezetnek minősül. Ennek vannak előnyei, akár az adó 1%-a felhasználásában. De az elmúlt időszakban, a hivatalos szervek részéről, illetve a településen olyan pozitív irányú dolgok kezdődtek el, amellyel azt gondoltuk, hogy ezt az Alapítványt újra kell éleszteni, működő képessé kell tenni. És a neve szerint Őcsény községért fejtsen ki hasznos tevékenységet pl.: helyi kábeltévé nem lesz biztosított a településen január 1-től, amennyiben az ORTT-vel nem kötünk egy megállapodást. Ugyan a TARR Kft. rendszerén fut az őcsényi helyi kábeltévé. Eddig díjmentesen biztosított a TARR Kft. egy csatornát, ha nem lesz az ORTT-vel megállapodás, akkor január 1-től ezt nem biztosítja, és nem lehet helyi tévét üzemeltetni gyakorlatilag. Az Önkormányzat ennek nem lehet az üzemeltetője, vagy civil szervezet, közalapítvány, vagy vállalkozó lehetne. Az ORTT-vel a megállapodást az idei évben mindenképpen meg kell kötni. A jegyző Úr és a Markó Úr megnézték Nagydorogon, hogy hogyan működik ez a rendszer. Egy hasonló Közalapítvány résszel működik, és jól működik. Úgy gondolom, hogyha vállalnák a mostani új tagok az Alapítványnak a működtetését, akkor a helyi kábeltelevíziót bele lehetne vinni ebbe az Alapítványba. Az ORTT-vel meg tudnánk kötni a szerződést, és biztosított lenne az elkövetkezendő években a helyi kábeltévé üzemeltetése. Elindultak a településen pozitív kezdeményezések. Próbálunk a vállalkozóknak, illetve az őcsényi embereknek egy estét szervezni, ahol különféle felajánlásokkal illetve különféle licitálási lehetőségekkel szeretnénk egy játszótérre gyűjteni, mert a jelenlegi közterületen levő játszótér baleset veszélyességi szempontból nem megfelelő, be kellett zárni. Ennek a felújítására az Önkormányzat egyedül egy maga anyagilag nem képes. A volt bölcsőde udvarán félig-meddig kialakításra került a Családi Napközi részére, olyan elkülönített hely, ahol a 2-3 éves gyermekeknek szeretnénk játszóteret létesíteni. Erre november 23-án kerülne sor. Több megkeresés érkezett egy temetésen, aki harangoztatni akar annak ára van. Jó lenne, ha egy lélekharangot tudnánk a temetőbe felállítani, hogy az utolsó harangszó megillethessen mindenkit, ha esetleg nem az egyház temeti, vagy nem egyházi szertartások mellett van temetés. Őcsényben nagyon sok civilszervezet van. Ezen civil szervezetek koordinálásában, vagy a településen zajló kulturális rendezvények össze fogásában ez az Alapítvány esetleg tudna segíteni. Ezzel a céllal próbáljuk mi ezt az Alapítványt olyan működési szintre hozni, hogy mindenkinek megelégedésére legyen. Az új felállással, koncepcióval 1 évre próbáljuk meg ezt az alapítványt működtetni. Van kérdése valakinek ezzel kapcsolatban? A Felügyelő Bizottság elvileg vállalja. A Propsztnéval, és a Dévaival tudtam beszélni, ők vállalnák. A Rácz Lajossal nem tudtam beszélni, de vele fogok a későbbiek folyamán. Elvileg a Felügyelő Bizottság adott lenne. A régiek közül a Szloboda Roland az a tag, aki azt mondta, hogy tudja vállalni és szeretné ezt a munkát. Maradjon öttagú a kuratórium. Válasszunk egy elnököt, egy titkárt és még két tagot az Alapítványba. A Bíróságnál be kell jelenteni a változást. Átfutási idők vannak. De annak ellenére az ORTT-vel a dolgot el tudjuk indítani. Előzetes beszélgetések alapján, én javasolnék 4 személyt: Görbe Sándort, Dr. Lukács Józsefet, Kis-Nemes Bélánét, Haas Mártonnét. Ők azt mondták, vállalják az Alapítvány kuratóriumságát.

Kovács Ottó: Elég faramuci az én részemről, hogy mi mondjuk meg, hogy ki legyen az elnök. Nincs erre lehetőség, hogy valamilyen módon, hogy elfogadjuk a tagokat, mi mint alapítók és valahol ők egyezzenek meg, ki lenne, hogy lenne, és akkor utána mi azt terjesszük be? 

Fülöp János: Van rá lehetőség. Mi váltottunk pár szót. Dönthet az öttagú kuratórium maguk között, hogy ki milyen tisztséget vállal. Volt elképzelés, hogy Görbe Sándor legyen az elnök, mert van gazdasági tapasztalata, szakértelme. Titkár Dr. Lukács József az ismeretsége és aktivitása alapján. Haasné, Kis-Nemesné, Szloboda tagként venne részt az Alapítvány munkájában. Én támogatni tudom, hogy a kuratórium maga válasszon elnököt és titkárt. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az alapító okiratban benne van, hogy a kuratóriumot ki válassza és az elnököt, ki jelöli ki. Én az 1 évet egy kicsit rövid időnek tartom. Szerintem adjunk nekik hosszabb időre bizalmat. Én Kovács Ottóval ellentétben azt javasolnám, jelölje ki az Önkormányzat az elnök személyét. Még egy dolgot, az alapító okiratban van olyan, hogy az alapítvány vagyonának 80%-ig részt vehet vállalkozásban. Én ezt nem javasolom. Én úgy gondolom, még egyelőre ne, még korai lenne. Ezt a pontot elhagyásra javasolom. Úgy gondolom, hogy újra kellene éleszteni az Alapítványt. Az alapítványnak nagyon nagy szerepe lehetne. 

Pollák Csaba: Két különálló vélemény volt. Jelen pillanatban, ami az alapító okiratban szerepel, az csak úgy lehet, hogy most ezen az ülésen szünetet rendel el a polgármester Úr, összeülnek, megbeszélik, de a testület úgy jár el helyesen, hogy az elnök személye xy, a titkár személye xy. A vagyonának a 80%-ával egyelőre nem félek attól, hogy vállalkozásba tud részt venni, mert összesen 100.000,- Ft-tal alakult. Ez az alapító okirat jelen pillanatban hatályos, tehát megváltoztatni természetesen a pontjait meg lehet. De most talán majdnem mindegy hogy benne van vagy nem. Legalábbis ez az én véleményem. De ha nagyobb vagyona lenne, akkor lehetséges, hogy igazad van doktornő.

Fülöp János: Bt-ben beltag nem lehet. Korlátlan felelősséget nem vállalhat. Kht-ban, Kft-ben kültagként részt vehet elvileg. Most ezzel a 80ezer Ft-tal, akár vállalkozhatna, ha úgy gondolná. Az 1 évet azért mondtam, hogy ne válasszunk korlátlan ideig, 1 év után értékeljük a munkát. Akikkel beszéltem, azt is mondták, nekifutásra 1 évet gondoltak a működésben. 

Legyen szünet, döntsenek az elnök és a titkár személyéről. Előtte pár mondatban, ha bemutatkoznának, szívesen vennénk. Mondjanak magukról pár gondolatot. Nem biztos, hogy mindenki ismer mindenkit a településen.

Görbe Sándor: A bemutatkozást azzal kezdeném, hogy 1968 óta élek a faluban. Tehát akik akkor voltak 30 és a fölöttiek, azok ismertek. Itt dolgoztam a Szövetkezetben, azóta másfele is. A fiatalabbak nem biztos, hogy ismernek. Itt lakom az Ifjúság utcában. Minden nap végigmegyek a faluban, most különös képen, mivelhogy nyugdíjas lettem. Tehát így gyakorlatilag van arra azért némi rálátásom, hogy mi újság a faluban, milyen a falu lakossága, milyen a hangulata. Nem új az, amit a faluban látok. A feladatot megpróbálom annak megfelelően, ahogyan elvárják tőlem, vagy ahogyan telik tőlem végrehajtani, mert hiszen feladat van, lesz, ha nincs, akkor még keresünk is. Főiskolai végzettségem van, és közgazdász másoddiplomával rendelkezem. Tudásomat használtam az adóhivatalnál 18 éven keresztül. Remélem, hogy itt is tudok aktív lenni. Köszönöm szépen.

Dr. Lukács József: Alig múlt egy éve, hogy Őcsényben lakom. Falun születtem, ott nőttem fel itt Tolna szélén, de már Somogyban. A pályám kezdetétől 12 évig falun tanítottam. Tanítóként kezdtem, amikor megszereztem a passzusokat felső tagozatos tanítóként tanítottam. Majd kb. 30 évet éltem Kaposváron és Szekszárdon. A Főiskolán dolgoztam 13 évet. Azzal a szándékkal jöttem falura, hogy nyugalom, béke, rend és az emberi viszonyokkal találkozzam. Lehetőségem volt a településen 5 előadásból álló sorozatot tartani kismamáknak, ami arról szólt, hogy a születéstől az iskolába kerülésig, mi a szerepe a játéknak a gyermekek nevelésében. Ezen kívül a helyi újság szerkesztésében is vállaltam némi szerepet. Elmondtam a véleményemet írásban a falu fejlesztésére, hogy miket gondolok én. Azt gondolom, hogy úgy lehet teljes az én életem, hogy ha kapcsolatokat tudok építeni, amennyire képességeim, életanyagom engedi segíteni azokon, akiken én tudok segíteni. Ezért szívesen vállalok minden olyan megbízatást, amiről úgy gondolják Önök, hogy én tudok segíteni. Pedagógus ember vagyok a humán területek azok, amik igazán érdekelnek. Köszönöm szépen.

Haas Mártonné: Jó estét kívánok, mindenkit szeretettel köszöntök. Haas Mártonnénak hívnak. Nem sok mindent kell magamról elmondanom, hiszen ismernek. Őcsényi születésű vagyok. 40 évig tanítottam pedagógusként. Kezdtem pályámat Paradicsom pusztán, majd Decs következett, és végül Őcsény. Itt több mint 34 évig tanítottam. 2 éve mentem nyugdíjba, de megmondom őszintén nagyon hiányzott a közösség, a munka, a tenni akarás. Ezért az őcsényi "Őszi Rózsa" Nyugdíjas Egyesületben vállaltam feladatot, munkát. Ott jelenleg aktívan dolgozom. A Klub vezető-helyettese vagyok. Sok-sok gazdag programmal igyekszünk a faluban élő időseknek egy kis vidámságot, változatosságot hozni. Ez új feladat lenne számomra. Teljesen tisztába még nem vagyok azzal, hogy mi is lenne a feladatom, hogy vállalni tudjam, amit el tudok látni. Remélem, hogy sikerül tennem itt is. 

Kis-Nemes Béláné: Kis-Nemes Béláné vagyok. 1976-ban kerültem a faluba. A férjemmel itt telepedtünk le. A férjem dunántúli, én alföldi vagyok. 35 éve vagyok a pályán. Végig Őcsényben dolgoztam óvónőként. 10 évig voltam az óvoda vezetője. Elmondhatom, hogy sikerült egy jó csapatot felépítenünk. Sokat tanultunk egymástól, én vezetőként tőlük, remélem ők is tőlem. Nagyon szeretek csapatban dolgozni. Remélem, most is egy jó csapat tagja leszek, és remélem, tudom segíteni majd a munkát. Nekem is először meg kell ismernem, hogy miről is lesz szó. Annyit elmondhatok minden önteltség nélkül, hogy hallgatnak rám az emberek, nem szoktam olyat kérni, ami teljesíthetetlen, tudok együttműködni, megérteni másokat, tudok kellően határozott lenni, ha érdemtelenül bántanak, meg tudom magamat védeni. Tudom, hogy minek vagyunk kitéve, de szeretnék ebben a csapatban dolgozni és remélem, hogy hasznára is leszek. Köszönöm.

Szloboda Roland: Szloboda Roland vagyok. Születésem óta Őcsényben élek. Műszaki és informatikai vonalon dolgozom. Az előző kuratóriumi tagságot is azért vállaltam, mert próbálok valamilyen jót is hozzátenni az Őcsény Községért Alapítványban, ami tovább viszi a fejlődésben. Szerintem a mostani tagságban is megállnám a helyemet. 

Fülöp János: Póttagnak Ranga Józsefnét hívtuk, ha valaki nem vállalná. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Bognár Lászlóné neve is elhangzott, hogy őt is javasolnánk az alapítvány munkájába. Másfelől az alapítvány főbb céljai között benne van az ifjúság pártfogása. Azt gondolom közülük is meg kellene valakit szólítanunk. Az Ifjúsági Klubosok, akik a falu rendezvényein is szerepelnek, meg kellene szólítanunk, pl.: Dávid Ágnest.

Fülöp János: Beszéltem a Dávid Ágnessel. Zalaegerszegre jár főiskolára. Nem tudja vállalni. Kultúrált helyet kapnak a fiatalok. Cserébe remélem a helyi fiatalok a falu életébe bekapcsolódnak nem csak a kultúrába és a sportba. Lehet 7 tagú a kuratórium. 1 év után térjünk vissza rá, ha van rá olyan igény, vagy olyan feladatok lesznek, kibővíthetjük 7 tagra. 5 perc szünet.

18.42. szünet

18.47 szünet vége

Fülöp János: A megbeszélésvéget ért. Kis-Nemes Bélánét kérem, számoljon be az eredményről.

Kis-Nemes Béláné: Arra a megállapításra jutottunk egymás között, hogy elnöknek Görbe Sándort, titkárnak Dr. Lukács Józsefet javasolnánk. Haas Mártonné, Szloboda Roland, és Kis-Nemes Béláné mi meg vállaltuk a tagságot. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

113/2007.(X.26.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lemondott kuratóriumi tagok helyébe az alábbi személyeket választja az Őcsény Községért Közalapítvány kuratóriumába:

elnök:  Görbe Sándor                                                     (név)

            Görbe Sándor                                             (szül. név)

            Bogyiszló, 1946.06.11.                     (szül. hely, idő)

            Lénárt Judit                                             (anyja neve)

            Őcsény, Ifjúság u. 17.                                      (lakos)

titkár:  Dr. Lukács József                                               (név)

            Dr. Lukács József                                      (szül. név)

            Gölle, 1938.04.11.                             (szül. hely, idő)

            Kömives Mária                                       (anyja neve)

            Őcsény, Bogár István u. 3.                              (lakos)

tag:  Haas Mártonné                                                       (név)

        Fuksz Mária                                                   (szül. név)

        Őcsény, 1945.09.19.                              (szül. hely, idő)

        Fejős Mária                                                 (anyja neve)

        Őcsény, Szekszárdi u. 25.                                    (lakos)

tag:  Kis-Nemes Béláné                                                  (név)

        Király Ilona                                                    (szül. név)

        Mezőtúr, 1954.07.18.                             (szül. hely, idő)

        Futás Ilona                                                   (anyja neve)

        Őcsény, Zrínyi Miklós u. 13.                               (lakos)

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. december 15..

Pollák Csaba: Az alapító okirat módosítására az ORTT felhívása és a TARR Kft. felhívása miatt kerül sor, ahhoz, hogy január 1-től Őcsény község lakossága a kábel televíziót nézni tudja, erre feltétlenül szükség van. Markó Úr az ezzel kapcsolatos feladatokat ellátja, de az alapítvány neve alatt kell, hogy fusson. Az ORTT a Közalapítványnak fogja megadni az engedélyt. A Beck doktornővel valahol egyet értek az alapítvány ne nagyon vállalkozzon, más a feladata. Az alapító okiratot módosítani kell, ha vállalkozásban nem vehet részt. Végleges szavazás a határozat második részében legyen. 

Fülöp János: A képviselő-testületnek, a kuratóriumi tagoknak hozzászólása?

Parragh János: Egy vagy több pontot módosítani kell, nincs jelentősége. Véleményem szerint több évig fog jól működni, ha ezek kiesnek belőle, ha nem foglalkoznánk a vállalkozás témával. 

Pollák Csaba: Annyi probléma lehet, hogy azonnali hatállyal kellene kimondani, hogy ez és ez kimarad. Azt mondtam a doktornőnek, hogy a képviselő-testületre bízom. Sehol sem maradhat az alapító okiratban a vállalkozás szó, különben a cégbíróság vissza dobja. 

Markó Gábor: A kábeltelevízióhoz lehet, hogy kell az a vállalkozás szó. 

Pollák Csaba: Nagydorogiak végig járták ezt az utat egy hiánypótlás után megkapták a határozatot. Saját logójának és szignáljának is kell lennie a kábel tévének. Mindkettőben a nagydorogiak felajánlották a segítséget. Éves szinten 35ezer forint, amibe a településnek kerülni fog a kábeltévé, de ebben az esetben teljesen legális. 

Parragh János: Szignál és logó ügyben a döntés később lesz, később kerül a testület elé? Nem mindegy, hogy milyen a logó és a szignál. A szignál egy sárközi dalnak lehetne a dallama, a logó is valahogy kapcsolódhatna a Sárközhöz, a községhez.

Fülöp János: Javasoljon az Alapítvány, véleményezzen, döntsön, hagyja jóvá a testület.

Kovács Ottó: A lakosságot is meg kellene kérdezni. Adjanak javaslatot és döntsön az Alapítvány. A tévét civilszervezet, vállalkozás, és alapítvány is csinálhatja. Nem azt mondták, hogy csak vállalkozás. Meg lesz hirdetve?

Fülöp János: Ha non-profit nincs eredmény, vállalkozásnak minősül. Ha kivesszük, és nem vállalkozhat az alapítvány, akkor a televízió nem fog működni. Maradjon benne a vállalkozás szó, maximum nem 80%-ig vállalkozhat, korlátozzuk. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Azt a variációt tartanám jobbnak, hogy bízzuk meg a vállalkozót, nevezetesen a Markó Gábort, mint, ahogyan eddig is működött. Ha civilszervezet is beadhatja, minek kell a vállalkozás. 

Görbe Sándor: Nézzük át a kérdést, nehogy véletlenül ne értsünk meg valamit. Maradjon így. Változtatni a későbbiek folyamán is tudunk. Nehogy valamit elrontsunk. 

Fülöp János: Szekszárdon van 5 jogász, aki cégjegyzésre jogosult. Szakember kell hozzá. 

Pollák Csaba: Azt javaslom, amennyiben lehet ezt a testület, fogadja el, azzal, hogy a következő testületi ülésen visszatérünk arra a megoldásra, amit a doktornő javasolt. Minél többen szavazzák meg így. 

Fülöp János: Nincs kérdés, észrevétel. Ismerteti a határozati javaslatot. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Egységes szerkezetben elfogadja, azzal a kitétellel, hogy a következő testületi ülésen 2007. november 30-ig meg fog történni, az alapítvány vállalkozói tevékenységét felülvizsgálja.

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

114/2007.(X.26.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsény Községért Közalapítvány Alapító Okiratának a melléklet szerint egységes szerkezetben fogadja el (2. számú módosítással egységes szerkezetben). 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. december 01.

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

115/2007.(X.26.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az a következő ülésén ismét tárgyalja az Őcsény Községért Közalapítvány vállalkozási tevékenységét.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. november 30.
Dr. Lukács József: Vállalnám, hogy a Sárközi motívumokat ebben is szorosabban véve az őcsényi motívumot és a dallamkincset megnézem. Ha volna itt olyan gyűjtés, amiből ki lehet venni 2-3 motívumot. Vállalom, hogy megnézem, utánajárok. 

Parragh János: Van több olyan könyvem, aminek egy része Sárköz. Szívesen felajánlom. 

Fülöp János: Csapai Jánost is meg lehetne kérdezni, tud-e segíteni.

19.10 Haas Mártonné, Kis-Nemes Béláné, Szloboda Roland, Görbe Sándor, Dr. Lukács József elhagyták a termet. 

II. Napirend

Előzetes tájékoztató a III. n.éves költségvetésről

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) November 28-án legkésőbb tárgyalni kell a költségvetést. Kiss Katalin fogja véleményezni. A jövő évi költségvetési koncepciót kell tárgyalni, ehhez az adatokat elkezdték gyűjteni. A Pénzügyi Bizottság feladata a zárás. Árhatósági szereptől is függeni fognak dolgok: helyi adókat kell tárgyalni, bevételi-kiadási oldalt, jövő évi költségvetési koncepciót. Nem lesz egyszerű. Beindult pár projekt, amelyhez az önkormányzatnak saját erőt kell biztosítani. A közintézmények felújítását is szeretnénk folytatni az iskola felújításával, akadálymentesítésével. Ismerteti az előterjesztés mellékleteit. (Mellékletek a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Gyakorlatilag úgy gondolom, hogy ezt az évet hitel nélkül végig tudjuk csinálni. Legalább a stabilitást meg tudjuk teremteni. 

Kovács Ottó: Úgy gondolom, hogy a Pénzügyi Bizottságnak valamilyen szinten tárgyalnia kellett volna. Én a részemről így elfogadni nem tudom. A következő tervezéséről kellett volna már beszélgetni, hogy tudjunk előre gondolkodni. Én felelősségteljesen hogyan mondjam, hogy minden jó? 

Fülöp János: Az előzetes információhoz jutás a cél. A ¾ évhez kell a könyvvizsgáló, aki két hét múlva tud jönni. A számokat lássátok ti is, hogy a ¾ éves költségvetés nagyságrendileg így áll. A jövő évi költségvetéshez azt szeretném, hogy olyan gondolatok ébredjenek a képviselő-testület részéről, ami építő jellegű. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez most számunkra tájékoztatás, én így is értelmeztem. Az ÁMK költségvetésében a Társadalmi és szociálpolitikai juttatás, ebben mi van tulajdonképpen benne? 

Pollák Csaba: Az volt a szándék, hogy tájékoztassunk. Sokkal jobban állunk, mint 1 évvel ezelőtt. Rosszabb állapotot tükröznek a táblázatok, mint a valóság. Az ÁMK költségvetésében a Társadalmi és szociálpolitikai juttatásra nem válaszolnék. Kb. tudom, hogy micsoda. Holnapi nap folyamán felhívnám és elmagyaráznám. 

Fülöp János: Részben munkabér előleg, átmeneti segély, vagy ha olyan dolog merül fel. Be volt tervezve ez az összeg az ÁMK költségvetésébe. Ez gyakorlatilag a vésztartalék szerepét töltötte be. 

Kovács Ottó: Az ÁMK-nál a dologi kiadás és egyéb folyó kiadás 53.1%. Szerettem volna tudni, hogy miért? Ha valaki megkérdezi, hogy mi ez, mert látta a tévében, akkor azt mondom, hogy nem tudom. 

Fülöp János: Sokkal jobb az 53,1%, mintha 90% lenne.

Pollák Csaba: Furcsának hangzik, amit mondtál. Főleg azért, mert, ha problémád volt, eddig is megkerestél, ha valamit nem tudtál. Mi megadtuk a választ. Legalább a fő számokat akartam, hogy lássátok. A részletes beszámoló után lehet megmondani pontosan, tételesen, hogy hogyan állunk. 

III. Napirend

Egyebek

· festmény

Fülöp János: Nem nagyon talált támogatásra. Elvileg egyetértenek vele. A hat Sárközi településből 2 támogatja. Az idei költségvetésünk nem teszi lehetővé a támogatását. Egy szép hangvételű levélben tájékoztatnák erről. Aki ezzel egyetért, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

116/2007.(X.26.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Víz'P'Art Közalapítvány kérelmét nem tudja támogatni a szűkös anyagi lehetőségei miatt.

Felelős: Fülöp János polgármester (határozat elküldéséért)

Határidő: 2007. november 30.

· vízminta

Fülöp János: Vettünk több vízmintát. Az eredmények nem kecsegtetőek. Elég nagy energia megy rá, hogy tisztított ivóvíz jöjjön ki. Szeretnénk rácsatlakozni az új vízbázisra. A saját erőt biztosítani kell. A jövő évben a forrást meg kell teremteni. Elkészült a szennyvíztisztító telepen a mérősítés. A bejövő és a kimenő szennyvizet is tudjuk mérni. Egyszer volt bírságolva a szennyvíztelep. Volt eredménye a mérősítésnek. A kimenő fele annyi, mint amennyit eddig mértek. A következő fejlesztési hányadból a Kazinczy utca végén található átemelőnek a felújítása és műszaki megoldása lenne, illetve egy vezérlés, hogy Őcsényről és Decsről ne egyszerre kapja a szennyvizet, hanem szakaszos legyen. Ha ez megoldódik, jó hatásfokkal tud működni a szennyvíztelep. 

· Leader

Fülöp János: Első Leader eredmények, ha nem is kézzelfoghatóak zömében, de eredménynek kell elkönyvelni. Ismerteti az előterjesztés. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Meg fogom keresni a civil szervezeteket, a vállalkozókat és a kisebbségi Önkormányzatokat. A Fekete Katalinnak több hasonló cége van, szerintem érdemes. Erre fog menni levél mindenkinek. 

· akadálymentesítés

Fülöp János: 2008. december 31. egészségügyi intézmények akadálymentesítésének a határideje. 2009 vége a közoktatási intézmények akadálymentesítésének a határideje. 2010 a hivatalok akadálymentesítését kell elvileg elkészíteni. November 16. ROP 3.1.1. van egy pályázat, ami 90%-os támogatással, 10% önerővel járna. Az iskola akadálymentesítésre be kellene adni. Készült a faluban egy terv az iskola felújítására, ami kidobott pénz volt, mert semmi nem történt a tervvel. Elvileg a tervek készen állnak. Ebben van egy lift. Akadálymentesítéses pályázatot úgy lehet beadni, hogy akadálymentesítési szakértőkkel ellen van jegyezve. Közel 800ezer – 1 millió forint lenne. De ha ez nincs be sem tudjuk adni a pályázatot. A CÉDA pályázattal most számoltunk el számlákkal. Ha megjön az a pénz, abból kifizetjük a Dózsa utca felújítását és a maradék pénzből fedezni, tudjuk a terv költségvetését. Ehhez kell egy felhatalmazás, hogy be tudjuk adni a pályázatot, illetve, hogy megvalósítható legyen. Mindenképpen adjuk be ezt a pályázatot. 960ezer forint a teljes költségvetése. 

Kovács Ottó: Ez a terv meddig él?

Fülöp János: 3 évig, és kétszer lehet meghosszabbítani. Ha jövőre be tudnám adni a pályázatot ez felhasználásra kerülne. Az egész akadálymentesítés 25-30 millió lenne. Ehhez az önrész 6 millió forint lenne, hogy megvalósítható legyen. Aki a költségvetés kifizetésével egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

117/2007.(X.26.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Iskola akadálymentesítési tervek elkészítésével egyetért. A szükséges forrást biztosítja a költségvetési rendeletében.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. november 30.
· Falufórum

Fülöp János: Szeretnénk Falufórumot tartani november 12-én 18.00 órakor, ahol értékelnénk az elmúlt egy évet, beszámolnánk a 2008. évi beruházásokról, tervekről, fejlesztésekről. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

118/2007.(X.26.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. november 12-én 18.00 órakor Falufórum megtartását határozza el az alábbi napirendi pontokkal:

1. Beszámoló a képviselő-testület 1 éves munkájáról

2. A 2008. évi tervek ismertetése /iskolatársulás, sportpálya áthelyezés, pályázatok/.

3. Egyebek

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. november 30.

· egyebek

Fülöp János: November 23-án 17.00 órakor meghívnánk a vállalkozókat egy állófogadásra. A játszótér támogatására adományozás lesz, licitálásra is lehetőséget szeretnénk teremteni. A közterületen levő játszótér illetve a mini csoport számára egy játszó meg tudna valósulni. Pénteken megemlékezést szervez a Panteon Kft. November 1-jén megemlékezik az Önkormányzat a posztumusz halottairól koszorúk elhelyezésével. 

Kovács Ottó: A felajánlásokat hová lehet benyújtani?

Fülöp János: ocsenyph@tolna.net; ÁMK, Polgármesteri Hivatal, egészségügyi intézmények, telefonon névvel, címmel az Önkormányzatnál, hogy tudjuk továbbítni, hogy ki volt. A lebonyolítását közzé tesszük. 

Fülöp János: Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs Sándor képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 19.50 órakor bezárom.
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