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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. december 15.-én 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Távol van: 

Pilisi Zsoltné



képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak: 



Kisné Juhász Ilona


adóügyi ea. 

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, meghívott vendégünket, a Képviselő-testület tagjait. Vártuk ma még meghívott vendégként Artim Andrásnét az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmű Kft. ügyvezető igazgatóját. Budapesten egy fontos értekezleten vett részt, ahonnét csak későn tudott elindulni. Lakossági tájékoztatón vagy fórumon a szemétszállítási díjak alakulásáról, a víz és a szennyvíz díjakról természetesen, ha valakinek ezzel kapcsolatban kérdése van arra természetesen, válaszol. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 5 fő jelen van. Pilis Zsoltné képviselő egyéb elfoglaltsága miatt nem tud a testületi ülésen részt venni. Magyar Zoltán képviselő jelezte, hogy később érkezik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Scultéty Erzsébet képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Előadó: Magyar Zoltán Szociális Bizottság elnöke

II. A települési hulladékgazdálkodásról szóló 8/2004.(IV.9.) rendelet módosítása

Előadó: Fülöp János polgármester

III. Ivóvíz és szennyvíz díjainak meghatározása 

Előadó: Fülöp János polgármester

IV. 2011. évi munkaterv

Előadó: Fülöp János polgármester

V. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok elfogadása

Előadó: Pollák Csaba jegyző

VI. Beszámoló az Önkormányzat adóhatósági tevékenységéről 

Előadó: Pollák Csaba jegyző, Kisné Juhász Ilona adó- és kereskedelmi üi.

VII. A cafetéria juttatások meghatározása

Előadó: Pollák Csaba

VIII. Az Általános Művelődési Központ igazgatói állásának betöltéséhez szükséges pályázati kiírás elfogadása 

Előadó: Fülöp János polgármester

IX. Beszámoló a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról

Előadó: Fülöp János polgármester

X. Egyebek
Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Volt a cikói hulladéklerakóról szóló tájékoztató SZMJV Önkormányzatánál. Az M6 autópálya befektetői kalauza készül. Dunaföldvártól – Bátaszékig a Tolna megyét érintő településekről készítenek egy kiadványt, honlapot, illetve egy német-magyar nyelvű prospektust. Első sorban a Tolna Megyei Önkormányzat koordinálja, illetve a Paksi Atomerőmű egyik alapítványa támogatja a kiadvány megvalósulását. A Tolna megyei Agrárkamarának a szervezésében a belvíz helyzetről volt egy konferencia, ahol a Vízügyi Minisztérium osztályvezetője is részt vett. Itt annyi konkrétummal tudok szolgálni, hogy a Szekszárd-Báta Főcsatornának a rendbetétele 2011. márciusában mindenképpen elkezdődik. A közbeszerzési eljárás lebonyolításába csúszott egy hiba –ez pályázati pénzből valósul meg- így egy 6 hónapos megvalósítási határidő kitolást kezdeményezett a Vízügyi Igazgatóság. Elhangzott, hogy hosszabb ideig szükség van a Balaton vízleeresztésére, ezért a Sió medrének egy kicsi kotrására és rendbetételére is sor kerülhetne. Megszűnik a közmunkaprogram. Március környékével indulnak az új közmunkaprogramok, amelyben a Vízügyi Igazgatóságok aktívan részt kívánnak venni, tehát több száz ember foglalkoztatására fognak pályázni. Az elhanyagolt csapadékvíz elvezető árkok és a befogadó árkok rendbetételére vesznek fel embereket. Kérdése valakinek? Aki az I/A napirendi pontot a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

1815 órakor Magyar Zoltán belépett a terembe.

A képviselő-testület 4 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

153/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Fülöp János: Átadnám a szót Magyar Zoltánnak a Szociális Bizottság elnökék, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Magyar Zoltán: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a televízió nézőit és képviselő-testület minden egyes tagját és a meghívottakat is. Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

154/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

II. Napirend

A települési hulladékgazdálkodásról szóló 8/2004.(IV.9.) rendelet módosítása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése valakinek?

Kalányos János: A két fő hogyan értendő? 

Fülöp János: Állandó lakos. 

Parragh János: Kedvezményt kaptunk, akkor, amikor a hulladéklerakó a mi területünkön volt. 

Fülöp János: Azért volt kedvezmény, mert a tavalyi év ellőttig az önkormányzat fizette a kommunális adóból. Tavaly volt egy drasztikus áremelés, az önkormányzat nem tudta ebben a formában továbbra is vállalni. Mindenhol, ahol az Alisca Terra Kft. szolgáltat -egy település kivételével- a lakosság fizeti a szolgáltatási díjat. 

Parragh János: Az Alisca Terra Kft. zsákjának az ára egységes volt mindenhol? 

Fülöp János: Igen. Ezzel szemben megnyílnak a hulladékudvarok, ahová be lehet vinni mindent, illetve a lomtalanítások megmaradnak. Szelektív hulladékgyűjtés beindult. A Zöldtárs Alapítvány segítségével, tavasszal, aki komposztáló ládákat igényelni szeretne korlátozott számban ingyenesen, kaphat.

Magyar Zoltán: Hány szelektív hulladékgyűjtő van a faluban? 

Fülöp János: Összesen 4 helyen van a településen, a Vasútállomáson, a Szekszárdi utcai boltnál, a benzinkútnál, illetve a Hunyadi utcánál. A Szekszárdi utcai boltnál még egy pet palackgyűjtőt mindenképpen ki kell helyezni. 

Magyar Zoltán: Ennek az anyagi vonzata mekkora?

Fülöp János: Teljesen ingyenes. Ez a szolgáltatás része. Évente kétszer a lomtalanítás, illetve a szelektív hulladék elszállítás ingyenes. 

Parragh János: A Hunyadi utcai szelektív hulladékgyűjtőt nem lenne jobb az iskola parkolójába áthelyezni?

Fülöp János: Beljebb lehetne hozni. Kérdés, észrevétel? Ismerteti a rendelet-tervezetet (a rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki a rendelet-tervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 15/2010. (XII.17.) önkormányzati rendelete a település hulladékgazdálkodásáról szóló 8/2004.(IV.9.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

III. Napirend

Ivóvíz és szennyvíz díjainak meghatározása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Parragh János: Az alapdíj nem fedezné a fenntartási költségeket? 

Fülöp János: A szennyvíztelep, ha bírságmentesen tud egész évben dolgozni, akkor fedezné. Ha viszont bírságot kell fizetni, akkor már nem fedezi. Kérdése, észrevétele valakinek? A fentiekre figyelemmel javaslom az alábbi rendelet tervezet-elfogadását (a rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki a rendelet-tervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 16/2010. (XII.17.) önkormányzati rendelete a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjakról szóló 28/2008.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

IV. Napirend

2011. évi munkaterv
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy ismertesse a 2011. évi munkateret. 

Pollák Csaba: A munkaterv elkészítése a testületnek kötelező feladata. Lényeges változás az előző évekhez képest nincs. Ismerteti a munkatervet (a munkaterv a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János: Kérdés, észrevétel? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

155/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. évi munkatervet a melléklet szerint fogadja el.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos 2011. december 31.

V. Napirend

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok elfogadása
Fülöp János: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérdés, észrevétel? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

156/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Őcsény község Önkormányzatának képviselő- testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 34. §.(3) bekezdése alapján a melléklet szerint dönt a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról.

Határidő: Folyamatos 2011. december 31.

Felelős: Pollák Csaba Jegyző

VI. Napirend

Beszámoló az Önkormányzat adóhatósági tevékenységéről
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy ismertesse a beszámolót.

Pollák Csaba: Ismerteti a beszámolót (a beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Köszönjük. Kérdése valakinek? 

Szűcs László: Olvastam az anyagban, nagy számban előfordul, hogy eladás után nem kerül átíratásra az autó, és ebből adódik a hátralék. Törvény szabályozza azt, hogy az autót vevőnek 15 napon belül kell átíratni, az eladónak viszont 8 napon belül be kell jelentenie a tényt az önkormányzatnál. Szekszárdon bevett gyakorlat, hogy ha nem kerül bejelentésre 8 napon belül, kivetik az adót annak, akinek január 1.-jével a nevén van. Nem foglalkoznak vele utána, hogy az eladó oda vitte az adás-vételiszerződést. Az eladó polgári peres eljárásban tudja a vevőn behajtatni a követelését.

Pollák Csaba: Annyi különbség van, hogy nem az önkormányzathoz, hanem az Okmányirodához kell bevinni. Mi az Okmányiroda által kiadott adatokkal dolgozunk. Mással nem is dolgozhatunk. Ha az Okmányiroda nem írja át a járművet január 1.-jéig, akkor mi ugyanúgy kivetjük az adót, mint a szekszárdi önkormányzat, ugyanis nem is tehetünk mást. Utána hiába hozza be az igazolást, hogy eladta, hiába látjuk, mi elküldjük az Okmányirodához, hogy ott rendezze. 

Magyar Zoltán: Az Okmányirodából kapjuk az adatokat, aki nem hajlandó befáradni, vagy nem tud befáradni, akkor ezek az adatok innen nem jutnak el az Okmányirodához? Tehát ezt csak személyesen lehet elintézni?

Kisné Juhász Ilona: Személyesen vagy meghatalmazással lehet ezt a gépjármű ügyet elintézni.

Fülöp János: Kérdés, észrevétel? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

157/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat adóhatósági tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja  

1920 órakor Kisné Juhász Ilona elhagyta a termet. 

VII. Napirend

A cafetéria juttatások meghatározása
Fülöp János: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy pár szóban ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérdése valakinek?

Szűcs László: Az önkormányzatnál hány közalkalmazott, illetve köztisztviselő dolgozik? 

Fülöp János: Az önkormányzatnál 10 köztisztviselő és 4 munkatörvény könyve alá tartozó személy van. A pedagógusok közalkalmazottaknak számítanak. 

Szűcs László: Én sokallom a kettő közötti különbözetet. Szerintem akkora munkakülönbség nincs, hogy ez indokolná. 

Pollák Csaba: Két különböző törvény hatálya alá tartoznak a dolgozók. Az egyikre a Kjt a másikra a Ktv vonatkozik. A Ktv a köztisztviselőkre nem ismer el ilyet, hogy túlóra és helyettesítés, a közalkalmazottak esetében ismeri a túlórát és a helyettesítést. A tavaly azt mondtam erre, hogy kérem, a képviselő-testületet, hogy ugyanakkora összeget biztosítson a köztisztviselők részére helyettesítés és túlóra gyanánt, mint amennyi az ÁMK-nak erre a címre megtesz. Örömmel vennénk, sokkal jobban járnánk. 

Parragh János: A pénzügyi apparátus a jegyzővel együtt áttanulmányozta, megvizsgálta és biztos, hogy így értékelte jónak. Én úgy látom, hogy nekünk a hozzáértőkre rá kell hagyatkozni, legalábbis a magam részéről. Ezt azért tudom elfogadni. Köszönöm szépen.

Scultéty Erzsébet: Az alpolgármester Úr véleményével maximálisan egyet értek. 

Fülöp János: Adható és adhatnánk is többet, ha a költségvetésben van olyan forrás, ami fedezi. Kérdés, észrevétel? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 4 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

158/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő – testülete a 2011. évi cafetéria rendszert az alábbiak szerint határozza meg:

1.) A köztisztviselők a köztisztviselői illetményalap tízszeres összegét kapják természetbeni és egyéb béren kívüli juttatásként, mely összeg egyénenként bruttó 386.500 Ft,- évente. Az összeget a ktv. 49/F § szerint kell felhasználni.

2.) A közalkalmazottak és a Munka törvénykönyve hatálya alá tartozó alkalmazottak a ktv. Szerinti illetményalap ötszörösét kapják természetbeni és egyéb béren kívüli juttatásként, mely összeg egyénenként bruttó 193. 250,- Ft évente. Az összeget az intézményi szabályzatok szerint melegétkeztetésként lehet felhasználni.

Felelős:
Fülöp János polgármester



Pollák Csaba jegyző



Ősze Józsefné ÁMK igazgató

Határidő: folyamatos 2011. december 31.

VIII. Napirend

Az Általános Művelődési Központ igazgatói állásának betöltéséhez szükséges pályázati kiírás elfogadása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak. 

Pollák Csaba: 5 évvel ezelőtt volt egy döntés, amely jövő év augusztus 16.-ával jár le. Ahhoz, hogy a pályázati feltételeket be tudjuk tartani szükségesnek, láttuk, hogy a mostani ülésen a feltételrendszerről és magáról a pályázat kiírásáról a testület döntsön. Törvény szerint a pályáztató a képviselő-testület, de bizonyos esetekben pályáztató a település jegyzője. A pályázat kiírása a feltételek megfogalmazásával együtt a képviselő-testület jogosítványa. Utána megint csak a testület jogosítványa magának a pályázatnak az elbírálása. A kettő közötti időszakban a pályázati kiírás megjelentetése, a KSZK honlapján történő megjelentetés illetve a testület döntése alapján akár a Népújságban történő megjelentetést is a jegyző jogosítványa. A beérkezett pályázatokat is, ami a polgármester Úr nevére fog jönni, meg kell nézni, hogy a jogszabálynak megfelel-e. Ezt követően kerülnek át az igazgatói pályázatok véleményezésre a közalkalmazotti tanácsnak, diák önkormányzatnak, nevelőtestületnek, és a pályázati döntéshozatalban javaslattevő szervezeteknek. Még kap a testület tájékoztatást magának a választásnak a lebonyolításáról, kérem a testületet azt a tájékoztatást és az ütemtervet is, fogadja el. Terveink szerint májusban lenne az a testületi ülés, amikor az igazgatói pályázatról maga a testület döntene. Az anyagban szerepelnek azok a dolgok, amik kötelező érvényűek. Az előnyt jelent pontnál ebben az esetben a testület hozhat kitételeket, de nem feltétele a pályázatnak. A pályázati kiírásban, ami úgy szerepel, hogy előnyt jelent az nem kizáró ok. Ha kérdés van szívesen, válaszolok. 

Magyar Zoltán: Az a., és a c., pontban felsoroltak ez befejezett vagy megkezdett? 

Pollák Csaba: Befejezett. 

Parragh János: Az előnyökkel kapcsolatban, döntsük el lehet 5 év gyakorlat vagy német nyelvtudás, lehetne angol nyelv is, de nyelvtudás nélkül is lehet valaki jó vezető. 

Fülöp János: Német nemzetiségi nyelvoktatás folyik. Ez előny nem feltétel a 10 év gyakorlat nem kötelező előírás.

Pollák Csaba: A vezetői gyakorlat az intézményben lehet más vezetői beosztás is. Az előnyöknél valami maradjon benne, legyen a vezetői gyakorlat 5 év, illetve a német mellett, legyen az angol. 

Fülöp János: Kérdés, észrevétel? Van iskolatársulásunk, így a sárpilisi önkormányzatnak lesz véleményezési joga, Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve), aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

159/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Az Általános Művelődési Központ igazgatói állásának betöltéséhez szükséges pályázati kiírás elfogadása

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Művelődési Központ fenntartói jogkörében eljárva – figyelemmel a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 18. §-ában, valamint a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a közoktatási intézményekben 138/1992. (X.8.) Kormány rendelet 5. §-ában foglaltakra - felkéri a település jegyzőjét, hogy;

a.) gondoskodjon az Általános Művelődési igazgatói beosztására vonatkozó pályázati felhívás – jogszabály szerinti – közzétételéről, valamint

b.) az intézményvezető határozott idejű megbízására irányuló pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő előkészítő feladatok ellátásáról.

Határidő: 2011. február 10. illetve 

                 2011. májusi testületi ülés

Felelős:   Pollák Csaba jegyző

IX. Napirend

Beszámoló a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdés, észrevétel? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza: 

160/2010.(XII.15.)Kt számú határozat 

Őcsény község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szekszárd és Térsége Többcélú Társulás tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja. 

Fülöp János: Közérdekű hozzászólása valakinek? Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Scultéty Erzsébet képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 2000 órakor bezárom. Köszönöm a figyelmet.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Scultéty Erzsébet

képviselő

