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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. szeptember 26.-án 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Távol van:

Magyar Zoltán


képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Dr. Benedek Nikolett


orvos 

Fülöp János: Jó estét kívánok. Szeretettel köszöntöm a megjelenteket a magam és a képviselő-testület nevében. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 6 fő jelen van. Magyar Zoltán képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Pilisi Zsoltné képviselőt. Megjelent 58 állampolgár. A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

I.
Beszámoló az elmúlt egy év munkájáról 

Előadó: Fülöp János polgármester

II.
Tájékoztató az önkormányzati ciklus további 3 évéről

Előadó: Fülöp János polgármester

III. Dr. Benedek Nikolett háziorvos bemutatása

Előadó: Fülöp János polgármester

IV. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János: A meghívott vendégre való tekintettel javaslom, hogy a III. napirendi pontot vegyük előre. Aki a napirendi pontokkal és a módosítással egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával és tárgyalásával. 

III. Napirend

Dr. Benedek Nikolett háziorvos bemutatása

Fülöp János: Dr. Beck Mária Zsuzsanna 18 évi Őcsényben végzett háziorvosi munka után úgy gondolta, hogy Szekszárdon találná meg jobban a számítását. Az időrövidsége miatt egy hónapig helyettesítés volt. Dr. Kárpáti Eszter és Dr. Domány Eszter orvosok ezt a helyettesítést megoldották. Minden papír rendelkezésre áll, hogy október 3.-ától Dr. Benedek Nikolett lássa el a teendőket vállalkozó háziorvosként. Ide költözne a családjával a szolgálati lakásba, tehát Őcsényben elérhető vállalkozó háziorvos lenne. Átadnám a szót Dr. Benedek Nikolett orvosnak, hogy mondjon pár szót a terveiről, elképzeléseiről. Fogadják sok szeretettel őt. 
Dr. Benedek Nikolett: Köszönöm szépen a szót a polgármester Úrnak. Jó napot kívánok, üdvözlök mindenkit. Dr. Benedek Nikolett vagyok, én fogom október 3.-ától ellátni a lakosságot. Pár szót mondanék magamról. 1981. december 13.-án születtem Baján. A gyermekkoromat Katymáron töltöttem a nagyszüleimmel és édesanyámmal. Utána Bajára költöztünk, a középiskolai tanulmányaimat ott végeztem el. Ezt követően a Pécsi Orvosi Egyetemen diplomáztam 2006.-ban. Rögtön elhelyezkedtem a szekszárdi kórházban, mellette dolgoztam a háziorvosi rendelőben és a vérellátó szolgálatnál. Hétvégén még ügyeltem a pincehelyi belgyógyászaton és a központi háziorvosi ügyeleten. 2008-ban elhelyezkedtem a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányságon. Háziorvosi, rendőr orvosi teendőket láttam el és mellette még ügyeltem. 2009. decemberében megszületett a kisfiam, azóta vele vagyok otthon. A férjem a Megyei Rendőr-főkapitányságon dolgozik kiemelt főelőadóként. A rendelési időt úgy alakítottuk ki, hogy aki dolgozik, az is el tudjon jönni. Két nap van délután hétfőn 14.00-18.00 óráig, csütörtökön 13.00-17.00 óráig, kedden, szerdán, pénteken pedig délelőtt 8.30-11.30 óráig. A megszokott asszisztenciával várjuk a kedves pácienseket. Előzetes bejelentés szükséges, persze a sürgős eseteket soron kívül fogadjuk. Csütörtökön 13.00-13.30 óráig szeretnék egy fél órát a kismamákra szánni. Szeretnék ide költözni a családommal, a párommal és a kisfiammal. Ez nekünk is nagy változás lesz, gondolom Önöknek is, hogy kapnak egy új családorvost, ha megismerjük egymást, úgy gondolom minden zökkenőmentesen fog menni. Köszönöm szépen a figyelmet, és ha bárkinek van kérdése, akkor szívesen válaszolok. 
Fülöp János: Köszönjük szépen. Kérdése valakinek a doktornőhöz? 
Baloghné Bárándi Gizella: A doktornőtől szeretném kérdezni, hogy milyen szakon végzett a Pécsi Tudományos Egyetemen? 

Dr. Benedek Nikolett: 1996-ban a háziorvost, de az már külön szakvizsga. 

I.
Napirend

Beszámoló az elmúlt egy év munkájáról 

Fülöp János: Egy éve voltak az önkormányzati választások. Próbáltunk az alapellátáson kívül olyan ellátásokat megtenni vagy fejleszteni, ami zömében pályázati lehetőség. Az IKSZT pályázatból tetőteret be tudtuk fejezni. A héten az MVH ellenőrzése is megtörtént. Az iskolában volt még fejlesztés a TIOP által kiírt pályázat keretén belül informatikai fejlesztés valósult meg. Felszerelésre került a településen 5 térfigyelő kamera. A kamerák képei 72 óráig menthető, visszanézhető. Jelen pillanatban ez Decsre fut be, illetve az önkormányzatnál ez nyomon követhető. Jövő év közepétől az összes kamera képe be fog futni Szekszárdra, a Rendőrkapitányságra és 24 órás rendőri felügyeletet biztosítanak mellé. Még egy nagy beruházás is folyamatban van a Balassai útnak a felújítása. Októberre fog elkészülni. A zúzottkő és a csapadékvíz elvezető árok rendbetétele már megvan. Két hét múlva lesz az aszfaltozás. Arra kérem a gazdákat, illetve azokat, akik arra közlekednek, hogy legyenek türelemmel, lesz esetleg 3 nap, amikor az út, szakaszosan le lesz zárva. Még egy nagy beruházás volt, de nem önkormányzati megvalósítás az a volt szeméttelep rekultivációja, amely megtörtént. Az itt fellelhető szemét mintegy 90%-a elszállításra került a szekszárdi szeméttelepre. Az őcsényi szeméttelep helye rendbe van téve, be van füvesítve. A településen folyik a vasút pályaszerkezet teljes cseréje. Október 16.-áig elvileg befejeződik utána, elvileg újra járnak majd vonatok. Akinek kára keletkezett a termőföldjében vagy a terményében, az helyrajzi számmal jelentkezzen a Polgármesteri Hivatalba. Csütörtökön lesz Bátaszéken egy egyeztetés, én megpróbálom képviselni az Önök érdekét, akinek a vasút mellett az építkezésből valamilyen kára keletkezett, azt mondták, meg fogják téríteni ezeket, a károkat. Jelen pillanatban már nem tudom azt mondani, hogy nincs hitele a településnek. 10 millió forint hitele van a településnek. Egy Családi Napközit, egy Óvodát egy 8 osztályos általános iskolát, úgy gondolom, egy olyan színvonalon fenntartani ehhez az önkormányzatnak nagyon sokat kell hozzátenni. Az oktatási törvényből az látszik, hogy ezek az erőfeszítések, lehet, hogy nem vezetnek sehova, mert lehet, hogy nem lesz 8 osztályos általános iskola. Megpróbálunk Decs nagyközséggel egy társulást létrehozni, hogy megmaradjon a 8 osztályos általános iskola. A nehéz gazdasági helyzet ellenére mindenre pályázunk, ami munkahelyet jelent. 4 és 8 órás foglalkoztatásra pályáztunk. Legalább 60 nap munkát mindenkinek tudtunk biztosítani az idei év folyamán. Jövőre nem lesz olyan ember, aki nem jogosult aktív korú ellátásra, mert az idén nem foglalkozott. Az elkövetkezendő időszakban sem hiszem, hogy sok munkahely fog létesülni. Továbbra is a közmunkaprogram keretén belül kell ezeknek, az embereknek megélhetést biztosítani. Civilszervezetek támogatása megtörtént, szinte minden kifizetés megtörtént. Köszönöm szépen, hogy próbálják összefogni a települést, hogy próbálnak a településre kultúrát, egy kis színt hozni. 
II.
Napirend

Tájékoztató az önkormányzati ciklus további 3 évéről

Fülöp János: A Dél-Tolna Aqua projekt pályázat támogatásra került. Az elkövetkezendő két év feladata lesz egy új vízbázis megteremtése lesz. Ezzel egyben egy 20-25%-os hálózati rekonstrukció várható. A héten befejeződik a vízmű vastalanítójának a felújítása. Két olyan nyertes pályázatunk van, ami az idei év költségvetésébe nem fért bele és a következő év költségvetésében szerepel. Az egyik a ravatalozó felújítása illetve egy parkoló kialakítása az Arany János utcában, illetve a kerítés hiányzó részét pótolna. A másik a Református templomnak lenne egy külső felújítása. Az egyház pályázott, de önkormányzati segítség is kell hozzá. Novemberben lehet beadni pályázatot újra falumegújításra és vidékörökségre. Kész tervek vannak a Katolikus templom felújítására is. Talán lesznek belterületi utakra fejlesztési lehetőségek. Az elmúlt 3 évben nem volt ilyen jellegű pályázati kiírása. Nagy feladat lesz az iskola megtartásra. Megpróbálunk Decs nagyközséggel közösen tenni érte. A Bocskai utcai alkotóház berendezésére szeretnénk pályázni. Van még egy feladata a településnek a repülőtér tulajdonának rendezése. Ez jelen pillanatban peresített eljárás alatt van. Kettő per fut párhuzamosan. Az egyikben az önkormányzat pereli a Györe Turizmus Fejlesztő Kft.-t, 14 ha visszaszerzésére, a vállalt kötelezettségének nem tett eleget. A Kft. Nem alakult át nonprofit Kft.-vá ezért kényszer végelszámolás, illetve a végelszámolást követően felszámolási eljárás megindítására került sor. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak. Ha bárkinek kérdése van, kérem, tegye fel. 
IV. Napirend

Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Jeszenka János: Tavaly belvíz volt a falu egy részében. Mit tesz az önkormányzat? A Báta meder kotrásáról egy tábla került kihelyezésre. 

Fülöp János: A Báta meder kotrása projektnél a II. közbeszerzési eljárás is sikertelenül zajlott. Mindenképpen ezzel a műszaki tartalommal kell megvalósítani. Változtatni az Európa Unió nem engedi. Lehetséges, hogy a 600 millió forintos projekt III. közbeszerzése is sikertelen lesz. 
Jeszenka János: A csapadékvíz elvezetést meg kellene oldani a Bátába. A Szekszárdi szennyvíztelep trágyáját hordják az Árpád soron. Oldják meg másképpen, ne jöjjenek be a lakott területre. Nagyon sok hangszórós autó van a faluban. Az önkormányzat hozzon olyan határozatot, hogy hány órától, hány óráig járhatnak ezek a járművek. 
Fülöp János: A csapadékvíz elvezetéshez a tervezés folyamatban van. Vízjogi engedéllyel kell rendelkezni hozzá. Itt a fő befogadó a Szekszárd-Báta Főcsatorna. A Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Vízügyi Felügyelőség az engedélyt a vízszinthez képest adja ki. Az ivóvízbázis létrehozása után mindenképpen a település csapadékvíz elvezetését kell megvalósítani. A szalmás trágya kiszállítása. Az őcsényiek nagy része visz be szalmát, cserébe kapja a trágyát. Szerződést a vízmű köt a fuvarozóval és a vállalkozóval. A fuvardíj a vízművet terheli. Merre hordják ki a trágyát, azt nem köthetem ki. Jelezhetem a vízmű felé, hogy a szállítást oldja meg.  
Pollák Csaba: Alkotmányos jog a kereskedelmi jog. Nem lehet megtiltani, a hangos figyelemfelhívást Őcsény egész területére. Annyit lehet tenni, hogy a település egy részére a hangadást megtiltjuk. Rendeletet hozni erre jogszabálysértő. Az új Ötv. szerint az önkormányzat hatályba sem fogja tudni léptetni, amíg a Kormányhivatal rá nem bólint, hogy lehet. Kormányhivatal felhívja az önkormányzat figyelmét, hogy szüntesse meg a jogszabálysértő rendeletét, ha ezt nem teszi meg, akkor az Alkotmánybírósághoz fog fordulni. 
Steiner Gábor: A faluban sok kutya van szabadon.
Fülöp János: Elvileg van egy szerződésünk a Bajai Kommunális Kht.-val, amely egy részről nagyon drága, másrészről folyamatosan teltházas. A faluban levő kóbor kutyáknak van gazdája. Kapun belül a kutyákat megfogni nem lehet. A tavasszal Kölesden lesz egy kutyamenhely, amelyet a Szekszárdi Kistérségi Társulás fog üzemeltetni. 
Pollák Csaba: A Parlament előtt van az állatvédelmi törvénynek a módosítása. Ezt a problémát is kezeli. Az ebrendészeti hozzájárulást minden olyan kutyatulajdonosnak fizetnie kell, akinek a kutyáján nincs vonalkód –nem tudjuk beazonosítani-, valamint a kutyát nem ivartalanították, akkor kell ezt a hozzájárulást fizetni. Volt az idei évben kutyákkal kapcsolatban szabálysértési bírság, ha bejelentés van, természetesen eljárunk. 
Baloghné Bárándi Gizella: A Buszmegállóba befolyik a víz, lesz rá megoldás? Illetve a buszmegálló falát ne használják hirdetőnek, ha lehetne.
Fülöp János: A hirdető falát takarítjuk. Az útépítők elvileg garanciát vállalnak, mivel nem lettek kifizetve, nem fogják megcsinálni a garanciális javításokat. Magyar Közút projekt volt, megpróbálok velük beszélni ezekről, a javításokról. 

Bajcsy Tivadar: Lombtalanítást terve-e az önkormányzat, mivel az elkövetkezendő hetekben várható lesz, hogy rengeteg levél fog lehullani. A képviselő-testület tagjai tarthatnának fogadóórát. 

Fülöp János: Mivel szerződést módosítottunk az Alisca Terra Kft.-vel elvileg lesz zöldjárat. Igénylés esetén lehet üzemeltetni a zöldjáratot. Előtte fog az önkormányzat a lakosság számára értesítést küldeni. Az előző képviselő-testülettel, ezzel már próbálkoztunk, nem volt rá igény. Megbeszéljük a képviselő-testülettel. 

Schmidt Józsefné: A csúszdáknál, miért nincs a létrának alsó foka? Kisgyerek oda nem tud felmászni. 
Fülöp János: Közterületen van, 3 éves kortól való szabványnak megfelelő lehet. A 3 éves korfeletti szabvány ezt írja elő. 

Schmidt Józsefné: javítsák a Vasutat, az utakat ki fogja rendbe tenni? 

Fülöp János: Jelzem a Magyar Közút felé, az ő tulajdonukban van. 

Szabó György: A Hunyadi utca vége, mikor lesz megjavítva?

Fülöp János: A Balassai út projekt kapcsán le lesz kövezve, hogy ne legyen a sár felhordva. Kérdése valakinek? Aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

108/2011.(IX.26.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2012. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1920 órakor bezárom az ülést. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Pilisi Zsoltné képviselőt.
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    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Pilisi Zsoltné

képviselő
