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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 30.-án 1800 órakor az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatalban tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Dr. Ugodi Andrea


Szekszárdi Járási Hivatal vezetője



Gerzsei Péter



KIK Szekszárdi Tankerület 

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, a Képviselő-testület tagjait és meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Parragh János képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről
Előadó: Fülöp János polgármester

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Előadó: Magyar Zoltán Szociális Bizottság elnök

II. Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet elfogadása 

Előadó: Pollák Csaba jegyző 

III. Tájékoztató az egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmáról 

Előadó: Fülöp János polgármester

IV. A Tarkabarka Óvoda és Családi Napközi óvodavezetői állásának betöltéséhez szükséges pályázati kiírás elfogadásáról 

Előadó: Fülöp János polgármester

V. Tengelic Község Önkormányzatának kilépése a Központi Orvosi Ügyeleti társulásból 

Előadó: Fülöp János polgármester 

VI. Környezet Fenntarthatósági Terv jóváhagyása 

Előadó: Fülöp János polgármester

VII.  Közép és Hosszútávú vagyongazdálkodási terv jóváhagyása 

Előadó: Fülöp János polgármester

VIII.  Törvényességi felhívás a Közép és Hosszútávú vagyongazdálkodási terv elkészítésére  

Előadó: Fülöp János polgármester

IX. A Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata 

Előadó: Fülöp János polgármester

X. Egyebek 

1. Perczel Mór Általános Iskola Őcsény Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása

Előadó: Fülöp János polgármester

2. Szekszárdi Járási hivatal ügysegédi iroda üzemeltetési megállapodás jóváhagyása

Előadó: Fülöp János polgármester

3. A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjainak felülvizsgálata

Előadó: Fülöp János polgármester

4. Napelem beruházás

Előadó: Fülöp János polgármester

Fülöp János: A napirendi pontok tárgyalási sorrendje a következő lenne a meghívott vendégekre való tekintettel X/2., X/1., X/3., X/4., I/B., I/A., II., III., IV., V., VI., VII., VIII., IX., X. Aki a napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjének módosító javaslatával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, és sorrendjének módosításával.

X/2. Napirend

Szekszárdi Járási hivatal ügysegédi iroda üzemeltetési megállapodás jóváhagyása
Fülöp János: Köszöntöm Dr. Ugodi Andreát a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatalnak a vezetőjét. Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót a hivatalvezető Asszonynak, hogy mutatkozzon be, illetve azon kérdések, hogy a járások feladatkörei a lakosságot milyen szinten érintik.
Dr. Ugodi Andrea: Tisztelt képviselő-testület, polgármester Úr, jegyző Úr először is szeretném megköszönni a meghívásukat. Szeretném bemutatni egy kicsit a Szekszárdi Járási Hivatalt Önöknek. 2013. január 1.-jével kezdte meg a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala működését. 137 fővel kezdtük meg a működést, ez nem ekkora apparátus átvételét jelentette, hiszen ezeknek a dolgozónak a nagy része már korábban is a Kormányhivatalnál dolgozott. A Járási Hivatalokhoz csatlakoztak az elsőfokú államigazgatási szervek közül a Körzeti Földhivatal, a Népegészségügyi Intézet, a Munkaügyi Kirendeltség, az Állategészségügyi Szakigazgatási szervünk, továbbá ide jöttek be a települési önkormányzatoktól azok az ügyintézők, akik az államigazgatási feladatokat látták el eddig az önkormányzatoknál és az átkerülő államigazgatási feladatokat ők végzik nálunk mostantól. Ezen kívül önálló szakigazgatási szervként gyámhivatallal rendelkezünk még és építésügyi és örökségvédelmi hivatallal. A Szekszárdi Járási Hivatal kicsit speciális ebben eltér a többi járási hivataltól, hiszen az építésügyi és örökségvédelmi hivatalunk bizonyos feladatokban megyei feladatokat is ellát. Amivel igazából a polgárok felé fordulunk az a két okmányirodánk a szekszárdi Okmányiroda és a bátaszéki Okmányiroda. Terveink szerint mindkettőből 2013. októberétől kormányablak lesz, ahol egy teljes körű ügyintézéssel (egy ablakos ügyintézéssel) fognak találkozni az állampolgáraink. Magamról: Ugodi Andrea vagyok. Korábban is az államigazgatásban dolgoztam, 2013. óta a Tolna Megyei Kormányhivatalnál, illetve annak a jogelődjeinél, kb. egy 10 éves államigazgatási gyakorlatom van. Előtte ügyvédkedtem. Így talált meg ez a felkérés 2012. második felében, hogy a Szekszárdi Járási Hivatal vezetésére felkértek, ennek én örömmel eleget teszek. Január óta én úgy látom, hogy nagyon sok feladatot kaptunk, remélem, hogy meg is tudunk ezzel birkózni, és megfelelően fogjuk az állampolgárokat kiszolgálni. Megküldtük az üzemeltetési szerződés tervezetünket, amivel tulajdonképpen az ügysegédünknek az önkormányzat által biztosított ingatlanrészben való feladatellátását szeretnénk szerződésé formában is legalizálni. Nagyon megköszönöm előre is támogató segítségüket abban, hogy ha ez az üzemeltetési megállapodás ingyenes formában köttetődne meg az Önkormányzat és a Kormányhivatal között. Az itten ügysegédünknek nagyon jók a tapasztalatai, minden támogatást meg kap. Megpróbálunk mi is mindenben segítséget nyújtani. Azt külön köszönöm a polgármester Úrnak, hogy ígéretet tett arra, amikor nincs itt az ügysegédünk akkor is támogatják a Járási Hivatalt és minden beadványt át fognak venni. Ha valami kérdésük van, amire tudnék válaszolni, kérem, hogy tegyék föl. 
Fülöp János: Köszönjük szépen. Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

1/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szekszárdi Járási Hivatal ügysegédi munkakör működtetéséhez, a Használó használatában lévő önkormányzati vagyon rendeltetésszerű használatával összefüggő üzemeltetési megállapodást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert az üzemeltetési megállapodás aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2013. január 31.
1810 órakor Dr. Ugodi Andrea elhagyta a termet. 


X/1. Napirend

Perczel Mór Általános Iskola Őcsény Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása
Fülöp János: Szeretettel köszöntöm Gerzsei Péter Urat a KIK Szekszárdi Tankerület igazgatóját. Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Gerzsei Péter Úrnak.
Gerzsei Péter: Tisztelt Képviselő-testület, polgármester Úr, jegyző Úr! Köszönöm szépen a meghívást. A Szekszárdi Tankerületről illetve az átalakulásról röviden: A kormányzat 2011.-ben adta ki a köznevelési törvényt. Abban már szerepelt a közoktatási rendszer átalakítása. A jogszabály fenntartókat határozott meg amelyeknek feladata a személyi dolgok finanszírozása és ügyintézése, és szétválasztotta működtetésre, ami alatt az intézmény és a szakmai munka működtetését érti. Az önkormányzatok a tavalyi évben feladatként kapták ki az aki vállalja a működtetés, és ki az aki nem vállalja a működtetést. A jogszabályban szerepelt a 3000 fős lakosságlétszám, amely arról szólt, hogy 3000 fő alatti településnek akkor kell nyilatkoznia, ha vállalja a működtetést. 3000 fő felett településnek, akkor kellett nyilatkoznia, ha nem tudta gazdaságilag az intézményét fenntartani. Tolna megyében 6 járás található, így 6 tankerület jött létre. A Szekszárdi Tankerület egy megyeközponti tankerület, ami annyiban több, hogy ide tartoznak megyei szinten a szakképző intézmények, a kollégiumok, a szakszolgálat, illetve a szakértői bizottságok. Az intézményeink többségét mi működtetjük, kivéve a szekszárdiakat. Az iskolákban január 1.-jével megtörtént a váltás a települési önkormányzatoktól az iskolák átadásra kerültek az államnak fenntartásra. A fenntartóváltással minden ugyan úgy biztosított, mint volt. Megpróbáljuk működési és fenntartási feladatainkat úgy ellátni, hogy mindenkinek jó legyen. Köszönöm szépen. 
Fülöp János: Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

2/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsényi Perczel Mór Általános Iskola épületeinek vagyonkezelési szerződését a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert a vagyonkezelési szerződés aláírására. 

Felelős:
Fülöp János polgármester

Határidő: azonnal
1835 órakor Gerzsei Péter elhagyta a termet. 

X/3. Napirend

A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjainak felülvizsgálata

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).
Fülöp János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Parragh János elnök Úrnak, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Parragh János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

3/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjait az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) A képviselő-testület a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját az alábbiak szerint határozza meg:

a) garázs
 


       2.850.- Ft/hó, + ÁFA

b) gyógyszertár


     28.700.- Ft/hó, +ÁFA

c.) posta


  
     37.300,- Ft/hó +ÁFA

2.) A mezőgazdasági rendeltetésű földek hasznosításáról a polgármester egyedi döntéseket hoz a szerződés lejártakor melynek összege: 

minimum 70.000,- Ft/hektár/év + ÁFA.

3.) A képviselő-testület A Közösségi Ház használatáért, Konyha használat nélkül:
Megnevezés
             
          Egységár      

a) Lakodalom
                 65.000,- Ft
+ ÁFA     

b) Családi rendezvény
       3.000,- Ft/óra + ÁFA (25 főig)

c) Árusítások, termék                 3.000,- Ft/óra + ÁFA  bemutatók 

d) Civil szervezetek rendezvényei térítési díj mentesek.

Az új díjtételeket 2013. február 1.-től kell alkalmazni.

Egyben a 199/2009.(XI.25.) Kt számú határozatot hatályon kívül helyezi 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos


X/4. Napirend

Napelem beruházás
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A Bíráló Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Parragh János elnök Úrnak, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Parragh János: A Bíráló Bizottság tárgyalta és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: Kérdése valakinek? Ismerteti az I. határozati javaslatot (az I. határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazott 2 fő az alábbi határozatot hozza: 

4/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a KEOP-2012-4.10.0/A „Helyi hő , és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázathoz kapcsolódó feltételes hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás eredményes volt. A közbeszerzési eljárás megnevezése: „Napelemes rendszere telepítése Őcsény Községében”. 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Hévíznet Szolgáltató Kft. által adott ajánlati ár a következő:

25.738.000 Ft + ÁFA (Bruttó: 32.687.260 Ft)

A közbeszerzési eljárás részeként lebonyolított tárgyalási fordulóban az ajánlattevő fenntartotta a korábbi ajánlati árait.

Erre tekintettel az ajánlatkérő a fenti ajánlattevőt hirdeti ki nyertesnek a közbeszerzési eljárás mindkét része tekintetében.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a nyertessel kötendő „Vállalkozási szerződés” megkötésére.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2013. február 28.

Fülöp János: Kérdése valakinek? Ismerteti a II. határozati javaslatot (a II. határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazott 2 fő az alábbi határozatot hozza: 

5/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a KEOP-2012-4.10.0/A „Helyi hő , és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázati kiírásra az önkormányzat pályázatot nyújtson be napelemes rendszer kiépítése céljából a következő megvalósítási helyekre vonatkozóan, az alábbi költségekkel:

Pályázat címe: Napelemes rendszere telepítése Őcsény Községében

Telepítési hely:

· Művelődési Ház, 7143 Őcsény, Fő u.42. Hrsz: 379/2

· Napközi otthonos óvoda, 7143 Őcsény, Fő u.42-44. Hrsz: 379/2
· Polgármesteri Hivatal, 7143 Őcsény, Fő u.35. Hrsz: 722
Projekt teljes bruttó költsége: 33.709.305 Ft

Projekthez igényelt támogatás összege: 28.652.909 Ft

Projekthez biztosított teljes önerő összege: 5.056.396 Ft

Támogatottság esetén pályázathoz szükséges önerőt – melynek összege 5.056.396 Ft – az Önkormányzat a 2013. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Fülöp János polgármester (a pályázat benyújtásáért)

Határidő: 2013. február 28.

1840 órakor Fazekas Zsuzsanna elhagyta a termet. 
I/B. Napirend

Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről
Fülöp János: Átadnám a szót Magyar Zoltánnak a Szociális Bizottság elnökének, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Magyar Zoltán: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérdés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

6/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

1850 órakor Magyar Zoltán elhagyta a termet. 

I/A. Napirend
Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: 

Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele valakinek? Aki az I/A. napirendi pontot a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

7/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.


II. Napirend

Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet elfogadása 

Fülöp János: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).
Fülöp János: A Pénzügy Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Parragh János elnöknek, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Parragh János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és 2 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára. 

Fülöp János: A Közművelődési-, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Scultéty Erzsébet elnök asszonynak, hogy a véleményeztetést ismertesse. 

Scultéty Erzsébet: A Közművelődési-, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság tárgyalta és 3 igen szavazattal, egyhangúlag a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: A Szociális Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Pilisi Zsoltné elnökhelyettesnek, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Pilisi Zsoltné: A Szociális Bizottság tárgyalta és 1 igen, 1 tartózkodás szavazattal nem hozott határozatot. 

Fülöp János: Kérdése, észrevétele valakinek? Aki a fent említett rendelettervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi rendeletet hozza: 
Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2013. (II.1.) önkormányzati rendelete Őcsény Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)


III. Napirend

Tájékoztató az egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmáról
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
8/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmával összefüggő módosításáról szóló 2012. évi CLXVII. törvény rendelkezéseiről szóló tájékoztatót elfogadja. Felhatalmazza a település polgármesterét, hogy a Felszabadulás utca esetében a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását kérje. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2013. február 15.

IV. Napirend

A Tarkabarka Óvoda és Családi Napközi óvodavezetői állásának betöltéséhez szükséges pályázati kiírás elfogadásáról 

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

9/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tarkabarka Óvoda és Családi Napközi fenntartói jogkörében eljárva – figyelemmel a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 67. §-ában, valamint a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a közoktatási intézményekben 138/1992. (X.8.) Kormány rendelet 5. §-ában foglaltakra - felkéri a település jegyzőjét, hogy;

a.) gondoskodjon a Tarkabarka Óvoda és Családi napközi óvodavezetői beosztására vonatkozó pályázati felhívás – jogszabály szerinti – közzétételéről, valamint

b.) az intézményvezető határozott idejű megbízására irányuló pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő előkészítő feladatok ellátásáról.

Határidő: 2013. február 28. illetve 

                2013. májusi testületi ülés

Felelős:   Pollák Csaba jegyző

V. Napirend

Tengelic Község Önkormányzatának kilépése a Központi Orvosi Ügyeleti társulásból
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

10/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. Törvény 5.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján hozzájárul Tengelic Község Önkormányzatának a központi orvosi ügyeleti társulásból történő kilépéséhez. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2013. január 31.

VI. Napirend

Környezet Fenntarthatósági Terv jóváhagyása 

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

11/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a település Környezeti fenntarthatósági tervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos

VII. Napirend

Közép és Hosszútávú vagyongazdálkodási terv jóváhagyása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

12/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 9.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján az előterjesztés mellékletét képező Őcsény Község Önkormányzata Közép-és Hosszútávú Vagyongazdálkodási Tervét elfogadja. 

Felelős: Fülöp János polgármester 

Határidő: folyamatos

VIII. Napirend

Törvényességi felhívás a Közép és Hosszútávú vagyongazdálkodási terv elkészítésére
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

13/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tolna Megyei Kormányhivatal XVII-B-22/306-1/2013. számú törvényességi felhívását megtárgyalta, a felhívásban rögzítetteket elfogadja. 

Felelős: Fülöp János polgármester 

Határidő: 2013. február 20.

IX. Napirend

A Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

14/2013.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal és az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, azon módosítani nem kíván. 

Felelős. Fülöp János polgármester 

Határidő: azonnal

X./5 Napirend


Közérdekű egyebek 
Fülöp János: Közérdekű egyebekben kérdése, észrevétele valakinek? Az Oltalom Alapítvány kamara kiállítása a Közösségi Házban megtekinthető.  Megszeretném, köszönni a televízió nézőinek a figyelmet, mindenkinek jó estét kívánok. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Parragh János képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1935 órakor bezárom.
kmf.
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