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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 11.-én 1800 órakor az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében tartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Tantos Csaba



vállalkozó



Szeydl László



Heberling Húsbolt alkalmazottja
Fülöp János polgármester: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, megjelent vendégeinket és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Parragh János képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

27/2014.(II.11.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Parragh János képviselő kéri fel.

Fülöp János polgármester: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. Merkl Krisztina vételi ajánlata

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Egyebek 

1. Első világháborús szobor felújítási pályázat jóváhagyása 
Előadó: Fülöp János polgármester

Fülöp János polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend
Merkl Krisztina vételi ajánlata
Fülöp János polgármester: Az volt a kérés, hogy próbáljuk megszondáztatni valamilyen szinten a települést. Itt van az urna azokkal a szavazatokkal, amelyeket a határidőig visszahoztak. Azt javasolom, hogy válasszunk egy háromtagú bizottságot. Ezt a hitelesített dobozt bontsák ki, és számolják meg a szavazatokat. Ez nem népszavazás. Ennek nincs kötelező jellegű következménye. 
Magyar Zoltán képviselő: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. A doboz felnyitása előtt, pár szót. Volt olyan ház ahová bedobtak három kérdőívet, volt ahová egyet. A kérdés arról nem szólt, hogy milyen áron legyen eladva. Arról szólt, hogy legyen-e és hogy hol? A pénzről van itt szó, kevés ezért a telekért a kifizetendő összeg, amit a falu kapna érte. Nem tudjuk eldönteni, hogy az egyik ház miért kapott három kérdőívet, a másik egyet. Úgy gondolom, hogy nem vagyunk olyan helyzetben, hogy Nekünk egy ilyen telket el kellene adni 3 millió forintért. Nem kényszerít minket semmi, nem kell eladni ingatlan főleg ilyenkor a község vagyonából, mikor lent vannak az ingatlan árak. De, hogyha eladjuk, miért ne legyen egy kicsit több. 
Fülöp János polgármester: Tisztelt képviselő-testület javasolok egy háromtagú bizottságot a lezárt urna felnyitására és a bejuttatott véleménynyilvánítások szavazatának megszámolására. Javaslom Magyar Zoltán képviselőt elnöknek, Pilisi Zsoltné képviselőt tagnak és Szűcs László képviselőt tagnak, hogy összesítsék a véleménynyilvánításokat. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

28/2014.(II.11.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a CBA építése ügyében szavazatszámláló Bizottságot választ a véleménynyilvánító voksok megszámlálására:
Magyar Zoltán

elnök



Pilisi Zsoltné


tag



Szűcs László


tag
Fülöp János polgármester: 5 perc szünetet rendelek el. 
Pollák Csaba jegyző: Javaslom, hogy a szavazatszámláláskor továbbra is menjen a kamera. 

1845 órakor szünet kezdete

1855 órakor szünet vége. 

Fülöp János polgármester: Átadnám a szót Magyar Zoltánnak a Szavazatszámláló Bizottság elnökének, hogy ismertesse a véleménynyilvánítás összegzést.
Magyar Zoltán Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Ismertetném a véleménynyilvánítás összegzésér: 339 igen, 15 nem, 5 érvénytelen véleménynyilvánítás érkezett be. 
A voksok megszámlálásáról készült jegyzőkönyv mellékelve.

Fülöp János polgármester: Ez nem népszavazás volt, ez egy véleménynyilvánítás kérése volt. A 3 millió Ft, egy kiinduló alap volt. A befektető érdeke, hogy a központhoz közel legyen a telek. Van A és B verzió. A verzió a Fő u. 37., és a Tűzoltószertár. A befektető nem zárkózik el az ellen sem, hogy az a foghíjas területen szemben ott legyen egy bolt az Óvoda parkolójában. A lakosság visszaküldött jelzése alapján pozitív a támogatottság, hogy épüljön egy új bolt. Ezzel a többség egyetért. Az, hogy hol épüljön, és mennyiért épüljön az innét kezdve megint egy másik kérdés. 
Magyar Zoltán képviselő: Azt gondolom, hogy az igen szavazatokat mindenképpen fogadjuk el, hogy a falunak a nagytöbbsége szeretné, hogyha lenne itt egy nagyobb CBA. Van-e ennek a képviselő-testületnek olyan tagja, aki nem szeretné, hogy ez az épület azon a foghíjas területen épüljön fel? Én szeretném, hogyha ott lenne. Ez a javaslatom. 
Parragh János képviselő: Gyakorlatilag csak azért ragaszkodtam ehhez, hogy a Községháza mellett maradjon egy egységes terület. Ha a 680m2 eladjuk, akkor a többi nem ér utána semmit, ami marad. Ha ezt nem adjuk el, a túlsófelét én is tudom támogatni. Ha ezt előre tudjuk, lett volna időnk ezt megbeszélni. 
Tantos Csaba vállalkozó: A négyzetméter és a beépített százalékot nekem tudnom kell. Ezzel nem készültem. 
Fülöp János polgármester: 800m2 a terület és 30%-a beépíthetőség. 

Tantos Csaba vállalkozó: Nálam a 30% lenne a szociális helység, az eladó négyzetméter kárára. Ha már építek, szeretném a bevásárlást kulturálttá tenni. 
Magyar Zoltán képviselő: Szerintem nézzük meg ezt a parkoló területet, hogy ott mit tudna a vállalkozó kihozni. A képviselő-testület részéről rugalmas hozzáállás lenne, meg tudnánk beszélni a parkoló kérdését stb. Megkérjük a polgármester Urat és a jegyző Urat nézzék meg a vállalkozóval és gondolják át a lehetőségeket. Ha megépül egy CBA a helyi boltosok megélhetése nehezebb lesz, forgalmat veszítenek el. Biztos, hogy hétcsalád kevesebből fog megélni, nem is biztos, hogy sikerül nekik megélni. Koncentráltan vannak Őcsényben a Fő utcán a boltok. Azt szeretném kérdezni, hogy helyi vállalkozó szállíthat-e be például a szódás?
Tantos Csaba vállalkozó: Természetesen ez hozzá kapcsolódik. 

Pilisi Zsoltné képviselő: Ha nem sikerülne megegyezni a pályázat beadási határidejéig, azért ide hozzátok a CBA-t? 
Tantos Csaba vállalkozó: Nyilván több pénzünk lenne, ha be tudnánk nyújtani a pályázatot. 2 millió Ft/fő a támogatás. Itt van két éves munkahely megtartásunk. 

Kalányos János képviselő: A vállalkozó a közeljövőben nézze meg a területet. 

Fülöp János polgármester: Február 14.-ig kell a pályázatot benyújtani. Február 12.-ig megnézzük a területet milyen a beépíthetőség, és csütörtökön eldöntheti a képviselő-testület. 

1940 órakor Pilisi Zsoltné, Tantos Csaba, Szeydl László elhagyták a termet. 
II. Napirend

1. Első világháborús szobor felújítási pályázat jóváhagyása 

Fülöp János polgármester: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

29/2014.(II.11.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Két fillér Őcsényi Református Alapítvány által benyújtandó Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt KKETTKK-CP-02 jelű pályázatán az „Őcsény Hősök terén található első világháborús szobor felújítása” pályázat benyújtását támogatja. A képviselő-testület, mint a szobor tulajdonosa a pályázatot jóváhagyja.

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Fülöp János polgármester: Közérdekű egyebek: Tavaly volt 10 éves a testvér Települési Megállapodás Gombos településsel. Szeretnénk meghosszabbítani, erre az eseményre minden képviselő-testületi tagot, illetve bizottsági tagot szeretnénk meghívni. A Fonavita Kft. 2014. február 28.-án és március 10.-én a Közösségi Házban megváltozott munkaképességű személyeknek munkát biztosítana. Orvosi szakvélemény és a személyes okmányok kellenek hozzá. 
Magyar Zoltán képviselő: Bethlen Gábor és Dózsa György utca sarkán, az úttesten mindig áll a víz nem lehet közlekedni. Nem lehetne árkot ásatni a víz elvezetésére? 
Fülöp János polgármester: Egy része önkormányzati, másik része magántulajdon. Megpróbáljuk megoldani. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1955 órakor bezárom.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Parragh János

képviselő

